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τοΟ Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Σηιράκη
(Εχοντας συναίσθήσήι της ευ 

€υιν|ης μου ας προέδρου της 
ΔΈ του ιΠανεπιότημίίαυ (Κρήτης 
για· τη μέλλοντική εξέλξηι του 
ίδριύιματσς, επιθυμώ με τσ κεί 
μένα αυτά να ευαισθητέποιή 
σω την κοινή γνώμη της ιΚ;ρή- 
τπς αλλά και κάθε (Ελληνα πολί 
τη που νσιάϊζεται via' την ποιο 
ότητα της παιδείας στη χω(ρα 
μας, ιγια τον μενάΙλσ κίνδυνο 

' που απειλεί το ΠΙΚ. αυτόν τον 
καιρό. Αναφέρίοιμαι στην αναμε 
νσμενη πλημμυρίδα του νέων 
φοιτητών, ■ που πρΌΐκειταΊ' να 
βισαχθουν στο πανεπιστήμιο 
την επόμενη! ακαιδημσίικιή, χρονι 
ά Και που· ο ιακρ3|βής αριθμός 
τους θό καθοριστεί' από; το υ 
πουΐργείσ παιδείας μέσα' στις 
ιπροσεχείς Εβδομάδες, μετά από ' 
την πρόσφαιτπ απόφαση του 
ΙΕΣΑΠ για διατήρηση του συ 
νομικού αριθμού εισακτέων 
Ότα ΑΒΙ στα περυσινά ’επίπεδα;

(Η πείρα των τελευταίων' ε- 
τωγ δικαιολογεί τον ιφΐόβο· ότι 
ο 'αριθμός αυτός θα ehvair κα ι 
φέτας υπερδιπλάσιος από εκεί­
νον που το πανεπιστήμιο έχει 
προΤεινει,, ποώτον, γιατί η κοι 
νώνιΚή πίεση των υποψηφίων 
ικαι των γονέων τους είναι .με 
γάλη και1, δεύτερον, γιατί η; ε 
ναλλαίκτικιήι οδός της υτταβα 
σης πολλών από' εκείνους που 
δεν πετυχαίνουν στσ «ελληνικά 
ΑΒΙ σε ιχωρες του έξωτεριικου 
προξενεί μεγάλη, διαρροή συ1- 
ναλλάγιμαΤος.

σουν. Όταν σμως οι αριθμοί 
υπεβαθμίζουν την παιδεία, με- 
τατριέπαυν τσ ιΓίΐανε’Πιστιημισ σε 
εξεταστικά κέντρα, και (δήμ·ιου- 
ργουν στρατιές ανέργων δήθεν 
επιστημόνων, το αποτέλεσμα! εί 
ναι η. κατάργηση της ίδιας της 
έννοιας της ιανώτατης παιΐίδειιας, 
η αχρηστευίση του ιπανεπιατημι 
άκου συστήματος, καιι τέλος 
το βαρύτατο τίμημα που, θα 
πληρώσει ’αιργά η γρήγορα' ο 
λαίός αΐπίά την αδυναμία’ των 
ΑΕΙ ια παραιγουν αληθινούς ε 
πιστοιμονες,' που είναι απαιραϊ- 
τητσι γΐΜ ιαποιαδηπότε οικονο­
μική, κοινωνική κα ι πολιτιστική 
ανάήτ'υξηί—γσ να σταθίεϊ κόπο 
τε Ίσότιμσ >nj ιχωοα μας ανάμε 
σα στις (άλλες χώρες της (Ευρώ 
'πης.

ΑκΙάΙμηι, ·εν οναυατι της αρ­
χής ταυ δικαΊώματος κλπ μόρ’ 
ιφίωση και του εκδημοκρατισ 
(μου της ανώτατης παιδείας, 
οδήγουμαιστε σήμερα’ ισ,'χειδσν 
νοιμοτελεια1 στη, χειρότερη μο 
ρφή ελιτισμού, αφσυ, ό φοιτη 
τιικΙής ιπληθίωριοίμιάς και η. υπο1 
βαθμιση των' σπουδών ©a έχει 
(σαν τελικό ’αίπιοτελεσμα’ να· βρί 
άκουν δουλειά, σε λίγα χρόνια 
μονο όσοι έχέυν σπουδάσει 
σε ξένες χώρες που σημαίνειι 
(ότι είχαν αρκεΤάι χρήματα' για' 
να κάμουν πριαγμαΤιικιές ισπου^· 
θές σε καλα’ πανεπιιστηβιια.

πιτυχίας των μαθημάτων τους 
Τα · 6,5;) των νέων επιίοτημό 
νων που προσιελκύσνταΊ σε με­
γάλους οιριιθ|μοιυς από; τις προ 
κηρύξεις (θέσεων ΔΕΠ' σε διαφο 
ρα τιμηματσ του· Πανεπιστημ ί 
ου, ταυ λαού της (Κρήτης, αλ 
λά και μεγάλουι μίΕίρους του πό 
Αϊτίίκου κόοιμάύ τηις χωράς.

Ωστόσο τα πανεπιστήμια 
δεν χτίζονται, ούτε στελεχώνσ
νται, ούτε οργανώνονται 
τη μια μέρα στην ιάλληι. 
πανεπιστήμια' της (Ευρώπης 
τ.κής και Ανατολίικιής) και 
Αμερικής έχουν πίσω τους

από 
Τα 

(Δυ 
της 
αιώ
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Σήμερα ή β' ψηφοφορία
Ο ΔΗΜΟΣ ιΗρακλεϊαυ βα δώσει εντολή στην γλύπτρια κ. Α- 

σπασίε Γιε παδεπεράκη vc πφαιρέοει από σύνθεσή της παράσταση 
που προιά/.εσε την αντίδραση τπς Ιερός Επαρχιακής Συνόδου 
της Ει κληοιας της Κρήτης. Αυτό, ως απόδειξη ότι ο Δήμος δεν 
είχε πρόθεση να υβρίσει την Εκκλησία ή να δείξει ασέβεια απέ­
ναντι της.

γιά τήν εκλογή τοϋ Προέδρου

Οι λόγοι αυτοί, που συνήθως 
προβάλλονται αιπίό τσ Υπουρ­
γείο παιβειιαΙς; ιμπορεί ναι φαίνο 
ιντιαί ισοβαοοί. αλλιά’ στην πρσ 
νματιικίστηται Ιδεν δικαιολογούν 
τήν πολιτιικίή τηις συνεχιους διο 
γκωσής τών ιΑΒί παλίτιική που 
ασκούν όλες or ικυιβεονήσειι,ς ι 
δίώς από το 1,964 κι έπειτα'. 
,Κπνει ς δεν αμφισβητεί τσ δίκαΊ 
ωιμα των νΐέων να σπιοίυίδάισοιυν 
και το ικαθήίκονι της πόλιτείσς 
ναι ,παριέχειι το αγαίθίά τηις ανώ­
τατης παιδείας σε όσους το· ε 
ιπιθυιμοιυν και έχουν τις πνεύμα

Σε όσους έχουν πασακολου- 
Ιθήσει την. ιπορε-ισ του ΠΚ από 
τα πρώτα του βήματα1 έχουν 
γ®νειι αοίφιαλως αντιληπτές σι 
πρασάιάθειες 'όλων των με 
λιων τοιυ νια ιπαιδεια αντάξια· 
του καριακτήΐριισίμου «αινυτάίτη» 
για φφασηι στην ιεΥότηιταΐ εκιπιαι 
δευίσης ικιαιΐ1 Ιέρβυνας, για·' έμμο­
νη · οτην ποι ότητσ των σπου 
ιδών. Ασφαλώς (δεν εϊναιιι συμι- 
πτιωμαΤιικίό ότι το ΠΚ. έχει κε 
ρδίίσει την βμπιιιστσσίυνηι των 
Ιφισιτητων ταυ ((πως ιαλλοιως 
ιθα· μιπσρουίσε ναι εξηγηθεί, π.χ 
η πρόσφατη· σπσφασηι της συ 
γέλευσης των φοιτητών του I 
ιαΤΡ'ΐΐκο·υ Γμίήυστος ναι ζητηι

«ΤίκΗς δυνάμος να· το -«αταηή- oow να Θεωιρ'Ρίται ως β’ίτσττ -ε

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τό «ΰπερβέαμα»
τοϋ γυρολόγου

νές παίραίδοσεις, ρίζες γερές, 
που τα προστατεύουν από τυ 
χόν θύελλες και θεομηνίες. Το 
ΠΚ βρίσκεται· αικόμιη στην σρ 
χή της ανάπτυξης του. Είναι 
ίσαν ένα νεαρά ικα·ι τρυφερό 
βλάστάίρι που ο λιβας μπορεί 
•εύκολα να τσ τσακίσει ή η. πα 
ιγωνια' ινα το κάψει. Το· ανθρω 
πίνα δυναμικό του είναι ολιγάι 
(ρ:,0μο, η υλικοτεχνιικιή; του υπο 
(δομή έχει τεράστιες ελλείψεις 
και το μοναδικό του· (ήροκατα 
σκευασμένο) κτίριο στο Ηρά­
κλειο ιέχιει ήδη γεμίσει αόφυκτι 
ΚάΙ! Ομως, και αν ακόμα' η; ει 
Ιόήγηση του ΙΘΣΑΠ για μείωση 
του αρέθμσυ των εισαίκτίέών 
στα περιφερειακά πανεπιστημ ια 
κατά ι1ΙΟο>)σ γιίνει δεκτή οσυνο 
λικός φοιτητικός πληθυσμός 
Του ΠΚ θα αυξηθεί του χρό 
νου κατα S0o)c. iKar αν. αΚό 
μιηΐδιατηρηθουν σταθεροί οι αρι 
θμοι των εισακτεών σε αλητην 
επόμενη πεντιαετια, το 11989— 
90 τσ ΠΚ θα' έχει 8000' φσιτη; 
•Τές. Στην πριαγματικότητα; ό- 
ίμιως θα έχει πολύ περασίότε 
ρόυς και γιατί ηρσγραιμματϊίζε 
ται ιη .ίένσοξη έξι Υέων Τμηυιά' 
των και γιατί οι αρίίθμοι εσα 
ικτέων αποκλείεται να μείνουν 
·α|μεΤά|βλΐητοι via πέντε χρόνια' 
ιΕπσιμένως,. το 1989—90 το ΠΚ 
ενδέχεται να φτάσει τις 10— 
12 χιλιάδες φοιτητές '(από τους 
σπσίσυς 6—8000 θα· είναι στο 
ΡΙέθυμνο μια πιόλη 180CO κα- 
τσϊκων), αν Ιδεν ληφθουν μέτ­
ρα αμέσως, αιηό φέτος, γο χρα 
τηΐθσυν οι apieiuoi στα ο,ρια· 
που τα ίδια: τα· τμήματα· ταυ 
ΠΚ κα» η ΔΙΕ του1 έχουν κσθσ 
μισεί ως ανεκτό ικαι έχουν προ 
τείνει στο Υπουργείο.

Γο ΠΚ ούτε ιαιπιό ιδιαθέση ελι

Τα παραπάνω συνάγονται α 
πό επιστολή που έστειλε Χΐβε<3, 
■πιρος τον Αρχιεπίσκοιπο1 Κρήτ 
της κ. Τιμόθεο, ο Δήμαρχος Η 
■ράκλείου κ. Μανόλης Καρέλ 
λης.

Η επιστολή, εστάλη ύστερα 
από έγγραφο της Ιεράς Είπαρ 
χιακής Συνόδου της Κρήτης, 
σ.ϋμφωνα με το οποία εζητείτο 
να μην συμπεριλαμβάνεται και 
ο Χριστός στην σύνθεση για 
τον Καζαντζάκη που θα κασμή 
σε,ι την πάλή μας.

H σύνθεση αυτή, όπως είναι 
γνωστό, είίχε ανατεθεί, στην κ. 
Πσπαδαπετράκη από τα Συνε- 
ργαζαίμενα Πολιτιστικά Σωμα­
τεία της πόλης μας και τον Δή 
μο: και θέμα της είχε τον «συγ 
γραφέα και στοχαστή Νίκο Κα 
ζαντξάιοη να συνδιαλέγεται με 
τους ήρωες ποι> δημιούργησε:

Ο κ. ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ

ΜΙΛΗΣΕ ΧΘΕΣ

ΣΤΟ ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Χθες ή,ρβε στην .πόλη μας ο 
κ. Δ’ραγασισάΙκης Γιάννης ανία 
πληρΌΐιμαιτιίκόι μέλος της Κ.Ε. 
ταυ ΚΚιΕ υπεύθυνος του οικσ 
νοιμίικόύ τιμήματος, πιροσκείκλη 
μένος της τομεακής οργάνωσης 
της ΚΝΙΕ και μίλησε σε συιγκέ 
ντρωση των σπουδαστών στο 
ΤΕΙΙι στα πλάίισιαι των σπουίδά 
στι’κ'ών ρκίλαγών.

Η συγκέντρωση των σπουίδα 
στών έγινε στο μεγάλοι αμφιίθέ 
αίτιροι του ιδρύματος και ο κ. 
Δραγιασισάκης τους μίλησε για 
τις τωρινές πολιτικές εξελϊξίεις 
της χώρας μας και την θέση 
που παίρνει το ΚΚιΕ σ' αυτές..

Τα σ,μμπειράαματα που βγαί 
νουν από την εισήγησή του si 
ναι ότι, στην .πάλη που 0α γίνει 
για τον αγώνα της πραγιμίαΙτικής,

Τσν Οδυσσέα, τον Βούδα, τον 
Κωνσταντίνο Παλαιολόγο, τον 
Κοπετών Μιχάλη, τον Ζορμπώ, 
τον ξαυασταυρωμέΥο Χριστό..» 
(Σ.σ.: Τα σε σχέση με το πΒ 
ριεχόμενο της σύνθέσης αναψέ 
ροινται από τον Δήμαρχο κ. 
Καρέλλη σε σημείωμα με ίο ο 
ποιο προλογίζει την έντυπη πα 
ρουσίαση σχιε'δίων και μοκε­
τών αυτού, και άλλων δυο 
γλυπτών).

ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Το γράμμα του Δημάρχου 

προς τον Αρχιεπίσκοπο κ. Τι 
μίάθεοι είινα® το εξής:

«Σεβασμιώτατε,
Σε απώντηση του υπ.' αριθ. 

7:9189)7.3.85' εγγράφου σας και 
του επιισυνη μμένου πρακτικού 
της εκτάκτου συνόδου της Ie 
ρ'άς Επαρχιακής Συνόδου της 
Εκκλησίας της Κρήτης έχω να 
σας ανακοινώσω ται παρακάτω;:

1. Σέ καιμμιά περίπτωση ού 
τε ο Δήμος Ηρακλείου ούτε s 

' γώ προσωπικά προιτιθέμεθά να 
ύβριίσοίμε την εκκλησία ή να 
σύμπεριιριειρθούμ.ε ασεβώς έναν 

’ τι της.
. 2. Επειδή ®ν πάση περιπτώ- 
σ®ιι η- παράσταση, του Χρισίτού 
στη γλυπτική, σύνθεάηι πίροκά 
λεσίε παρεξηγήσεις δόθηκε εν 
τολή σίτον υπεύθυνοι κάλλιτά 
χνη για την παράλειψή, της».

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΙΠΕ)—
Π,ραιγμ,αταποιρίται αύριο το 

πρωί στις 1ι1.00 ιστην βουλή; η 
δευτρριη ιμύσπικήι· ψηφοφορία— 
ιέχιως, σριιζει το ισυντιαγιμα :<αι 
ο ικαΥονιιομός τηις, ιβοιυΛιής—για 
τηγ αν'άίδιειξη του νέου πρ,οέδ 
ιρου της Δημιακρατισς.

ίΚοι στην δεύτερη, ψηιφοφοιρι

ΣΥΜΠΟΛΙΤΙΣΣΑ

ΤΙΜΗΘΗΚΕ

ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΟ

ΕΞΑΙΡΕΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ

Μια Ηρακλειώτισσα τιιμήθη 
κε χθες με το ιμετάλίλιο; εξαιρέ 
των πράξεων του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού.

Πρόκειται για την κ. Στιέί/.λα 
Παπάηλιού, που το περασμένο 
καλοκαίρι έσωσε από βέβάια 
πνιγμό στην περιοχή-της Χερ 
σονήσου, έναν Ολλανδό του­
ρίστα.

Η κ. Παιπαηλισύ είναι εθελό 
ντριαι αδελφή τοιυ Τμήματος Η 
ρακλεΐοιυ του Ελληνικού Ερυ­
θρού Σταυρού.

Το μιείτάλλιο της δόθηκε 
χθες από τον Πρόεδρο του Ε. 
Ε.Σ. κ. Ο. Λουρίδη, σε ειδική 
τελετή που έγινε στην Δράκο 
πούλειο Ανώτερη, Σχολή No 
σακόμων.

αλλαγής, το λαϊκόν κίνηϋα, ^αΛ-·. As\"..<?τ·ο> Ν,^..

ΟΡΙΣΤΗΚΑΝ ΧΘΕΣ 
Ο! ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΤΗΣΤΕΔΚ
ΣΤΟ Ν. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Χθες το μεσημέρι, συνεδρία­
σε η; Διοικούσα Επιτροπή τηις 
Τοπικής Ένωσης Δήμων και 
Κοινοτήτων (ΤΕΙΔΚ) για να ο 
ρίάει τα νέα μέλη της που θα 
συιμετέχουν στο Νομαρχιακό 
Συμβούλιο.

Όπως είναι γνωστό χθες έλη; 
ξε η θητεία των μελών της 
ΤΕΙΔΚ που την εκπροσώπού-

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ 
ΤΙΜΗΣΑΝ ΧΘΕΣ 
ΤΗΝ ΕΘΝ. ΕΠΕΤΕΙΟ

τΐιάμου 
αΐΤείρη 
ιστόίσο 
γιά νσ

δΐιακατεχεται. ούτε .δι- 
μεταχειρισηι ζήτα. Ω- 
ζητά πίστωση χρόνέυ. 
μπαρεσει να1 σταθεί στα;

α (ηι πριωτη έγινε την ίΚυριακή 
17 Μαιρτϊόυ) απαιτείται πλείοψη 
ιφ,ια· 203 ψήίφιωιν, για, να: ®κλε- 
γει ο κ. Χρ. ιΣαρτζετάικης—υπο 
ψήφιος του ,ΠΑΣΟΚ—ινίέΐας πρό 
«διρος της δηιμιοικιρατιας. Δέδο 
μιένηις της στάσης της όξιώματι 
κιής ιαντίίπολΐτευσης—που αργεί 
ται να λάίβϊι ιμιηρσς ,στην ψηφσ 
φορια —^θεωρείται βέβαιο ότι 
ικαι αύριο δεν π,ριόικειτα,ι να συ 
Ύκεντιρωισει ο υποιψιήφιος πρόε- 
ιδρος την αΠαιταυιυιενη πίλ,ε’οψ,η 
φία.

Πάντως η ικυβέρνηση, «ξέφρα 
σε και σήμ^οσ την βέβ,αιότητα, 
δ: α του ικυβερνηιτικου εκίπροσώ 
που, κ. Δ. ίΜαιρσυίδα που· απά 
ντησε σε σχετικές ερωτήσεις

——(Οτι στην τρίτη, ψηιφοφοιρια 
της 29ης Μαρτίου ο κ. Χιρ Σα 
•ρτξετάκης θα εκλεγεί πρ|όέδρος 
της δημοκρατίας και μάλστα 
με ικανή πλειοψηφία. Ο εκπρό 
σωπος διευκρίνισε ότι με βάση, 
«την ιειριή απόΙφαιση του κοι'νο 
βουλιου» ncu απεφανθη σε ειδι 
«ή προς τούτα άυνέδρΐβόη ό 
τι· ο αναπληρωτής πριόΐέδρος 
της δηίμοίκιρατιας και πρόεδρος 
της βουλής μπορεί να ψηφίσει 
ασκώντας πλήρως και τσ βου­
λευτικό του αξίωμα —ο κ. Γι 
ιάννης Αλευριάς θα ψηφίσει, εξά 
λλου ο ίδιος ο’ αναπληρωτής 
πρόεδρος της δημοκρατίας, υε 
επιστολή του στην βουλή γνω 
ιστοποιηισε σημβρα' ότι 'θα συιμ 
μετίάσχει στην τριϊτη ψηιφοφο 
ρια τπς προσεχούς Παρασκευής

Τήίρεις ο κ. Δ. Μάρουδας: · 
—(Είπε ότι και στις δυο επόϋε' 
νες ψηφοφορίες θα; τηιρήθεϊ 
η μυστικότητα της ψιήφσυ ό'πώς 
οιρϊίζει το συντοινίμα; ικαι ο κανό 
νισμός της βουλής —σφου τό 
νισε 'ότι η κυβίέιρνησηι δεν άνη 
συιχεί, για τσ τ·ελ:κό αποτέίλέσ 
μο, διιέψευσε την πληιραφοιρια ό 
τι. δήθεν' ο κ. Σαιρτζετάικης δι 
εμηνυίσε στην ίκγβΐέρνηιση ότι 
στην περίπτωση, που εκλεγεί 
με ι1!80 ψήφους, συνυπολαγιζό 
μενης και αυτής το,υ κ. Α. Αλευ 
,ριά τότε δεν θα αποδεχθεί το 
αποτελεορσ.

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΛΕΥΡΑ
Στο μίεταΐξύ ο πραέδίρευων 

της βουλής, Α' αντιπρόεδρος 
του σώματος κ. 'Μ. ΣΤεφαΥιδης 
άΥέΙγινωσε σημεοα στα κοινοίβσυ 
λιο τηνεπιστολή του ανσπλη 
ιρωτή πιρσέδρου τηις Δημοκρα' 
τίας κ. Γ. Αλευρα μιε την οποί 
σ γνωισίΓοηοιείται ότι ο κ. Α 
λευιράς θα προοίέλθει να ψηφί
σει στην είδιικιπ, 
τηις βουλής mu θά 
στις 29 ΐΜίαρτίου.

Η επιστολή του 
ιέχιει ως ιεξιής:

συνεδαιαση 
ισιυγικληθε ι

Κ. Αλιευρα

Απαντώντας σιε σιχετιικίές ερω

ι«Εε απάντηση του aria 21) 
3)111985 εγγράφου σας. με Το; ο 
ποιον μου γνωστοποιείτε την α1 
πέίφαίση της ιβαυίλής, για το δι 
καιώμα της ψιήφσυ μου στην 
εκλαγή προέδρου της ιδημα'Κοα 
τι ας, παρακαλώ να ανσκοιινωοε 
τε σχετικά άτι θα πιροσελθώ 
στοί κοινοβούλιο κατά την ει­
δική συνέδοιίαση, την οποίαν 
καθώς υπάλαγίΐζώ, θα1 συγκαλέ 
σετε, την 29 ΐΜσιοτίου 1935».
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Συμβαίνει κάτι πολύ εξοργιστι 
κό με τις εκπομπές των καναλιών 
της τηλεόρασης και πιό πολύ, 
με το πρώτο κανάλι. Από τα προ 
γράμματα που παρακολουθώ στις 
εφημερίδες, βλέπω ότι τον τελευ 
ταίο> Καιιρό, αντί να βάλει κάτι 
καινούργιο όπως θάθελαν οι θεα 
Τές της, έχει επιδοθεί σε αλυσσί 
δα επαναλήψεων.

Επανάληψη στην επανάληψη. 
Δε μιλώ, βέβαια, για τις ελλ,ηνι 
κές ταινίες, που πολλές έχουν 
προβληθεί τρεις καιι τέσσερις φο 
ρές. Αυτό είναι πια καθεστώς, 
κι ας είχαν αναγγείλει ότι θα πλου 
τίσουν τα προγράμματα με νέες 
ταινίες, από τη σύγχρονη προ­
σπάθεια του Ελληνικού Κινημα­
τογράφου. Γόπαν και το ξέχα- 
σαν. Δεν είναι όμως γΓ αυτό ο 
λόγος. Για τις σειρές, ελληνικές 
και ξένες είναι κυρίως το σημερι 
νό σχόλιο.

Ξέρω. Δεν πρόκειται να υπάρ­
ξει καμιά αντίδραση σ’ αυτά που1 
γράφονται. Κανείς από αυτούς 
εκεί πάνω δεν ...χαραμίζει τον 
πολύτιμο χρόνο του για ν’ ασχο 
ληθεί με τις κρίσεις του Τύπου. 
Πολύ περισσότερο, δεν δίδουν 
ούτε τρύπια δεκάρα, για Τον ε­
παρχιακό Τύπο. Όμως αυτό δεν 
σημαίνει ότι εμείς πρέπει να πά- 
ψουμε να λέμε την άποψή μας 
ικαι, γιατί όχι, να δισμαρτυρόμε- 
βα για την υποτίμηση της νοημο 
σύνης και του γούστου του λα­
ού.

Όποιας ποιότητας και νάναι 
τα ψυχαγωγικά προγράμματα 
που προβάλλουν για δεύτερη ή 
και τρίτη φορά, δεν παύουν νά- 
ναι επαναλήψεις. Κάθε επανάλη­
ψη, όμως, καταντά ανιαρή. Διά­
βαζα προχθές πως θα ξαναρχίσει 
σε λίγο να προβάλλεται η σειρά 
«η κυρία Ντο-Ρε-Μι». Διάβασα 
χθες ότι σύντομα θα ξαναπρο- 
βάλλονται «οι άνεμοι του πολέ­
μου». Είχε προ ημερών, για τρί 
τη φορά θαρρώ, το «μονόγραμ 
μα» με τον Δήμο Μόύτση. Τα ί­
δια με τσν ,Μητσιά, και πιό πα­
λιά, με τον Χατζηκυ ρίσκο Γκίκα 
ικαι τον Αξελό. Μέσα στις γιορτές, 
αντί προγραμμάτων που θα ψυ­
χαγωγούσαν αυτούς που για χϊ- 
λισυς λόγους έμεναν στο σπίτι 
τους, ξαναπρόβαλε την αγγλι­
κή σειρά «τα πουλιά πεθαίνουν 
τραγουδώντας».

θα καταλάβαινε κανείς κάτι τέ 
τσιο να γίνει σε μιά σπάνια περί- 
πτώση. Όχι όμως να γίνει και κα 
θεστώς. Δεν υπάρχουν άλλα πρό 
σωπα1 για κείνο τσ «μονόγραμ1· 
μα» πέρα απ' αυτά που μας έ­
χουν δείξει; Δεν υπάρχουν δυνα 
τότητες για κάποιες καινούργιες 
σειρές, πέρα απ' αυτές που γυρί 
στηκαν κάποτε; Δεν υπάρχουν 
λεφτά για ν' αγοραστούν άλλες 
ξένες ταινίες;

Όμως ο κόσμος εξακολουθεί να 
πληρώνει κάθε δίμηνο, το χαρα 
τσάκι του για την ΕΡΤ. Δεν πλή­
ρωσε εφ' άπαξ για να γυρίσουν 
ικι αυτοί εφ' άπαξ, κάποιες ταινί­
ες ικαι ν' αρχίσουν μετά να τις 
προβάλουν στην οθόνη, τις ίδιες 
πάντα, από καιρού σε καιρό.

Ας πάρουμε την κυρία «Ντο - 
Ρε - Μί». θα την ξαναπροβά- 
λουν. Όποια κι αν ήταν η ποιο I 
τητά της, η στήλη .ρωτά: θα Πά- ! 
•ρει τίποτε από τη νέα προβολή η ϊ 
Έλλη Αλεξίου; θα πάρουν τίπο­
τε οι ηθοπαιοί; Και βέβαια όχι. ( 
Τότε, ποιά η σκοπιμότητα via να ' 
μας αναγκάζει να ξαναδούυε — ·

πόδια του, να αναπτυχθεί ορ· 
θολογισΤίίκά, και να είναι σε 
(θέση νσ δεχτεί' πειριιαρότερους 
φοιτητές σε λίιγα χρονιιαΐ, για 
να μπορέσει να διατηρήσει το 
επίπεδο των σπουδών του και 
παίξει τον ιοϊόΐλσ που όλοι cpO’ 
ματιστήκαμε και περιιμίένουμε 
άΠσ αυτό' ιστην εάιιστημπ' και

διαδραματίσει κυΠορ στικιι ρό­
λο, και τόνισε ακόμη, ό,τι και 
αν γίνει, για την ψήφιση· τοιυ 
πρσέίδρου, την αναΐύ'ειώρηση· τοιυ 
ΣυντάγμαΤας η διάξίοδος βρίσκε 
ται στην ανάπτυξη τοιυι λάιΤκόύ 
ικινήίματος.

Τέλος μίλησε για την ενωτίι 
κή: πολιιτικήι του ΚΚΕ.

Μετά το τέλος της ομιλίας 
του ο κ. Δραγασσάικης απάντη· 
σε σε ερωιτήσιεις σπουδαστών 
και έλυσε απορίες των.

Την ΤΕΙΔΚ για την διετία 
1985—-87 θα εκπρασωΐπήσοσν τα 
προηγούμενα μέλη αλλά με δια 
φορετική σειρά.

Τάκτιικά μέλη θα είναι ο κ. 
Κσλοχριστιανάκη-ς Ν'. Δήμαρ­
χος Αρχανών και ο κ. Χαλίκια 
δόκης Στ. Πρόεδρος της Κοινό 
τητας Τυλίσσου, που θα ανα 
σληρούνται από τους κί.κ. Ρό- 
μπόΥΐαννάκη1 Γ. (Δήμαρχο Μάι 
ρών) Ταβέρνα ράκη Αν. (ΙΈρό 
έδρα της Κοινότητας Τμμπακϊ 
ου) αντίστοιχα.

Παρά την χθεσινή νεροποντή 
■εφαρμόστηκΐ κανονικά to πρό­
γραμμα1 του εορτασμού της 25ης 
Μαρτίου.

Σύμφωνα μ αυτό, στις 12 π.μ. 
ιμαθηίτές των Γυμνασίων, Λυκεί 
ων, Επαγγελματιικιής και Τεχνι­
κής Εκπαίδευσης. Φοιτητές του 
Γίαν)>μίου, της Ακαδημίας, Πρό­
σκοποι, Ελληνίδες Οδηγοί, κοτέ 
θεσαν cnity^tvq στο λμηφϊο του 
Άγνωστου Στρατιώτη. Επίσης 
παρευρέθησαν εκπρόσωποι των 
Στρατιωτικών Αρχών.

Τον Νομάρχη Εκπροσώπησε 
στην χθεσινή τελετή ο Δ)ντής 
■Νομαρχίας κ. Κακκαβάς. Παρόν- 
τες ιίσαν σι Δ)ντές Δημοτικής 
ικαι Μέσης Εκπαίδευσης, ο Σύμ 
βουλος Φυσικής Αγωγής και η Σύμ 
βουλος Φηλολό γων.

Στην συνέχεια σι μαθητές της 
Δημοτικής Εκπ)σης, ικατέθεοαν 
στεφάνια στο· άγαλμα Δασκαλο 
γιάννη.

Λόγοι και ανίΙΑογοι

ΧΟΧΛΙΔΑΔΕΣ
(2ο)

ΕΧΕΙ όμως και παράπονα ο ε­
ρωτευμένος για την αγαπημένη 
του. Γιατί ενώ βλέπει πως καίγε­
ται από τη δυνατή ‘ερωτική φω­
τιά που του άναψε, προσπαθεί 
να τη φουντώσει περισσότερσ 
αντί να σπεύσει να τη σβήσει. Και 
της τραγουδεϊ:
Σαν το χοχλιό στα κάρβουνα 
ζωντονικώς με ψήνεις.
Και πιάνεις και το φυσερό 
αντί για να ται σβήνεις.

Και συνεχίζει στον ίδιο σκοπό.
Γιε να με καις σαν το χοχλιό 
μου τό γραψεν η μοίρα
I I αντί ν<; σβήνεις τη φωτιά 
πιάνεις τη φυοιχτήρα...

Ελλάδα και αρκετά 
γσμένου Κρητικού 
διάλογο ευχάριστο

έρνα του λε 
θεάτρου, με 
κα‘1 κωμικούς

τύπους παρουσιαστήκανε στο Μ. 
Κάστριο που ήταν η πνευμιατική 
πρωτεύουσα του ελληνισιμού με­
τά την πτώση του Βυζαντίου.

ΣΥΧΝΑ λσιιττόν αικΌύΥεται η αυ 
τοσατυρίική μαντινιάδα που λέ-

ιστην πόλΛτιιστιικήί ζωή 
ΑάΙδαις και τηις ιΚρήτης 
ιρσ.

Τελειώνοντας, «άνιω

της ίλ- 
ειδικίότε

ΐέκδίΛηιση
σε όλους τους συλλογικούς φο 
Ρ'είς, άυΥδικαλιιστικές ενώσεις, 
σε κάθε άτομο που ενδιαφέ 
ΐρεται γιο; τσ Πανειπιιστπμΐιο και 
το μέλλον της ανώτατης πάιδει
ιας στον
σουν όλη την 
μπορούν, ούτως

τΐόπο μαις, να
επιρροή

αοικιή 
που

ωατε να γί
νουν Ιδεκτιές οι προτάσεις του 
ΠΚ από το1 Υίπουργεία παιδείας, 
ιΐδιαίτερα κάνω έκκλησηι στον 

αντιπολιτευΙόμείνσ τύπο και 
πολιτιικοΐυς να μην εμπλέξουν 
το ΠΚ σε κομματικούς ανταγω

Σύντομα 8ά άνακοινωδεϊ
ή χωροταξική μελέτη Ατσαλένιου

ΤΙ ΘΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΓΙΑ THN ΠΕΡΙΟΧΗ

νισμους κα;ι στον προεκλογικό ' ρ,μτηριήσεις

Την Τρίτη to Δημοιτικό Συμ 
βαύλιο μεταξύ των θεμάτων 
πο υ θα συζητήσει θα είναι και 
η, επέκταση του σχειδίϊοιυ πόλης 
στην περιοχή Α'τσαλέΥιαυ.

Συγκεκριμένα υπ' όψη των 
μείλών του Δ..Σ. θα τεθούν οι· 
πίνακες της μελέτης που δεί­
χνουν τί προβλέπει η επέκταση 
του σχεδίου πάλής στα Ατσα- 
λένιο.

Τό Δημοτικό Συμβούλιο θα 
συζητήσει και θα κάνει τις πα

«αβάιλόυν τις ενστίάσιείς τους ό
■που νομίζουν άτι θίγεται το συ
ιμιφιέρον τους.

του. Εφόσον δεν
επί αντικαταβολή αφού πληρώ- ; αγώνα, αλλά μαιζί ιμε όλο τον | χρΒΜσιτΐείι κάποια αλλαγή; του 
νουμε — κάτι που τόδαιμε πα- | πολιτικό Κόόΐμσ της ΙΚριήτης να ί σχεδίου και έψ' όσον δεν υπώρ 

κάνουν ότι μπαρουν, για να ξει άλλος λόγος ίσως εντόςλιιστΐρα, κι έχρυιμιε πληρώσει και ι 
τότε το· ««ισιτήιρισ»; Στις ξένες 
ταινίες μπορεί. και να ξαναπλη-' 
ρώνει. Δεν ξέρω. Όμως και πάλι, । 
γιατί αυτή η επάνάληψη του ρε­
περτορίου, αφού με τα ίδια λε­
φτά μπορεί να1 δείξει κάτι νέο:

θα αντιταχθέί, ίσως, ότι και οι 
κινηματογράφοι κάνουν επανα­
λήψεις καμιά φορά. Ναι. Μονο 
που δεν έχουν... πρσεισπιράξει τα 
εισιτήρια από τους θεατές της 
πρώτης παοΒολής και για τη δεύ 
τερη, όπως συμβαίνει με την τη 
λεόραση.

Είνσι πολλά τα λεφτά που εισ­
πράττουν, και δεν έχουν δικαίω­
μα να επαναλαμβάνουν προγράμ 
ματα που έχουν ξαναδείξει στον 
θεατή τους. Μόνο τους ποδο­
σφαιρικούς αγώνες που δεν μας 
έχουν δείξει από δυό και τρεις φο 
ρές τον καθ' ένα. Ξεπέρασαν κΓ 
αυτούς τους παλιούς γυρολόγους 
με το· τρίποδο «πανόραμα», που 
— «μ" ένα φράγκο βλέπετε πρά­
ματα και θάματα» — γύριζαν τις 
γειτονιές, και πουλούσαν «υπερ­
θέαμα» στους πιτσιρίκους.

σωαουν το Πονεπιστηριο ο της εβδομάδας ν' αναρτηθούν
πό τη θεομηνία που το απει 
λεί. Και να τσ ικάμουν τώρα, 
χωρίς κάθυστέριηρηι, γιατί όταν 
εξαγγελθούν οι αίριίθμοι των ει 
σακτέών θαέίναι πια αργά: αριγά 
για το ιπανέπιστημισ, αιργάι γιαι 
να αντιμετωπισθουν οι αντιδ- 
ΐράσεις, που αυτή τη ιφορα προ 
βλέπω άτι θα είναι ενίδεχομενως 
πολμ μιεγαλυτηρες και σφοδρό 
τερες από εκείνες της πειρασμέ 
νης χ,ρονιάς..

Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

οι πίνακες στο; Δήμο.
Η ανάρτηση θα γίνει για να 

δοΙθειί η δυνατότητα στους κα- 
τοϊίκοκς της περιοχής Ατσαλέ 
νιοιυ να δουν από κοντά τίΙ προ 
ιβλέίπεται να γίνει, ώστε να υ

Γ**-—-

Σ. Σταυρακάκης.

Την ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΜΑΡΤΗ στις 6,30’ μ.μ. 
στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

θα μιλήσει ο
ΜΙΜΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
μέλος της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του Κ.Κ.Ε.

I.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕ-ΑΙ

— Ο κ. Ευάγγελος Αιποάτολά 
ικης κατέθεσα στα γραφεία μας 
δρχ. 2'000 εις μνήμην του τα 
τέρα ταυ Εμσν. όπως διατάθούν 
1) δρχ. 1000 υπέρ των συσσι 
τίων Αγ. Τριάδας 2) δρχ. 1000 
υπέρ του Πτωχοκαμείοι> Ηρα­
κλείου.
—' Η οιικογ. Γιάννη ΔριγαανΜά 
•κη καιτέΟεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3,000 εις μνήμην Δη|μ. Πια 
παδάκη με τη συμπλήρωση 2 
χρόνων από του θανάτου του 
υπέρ του Φ.Τ. Αγ. Τριάδας.
— Η οιικογ. Ευαγγέλου Λτοπυ 
•ράκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην ταυ αγα 
,πΐηίμΐένου των πατέρα Ιωάνναυ 
Λιοίπυράκη, υπέρ του ΕΝ. Αγ. 
Τριάδας Σγουρακεφάλι Πέδιά-

ΤΙ 
Η

ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ
ΜΕΛΕΤΗ

τσαλένιου προίβλέιπει τα 
κάτω

ΕΜΠΟΡΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ
Δημιουργία Εμπορικού

ταρα

Κέν-

ΘΑ προσθέσω ακόμη μια μαν 
τινιάδα διαμάντι αληθινό από τη 
λαΤκή μας ποίηση σε βάθος σε 
νόημα, σε πάθος και σε οιμοριφιά 
— οριακή έκφραση αγάπης οικο 
δομημένης πάνω στην εικόνα του 
παμανητιικού χοχλιού. Παίρνει· 
κάτι από την ζωή ταυ ο ερωτευ 
ρένος για να δείξει στην αγαπη 
μένη του πόσο βαθετό, πόσο 
δραιματικά, πόοο απελπισμένα 
την αγαπά. Και της λέει:
Σαν το χοχλιό θα σύρνωμαι 
να οθώ στη γειτονιά σου 
να νοάωω με το σάλιο μου 
στσί πέτρες τ’ όνομά σου.

Απάνω στο λιανοχοχλιό 
θα χτίσω τον οντά μου 
να βάλω τη νυναίκα μου 
και τα πεθερικά μου.

Και δεύτερη1, 
Απάνω οτο λιανοχοχλιό 
αρχοντικό θα χτίσω 
και να σε βάλω αρχόντισσα 
όταν θα σ’ αποχτήσω.

Και συμπληρώνει:
Απάνω στο λιανοχοχλιό 
θα χτίσω ένα παλάτι 
να βάζω μομπιλ' ακριβά 
κι ένα γερό κρεβάτι.

Και του απαντά εκείνη: 
Μα το κρεβάτι πρόσεξε 
χαμηλωπό το κάμε 
να μη βαρύσκω και πονώ 
άμα με ρίχνεις χάμαι...

ίΚσι σε παράλλαγή: 
Πρόσεξε το κρεβάτι μας 
πλατύ μακρύ το κάμε 
άμα παιννιδαρίζομε 
να μη με ρίχνεις χάμαι...

Από· Βορρά πιρος Νότο η επέ 
κταση το υσχεδίου πόλης θα 
είναι από το τωρινό όριο του 
Σ.Π. (οιδός Μέιγάλου Αλεξάν 
δρου) έως την Εθνική, οδό. Α 
πό Ανατολικά θα είναι αιπό 
ΜΙπεντέιβή. έως τα Αναπηρικά 
(λίγο; δυτικότερα της πλατείας 
Σινάνη).

Πρέπει να σημειωθεί ότι δεν 
είνσι αιπλά ένα ρυμοταμικό 
σχέδιο αλλά μια πλήρης πόλε 
οδομ κή μελέτη. ίΟυσιαστική

τρου γύρω από την σηιμερινηι 
πλατεία1 Ατσαλένιου και κατά 
μήκος των οδών Φωκών, Ανα 
ξαγόιρα και Μηλιώτη. Οι m- 
τρεπόμενες χρήσεις εί'ναιι:

— Εμπορικοί καταστήματα 
(λιανικό εμπόριο)

—■ Κατοικία
— I Γολιτιστικά κΤίιριαι
— ίΚΜϊρ'.« ικοινωνικής 

νοιας
— Γραοεία, Διοίίκηιση

rapo-

της καινοτομία είναι’ο 
σμίός χρήσεων της γης.

Όπως μας είπε χθες 
νικάς κ. Πέρτσελώκης

οαιβοριΐ

ο μηχα 
το σχ®

—· ,ϊΕίπόγγιελμιαίτιΐκΐάΐ ειτ/μστή- 
ρια μίικιρής κλίμακας .

ι—ι Καφενεία, · |ζαχαροπλαί· 
στεία, ειστιατόιρια.

— Παιδικές χαιρές
Στις περιοχές κατοιικίας προ

Συνέχεια στή σελ. 3 Φδκ> πόλης για την πειριοχή A

he»·

ν'

Στα παραπάνω σχεδιάγραμμα με «σκούρα» είναι οι περιοχές όπου επεκτείνεται 
το σχέδιο πόλης.

ΥΠΑΡΧΕΙ θα1 με ρωτήσετε 
στην εποχή μας τόσο βαθύ αί- 
ισθημα, τόσος πόνος, τόση ανά 
πη, τόσο πάθος, τόση δύναμη, 
τόση ομορφιά; Η απάντηση θα 
ήΤανε δύσκολη, νομίζω, αικόμη 
και για την Πυθία, αν κάποιος 
πήγαινε να ζητήσει τον χρήσιμό 
της. Αυτό που μπορούμε να πού 
ιμε όμως σι απλοί άνθρωποι χω 
ρίζ να χρειάζεται Πυθία, είναι 
πως η Κρητική μαντινιάδα βα­
στά και αποτειχίζιει τα βέλη τα 
κατ' αυτής δολίως κινούυενια κι 
επιβιώνει κι ανθεί στα χείλη του 
Κρητικού Λαού. Κι αυτό είναι πα 
ρήγορη μαρτυρία πως η Κρητι 
κή «παγά λαλέσυσα» ρέει αικόμη 
ικι αναβρύζει λάλον ύδωρ από 
τις αστείρευτες πηγές της λαΊ'- 
ικής ψυχής. Και μαντινιάδες χω­
ρίς αγάπη και φλόγα δεν βγαί­
νουν.

ΕΚΤΟΣ όμως από τις ατσθημα 
τικές συναντούμε το χοχλιό και 
σε σκωπτί'κές μαντινάδες σε σα 
τυρ'ίικ'ές που τις εκτιιμά ιδιαίτερα 
ικί αυτές ο λΰός μας. Γιατί ας μην 
ξεχνούμε πως η κωμωδία, όπως 
ικαι η τραγωδία γεννήθηκαν στην

κ.

A

Η
Κ

Η ΠΡΟΝΟΙΑ για το ύψος, το 
πλάτος κιαι τσ μάκρος του κρεβα 
τιού «ίναι, νομίζω’, αναγκαία ώ­
στε ν' αποφεύγονται τυχόν μι- 
κροατυχήματα στην κρίσιμη ώ­
ρα του ερωτικού παιγνιδιού. Για­
τί φαντάζομαι πως για τέτοιου 
ιείδους «πεσίματα» είναι δύσκολο 
νσ κσλεί'ΤαΊ το 100 ή το Α' Βοη­
θειών. Αυτά καλούνται μόνο στις 
περιπτώσεις που «φωνάζει εκείνη, 
φωνάζει εκείνος, και ακούν οι γει 
τόνοι». Που έρχονται στα’ χέ- 
ρισ δηλαδή. Γιατί και οι σκηνές 
αυτές είνα» μέρος στο θέατρο 
της ζωής. Τώρια, τί πλατύ και 
μακρύ κρεβάτι θα γίνει στην πλά 
τη Του λισνοχοχλιού, είναι άλλη 
ιστορία1...

Κωστής Φραγκαύλης.

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
— Από την Περιφερειακή Επιτροπή του Κόμματος Φι­

λελευθέρων ανακοινώνεται ότι σΤΊς 24 Μαρτίου θα γί­
νει στο Ακρωτήρι στους τάφους των Βενιζέλιων, το μνη­
μόσυνο που οργανώνει το Κόμμα.

— Για όσους θέλουν να· παρευρεθσύν θα υπάρχουν 
πούλμαν που θα αναχωρήσουν την Κυριακή το πρωί ώρα 
8 π.μ; και θα επιστρέψουν το βράδυ της ίδιας ημέρας.

— Δαπάνη συμμετοχής, Δρχ. 500 κατ' άτομο.

Για κλείσιμο θέσεων και πληροφορίες, στα Γραφεία 
ταυ Κόμματος, Εβανς 8, τηλ. 223617 και στα τηλέφωνα: 
281379, 221640, 282831, 224254.

λΐ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμό όλους 
. τους συγγενείς και φίλους που με 

σιονδήποτε τρόπο μας συμπαρα 
_ στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 

για τον θάνατο της αγαπημένης 
. ιμός. μητέρας και αδελφής

Δέσποινας Α. Γιαουρτά

Τά παιδιά της: Νικόλαος και Άν­
να Σκουρέλου, Κική και Ιωάννης 
Σάμπρόβαλάκής, Γεώργιος και 
Πόπη Γιαουρτά.
Τα α'δ’έλφιία.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο Χαράλαμπος Συμινής του 
Ιγνατίου κατ της Ειρήνης το γέ 
νος Δεληγιάννη που γεννήθηκε 
εις Σκουτάιρος Λέσβου και κατσι 
κεί στο Ηράκλειο1 και η Ζαμπία 
Σουμπασάκη του Φραγκίσκου 
και της Μαρίνας το γένος Κουβί 
δη που γεννήθηκε και καταικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
-πρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μίου

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ. 
5.30—8 
Ιατρείο

Αθηνών
Τρίτη.—'Πέμπτη

π. μ. Εάββατο 9
καιι καθημερινά

μ.μ.
Κ. Λουκά ρεως

12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλ-εως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
1ΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ 
Φυσικοθεραπευτής

Πανεπιστημιακής ορθο­
πεδικής κλινικής Ρώμης 
Ειδικός για ορθοπεδικές 
ρευματολογικές παθή­

σεις και για μασάζ παν 
τός τύπου (για τους μη 
ασφαλισμένους τιμές συ
μφέρουσες).

Δέχεται 9—1 
μ.μ. και κατ' 
Καλοκαιρινού 
ροφος στάση

και 5—8 
οίκον.
120 Α' ό 
Καμαράκι

τηλ. οικίας 283350.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ράδιο αρβύλα
ΧΕΟί ΑΠΟΛΛΩΝ 
Η μικρή τυμπανίστρια 
ΚΡΟΝΟΣ
Σηνα. η βασίλισσα της ζούγκλας
ΟΡΦΕΑΣ
Πονάω αλλά μ' αρέσει
ΟΛΥΜΠΙΑ
Καμικάζι αγάπη μου
LINE ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ
Αυτή είναι η κόρη μου
KRETA ORIVEIN
Ήταν κάποτε παρθένες

,.:?· ‘Λ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Πί.τροπώκη — Σέργιου Ιωάν. 
Πλ. Κορνάρου
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Λαμπράκη —Θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Σίμαργιαντάκης Στ. Α. Ικάρου 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γέρω 
νυμώκη
Ανοικτά από 08.00—22.00
Λάδάκης Γεώργ. Πλ. Νίικηκρ.
Φωκά
Διημερεύουσες και διανυκτ®ρεύ

Σάββατο 23 Μαρτίου 1985 
ΕΡΤ 1

11.30 ΓΑώσσεις, τόποι, γνώσεις
1.05 Οδείσσειο διαστήματος
1.30 Γιάννης και Μόρια
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.05 Τα· στιρουμφ
4.30 Επιθεωρητής Σσ Γνης
4.55 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Χοντρός, Λιγνός
7.20 Οι θησαυροί της ελληνικής 

φύσης
8.00 Το πετράδι του 

στέμματος
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μουσικές ώρες

10.55 Ξένη ταινία
12.00 ιΕιδήισεις
00.10 Ξένη ταινία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στο χω 

ριό Καβροχώρι ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ουτες κλινικές ΙΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Γαληνός
θϊρ. ΙΚΑ 
Ασκληπιείο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παΐθ)κά 
ΧέιρΧά 
Ορΐθ)ικά 

Καρδ)ικά 
Καρδ)κά 
Νευρ)Ικά
Οφθ)κά

Εφημερεύων οδοντίατρος
r.
77

Ν.
Μ.

Καρτσοίνάκης οδός Έβανς 
τηλ. 289035

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΣΝΗΧ

Διημερεύοντα
Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων
Ιατράκη. Λ. 62 Μαρτύρων

Γ. Κοπίιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Άη|μ. Γ’όιμιεΙλος Λ. ΠλασΤήιρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Εμ. Σταύρουλάκης Λ. Ικάρου 
Μ'χ. Γ'ασυρτάς Λ. Κνωσού 
Κων. Σύρριος Α. Κνωσού 
ΑφΡί ΑνδροιΑώκη Λ. Κνωσού 
Γεώρ. Κούμουλος οδ. Σμίπώκου 
Κων. Βιστάκης Γαζί

Δ ι c νυκτερεύοντα
Ν. Νΐάιθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδιρουλάκη Λ. Κνωσού

ΡΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Έαπαι&άκηις —Χαίμαλίάκης Γιό- 
φυρο
Γεώρ. ΜωραΎτης Λ. Ικάροιυ

μ £· * <·. s.i ' , ,.
Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

i < *■

ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΧΑΡΙΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Φωτεινή Χαριτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Χαριτάκη, Ιωάνννα και Αθα 
νάσιος Σεβαστάκης, Αργυρώ και Γεώργιος Ματθαιάκης.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία Λαδουκάκη, Αμαλία Μπουχαλάκη.
Τα εγγόνια, τα άνήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμιερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
you, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΑΣ Σ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
0 σύζυγος: Σταμάτης Τριαντάφυλλου.
Τα παιδιά: Στασούλα και Δημήτρης Χρηστάκης, Δηιμήτρης 
και Ειρήνη Τριανταφύλλου, Γιώργος Τριανταφύλλου, Γε- 
ωργίά και Κώστας Βουρλιδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΓΙΤΝΟ
Στον Ιερό Ναό Αγ. Ιωάννου θεολόγου Μαρμακέτου, 

στις 9 το πρωί της Κυριακής 24 Μαρτίου 1985 θα γίνει το 
μνημόσυνο’ του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε. ΠΛΑΤΑΚΗ
στις 40 μέρες από το θάνατό του. Παρακαλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους κι όσους τον θυμούνται, να βρεθούν για 
να τιμήσομε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Φραγκίσκος, Αλεξάνδρα, Μιχάλης, Δέσποινα, Μα 
ρία, Νίκος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. I

ΕΡΤ 2
1.00 Εικόνες κσι πρόσωπο 

της Κύπρου
1.30 Η εποχή Του φωνογράφου
2.00 Ειδήσεις
2.20 Ξένη ταινία'
3.50 Μουσική non
4.00 Αθλητικοί παλμο ί
5.00 Φραγκολ ροκ
5.30 Η εκπομπή μας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Τα φαινόμενα του κόσμου
7.00 Ηχόχρωμα
7.45 Πίνακες ζωγραφικής
8.00 Βουλή
8.55 Ερευνα
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ 

Σάββατο 23-3-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις

απ' όλη την Κρήτη 
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35

08.40
09.00
10.05
10.Ι20

Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο
Ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ρ αδ ι οχ ρονογρ ά φ η μα 
Αθλητικό επίκαιρα

10.50 Νησιώπ-iwa τραγούδια
11.15 Της Κρήτης μας τα 

σόρδινα
11.30 Κρητικές κοντυλιές
11.45 Δίκτυο
12.05 Επίκαιρη εκπομπή
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

, 13.15
; 13.30
' 14.00

15.10

την Κρήτη
Η εβιδαμάδα που πέρασε 
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Διαλέγετε κι... αικρύμε

■ 15.30 Συντροφιά με την ποίηση 
16.00 θέατρο της εβδομάδος 
17.00 Κρητικά τραγούδια
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
1ί7.46 Εκκλησία καί νειάτα
18.00 Δίκτυο
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ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΙΛΟ 
ΠΟΥ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ
Το τραπεζομάντιλο έχει σχέ 

δόν εξαφανιστεί από τα καθη­
μερινά οΐικογεν8ΐακά .μας γεύμα 
τα. Και ούπ® μπορούμε να κα 
τηγορήσουιμε την υπ&ραπασχο- 
λημένη, εργαζόμενη γυναίκα, 
που προτιμώ ένα όμορφο πλα­
στικό τραπβζαμάντιλο από ’ένα 
λεκιασμένο, από τα προηγούμο 
να γεύματα, υφασμάτινο.

Όμως σε ένα επίσημοι ή φι 
λικό τραπέζι το τραπεζομάντι­
λό είναι απαραίτητο. Φροντί­
στε όμως, να προστατεύετε το 
τραπέζι σας με ένα χοντρό βα 
μβακερό ύφασμα ή ακόμα καλό 
τέρα: από καουτσούκ που απαλύ 
νειι τους θορύβους του σερβιρί 
σιμώτος.

ΙΠροτιμώνε τραπεζομάντιλα 
που είναι εύκολα στη συντήρη 

. σή τους, στο πλύσιμο' και στο 
σιδέρωμα.

Φυλάξτε το καρό για τα κα 
θημερινά γεύματα. Τα εμπριμέ 
ή με γεωμετριικά σχέδια είναι 
κατάλληλα για τα λευκά σιερβί 
τσια φαγητού ή για ται μονό­
χρωμα.

Αποφύγιετε το θλιβερό1 ανα 
πάτωμα πιάιτων διακοσμημένων 
μ.ε λουλούδια με εμπριμέ τραπεί 
ζομάντιλα.

Φυλάξτε για τα πιο επίση­
μα γεύματα τα δαντελένια τρά 
πεζομάνπιλα (ικάτι» από. τα ο 
ποια μπορείτε να παίζετε κάθε 
φορά με το χρώμα του φόν­
του, αποφεύγοντίας όμως το λ®υ 
κό που δεν αναδεικνύει τα σχέ 
δ.α της δαντέλας), τα βμμασΙκω 
τά, τα κεντητά.

Αν φοβάστε τα λΜηι κακού 
γούστου ή τους άισχημους συν 
δυασμούς, χρησιμοποιήστε ένα 
απλό, ολόλευκο τραιπιεζομίάντι-
λο. Η ποιότητα του 
ποιήΐσειι το σεριβίτσιο

Όσον αφοιρά τώρα

θα άξιο· 
σας.

το ®έισι
μα του ’τραπεζομάντιλου στα 
πλάγια του τραπέζιού, είναι δύ 
σκολο να σας δώσουμε συγκο 
κριιμέναυς κανόνες. Έϊναν ζή 
τημα γούστου.

Ηαιρι/ονία όσον αφορά τοι 
μάκρος, εξαρπάται από το στιλ 
του τραπεζιού κατ την ποιότητα 
του τραπεζομάντιλου.

Ένα .πέσιμο 30 εκατοστών α 
ρκϊί για ένα απλό τραπεζομάν
τιλα.

‘Ένα ό|μως, δαμασκωτό, 
παιτεί ένα πέσιμο γύρω’ στα 
έκατοστά από to πάιτωμα.

αΐ-
30

Ένα μικρό τραπέζι μπορεί 
να ντυθεί με ένα τραπεζσμάντι 
λο ποιυ να φτάνει ως το πώτω 
μα, από οργάντζα ήβαντίέλα.

Ένα λάθος που πρέπει, να α
ποφύγετε είναι να: βάλετε 
τετράγωνο τραπεζομάντιλοι 
ένα; στρογγυλοί τραπέζι.

Και τώρα μεριικά τρικ

ένα 
σε

που
σας λύνουν ορισμένα προβλή­
ματα.

• Αν έχετε μαγαίλώσει το 
τετράγωνο τραπέζι σας καιν το 
τραπεζομάντιλο πέφτει μικρό,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (’Νεκροταφείο) 40θήιμερΌ μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας και αδελφής

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΚΥΝΗΓΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Δωροθέα Απαλαγάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Δεν 
δ ράκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Ζαχαρένια Καστρινάκη, Αναστα 
σία Ψωμά, Νικόλαος και Παναγιώτα Ψωμά, Ιωάννης Ψωμάς, 
Λεύτερης Ψωμάς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-3-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου ετήσιο μνημόσυνο1 υπέρ ανα 
ιπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Ή ΧΑΤΖΟΠΩΡΓΗ

και παρσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρασΤούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Φωφώ και Ευριπίδης Λυγεράκης, Χριστίνα και 
Μανόλης Μάμσκάκης, Πόπη και Βασίλης Παγκαλάκης, Μα­
ρία και Νίκος Κωνιός.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

0
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χρησιμαπαιέίστδ 2 όσο το δυνα 
τόν όμοια τραπεζομάντιλα που 
να ταιριάζουν τα χρώματά ταυ; 
(κόβακινοΗμπλέ, πορτοκάλι -πρά 
ζινα της ελιάς, ροζ-σιιάλ, κίπρι 
νοι-'θαλασσί). Τηιν ένωση μπο 
ρειτί® να την καλύψετε με μια 
γιρλάντα μ® αληθινά λουλού­
δια ήι και ψεύτικα. ΤΠις πετσέ­
τες, τώρα, με το ένα χρώμα; 
τις τοποθετείτε; στο τραπεζομά 
ντιλο του άλλου χρώματος και 
έτσι έχετε ένα αρμονικό σύνα 
>ο.

• Αν το·' τραπεζομάντιλο 
καλύπτει μόλις την επιφάνεια 
του τραπεζίου, μπορείτε να φτι 
άξείτε μόνες σας ένα πλούσιο 
να το ράψετε προσεκτικά γύρω 
γύρώ.

Βρίσκουμε σ®τ έτοιμα για 6,

8, 12, άτομα μαζί με τις 
τες τοίυς. Οι διαστάσεις 
πλάτος 1,60, 4,80 και.

πειτσέ 
είΜαι: 
μή|κος

1,60, 2 μ. (για 6 άτομα), 2,40 
—3 μ. .(για 12 άτομα), 2 μ.— 
2,25 (για 8 άτομα).

Τα οβάλ τραπέζια είναι πιο 
δύσκολο να ντυθούν. Παρ' όλά 
αυτά βρίσκουμε τραπεζομάντι­
λα οβάλ στα καλά κατασβήμα 
τα. Το πλάτος του ςαρχίζει από 
1,60—1,80 καν το μήκος τους 
2,30—3 μ.

Μπορέίτε ακόμα ναι τα φτιά 
ξάτέ και μόνείς μας, χρησιμο­
ποιώντας ύφαφα αγορασ|μένο 
μ-s το μέτρο.

Το πέσιμο στην άκρη του 
τραπεζιού πρέίπει να στρογγυ­
λευτεί και να έχειι το ίδια μά 
κρος σε όλες τις πλευρές.

Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΥΓΟΥΣΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Αθανασία και Ιωάννης ΜποΊ’ντάς, Ελευθέριος και 
Σοφία Αυγουστάκη, Κων)νος και Στέλλα Αυγουστάκη, Μπά 
ιμπης και Κούλα Αυγουστάκη, Αντώνης Αυγουστίκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά της: Μανώλης κσι Ανδρονίκη Αργυράκη, Μάρίνος 
και Σοφία Αργυράκη, Μαρία και Γεώργιος Χαχλιούτης, Κων)

. νος και Δήμητρα Αργυράκη, Γιάννης και Κρυστάλλω Αργυ 
ράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 το πρωί 

της Κυριακής 24 ΜΟρτίου 19’85 θα γίνει το μνημόσυνο του 
προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

λ .
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ 
Συντ)χου Δημοσίου Υπαλλήλου 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατό του. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούνται 
να παραβρεθούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του. 
Η σύζυγος: Κλεάνθη Χαλαμπαλάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ανθούλα Μαυριτσάκη, Γιώργος και 
Μαρία Μαγείρου.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Παπαδόκη, Αικατ. χα Πετράικη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οιι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: 0 καφές θα προσφερθεί στο ΒΊΛΑΤΖΙΟ.
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Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με ί 
την συμπλήρωση 40 ημερών από το Θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.ιμ. στον Ι.Ν. 

Ajy. Κων)ναυ (Νεκροταφείρ) ετήσιο μνημόσυνο για την ανό 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής κατ θείας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΕΜΜΑΝ. ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΚΗ
κατ παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Νίκος και Μαρία Παπαντωνάκη, Πόπη χα Μηνά 
Παπαντωνάκη, Ευγενία χα Παναγ. Παπαντωνάκη.
Τα ανήψ’ΐα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 9.30 π.ιμ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετησ ο μνημόσυνο για την ανό 
παύση της ψυχής του αγαπημένου: μας συζύγου, πατέρα’, 
υιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ 
και πορακιαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ρένα Μπανασάκη.
Το παιδί: Θεόδωρος.
Οι γονείς: Θεόδωρος και Μαρίνα Μπανασάκη.
Τα αδέλφια: Νίκη και Αντώνης Φονντουλάικης, Μανόλης και 
Κούλα Μπανασάκη.

ΜΝΗΜΟΣίΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.ιμ. στο· χωριό 

Παναγιά Πεδίάιδος, 3μηνο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημίένης μας συζύγου και μητέρας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΚΟΥΛΟΥΔΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Σκουλουδάκης.
Τα τέκνα: Ελένη κ'αι Μίανόλης Σκουλουδάκης, Εμμαν. Σκου 
λουδάκης. Νεκταρία Σκουλουδάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου Πενταμόδ'ΐ Μαλεβιζίου 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΥΡ. ΠΡΙΝΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Πρινάρη.
Τα παιδιά: Μύρων και Μαρία Πρινάρη, Δημ. Πριινάρης, Μα­
ρίνα καί Εμμαν. Γουρνιανάικης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 24 του Μάρτη στις 9 το πρωί στον I .Ν. 

Αγ. Βασιλείου Πέδιάδος τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας
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ΡΟΥΣΣΟΥ ΣΗΦΑΚΗ f
τελούμε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- % 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρασιτούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σηφάκη.
Τα παιδιά: Φίλιππος Σηφάκης, Μανώλης και Λίλια Σηφάκη, | 
Γεώργιος και Ελένη Σηφάκη, Μηνάς και Αικατερίνη Σηφάκη. | 
Δηιμήτρης και Βάσω Λογαρά.
Τα αδέλφιια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα’ 8,30 π.μ. 

στο χωριό Καλλονή Πέδιάδος 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για 
γιάς
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ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΟΥ
Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρσστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος· και Ελευθερία, Γεώργιος και Μαρία, Ε­
λένη.

% ■

tI

I

£

ί;

*

ι

6

,

I

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Κων)'νος και Ελένη Βογτατζάκη, Γεώργιος και Γε 
ωργία Ορφανουδάκη, Αντώνιος και Βασιλεία Κουλουράκη, 
Γεώργιος και Άρτεμις Διαρμισάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Γούρνες Τεμένους, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη'μένης μας μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ί

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΣΗΜΑΝΤΗΡΑΚΗ
και παρακαλσύιμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Εύα Σημαντηράκη, Μιχαήλ και Μα 
ρίκα Σημαντηράκη, Ευαγγελία και Νικόλαος Παπαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Σίτον Ι.Ν. Αγίου Τίτου Ηρακλείου στις 8,30το πρωί της | 

'Κυριακής 24 Μαρτίου 1985 θα γίνει Αρχιερατικό μνημόσυ κ 
νο του προσφιλούς μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου |

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΧΕΛΙΔΩΝΗ
Γιατρού

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τό θάνατό του. Πα I 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους και όσους τον θυμούν Ε 
ται, να παραβρεθούν, για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Κλειώ Χελιδώνη.
Τα αδέλφια: Πολυξένη Χελιδώνη, Αικατερίνη Παπαδάκη, | 
Γιώργος και Άννα Κασιμάτη, Σπύρος και Ισμήνη Σταρίδα, Β 
Στέλλα Ορφανού, Ιωάννης Χελιδώνης, Μαρΐκα χα Μαμαλάκη | 
Τα εγγόνια: Στέφανος, Μερόπη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. της Μονής Παναγίας Ιερουσαλήμ Λουτρακιού Μαλεβιζί 
ου 40θήμερο μνημόσυνο του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Ν. ΤΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του να παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Αθανασία.
Τα παιδιά του: Νίκος και Όλγα Τακάκη, Μύρος και Φωφύ 
Τακάκη, Γιώργος και Μαρινέλλα Τακάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Στυλιανή Τακάκη.
Τα εγγόνια.
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Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκικλησία του Αγ. Κων)νου (Ν®κρο 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.

Η σύζυγος: Μανωλίτσα Συντιχάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αθηνά Συντιχάκη, Κορίνα Συντιχά 
κη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΜΑΣ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μαρτίου στις 8,30 τό πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Παρασκευής στο χωριό Λάτσίδα, Τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΠΑΖΑΧΑΡΙΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Παπαζαχαριάκης.
Τα παιδιά: Αικατερίνη και Μανώλης Γρινιεζάκης, Αριστείδης 
και Καίτη Παπαζαχαριάκη, Μανώλης και Άννα Παπάζαχαριά 
κη, Γιώργος και Πόπη Παπαζαχαριάκη.
Τα εγγόνια, όι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μαρτίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

Me από-λιυτη ειπιτυχίια δόθηκε 
π'ροιχιθές το βρά&υ στο κίνημα 
Τοίθέατρο «ΟΛΥΙΜΠΤιΙΐΆ» Χανι­
ών η συναυλία της Δημοτικής 
Χορωδίας Ηρακλείου. Τη συ­
ναυλία παρακολούθησε ο Σέβα 
σμτώτατος Μητροπολίτης Κυδω 
νιας και Αποκορώνου κ. Ειρη 
ναίος, ο Νομάρχης Χανιών κ. 
Λουκάκης, Άχ δήμαριχκΛ Ηρα 
κλεοίυ κ. Μ. Καρέλλης, Χανί 
ων κ. Γ. Κάτίσανρβάκης, ο αν 
τιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Φ. 
Βαρδαιβάς και πλήθος κοσυου.

Στο πρώτο μέρος τραγούδη­
σαν οι σολίστ της Εθνικής Λυ 
.ρικής , Σκηνής, Στέλλα Πάιυλ'ά 
κη SOPRANO, Φνλίφσα Κων- 
σταντινίι&η ALTO, Γιώργος Ψα 
ρουίδάκης TENOR Ο, Γιώργος 
Παππάς BASSO με βπιλ,εγιμένα 
κομιμάτια από έργα MIOiZiART. 
Δεν θάθβλα να αναφερθώ σε 
κάθε ένα σολίσιτ χωριστά γιατί 
ήταν πράγματι αξιόλογοι. Τους 
αξίζουν θερμά συγχαρητήρια. 
Στο πιάνο συνόδευσε και στα 
δυο μέρη η αιξιόλογήι μουσικός 
Γιολάντα Σειβέρη.

Στο δεύτερο μέρος βγήκε η 
χορωδία μας —ΤΟ ΗΡΑΚΑΕΓ 
θ'— μβ την ωριαία της σκηνι­
κή: παρουσίαση, σαν ένας ζω>- 
γραφικός πίνακας. Στο φόντο 
ο Εσταυρωμένος φώτιζε την

Η χωροταξική ιιεήέτη τοό ήτοαήένιου

ΙΩΑΝΝΗ ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Καλλιόπη Νικολιδάκη, Ελένη και 
Χαράλαμπος Σπανόπουλος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Κοΰλα Αθανασάικη, Τίτος και Κάτια 
Σταυρουλάκη, Μανόλης και Μάρω Λυδάκη, Γιάννης και Άν 
να Ρογδάικη.
Τα εγγόνια.

Συνέχεια από την 1η σελίδα
βλέπονται οι χρήσεις.

— Κατοικία
— Εμπορικά καταστήματα ει 

δών καιθημερινής ανάγκης (εί 
δη δ.ατιροφής, χαρτοπωλεία, 
φαρμακεία κλ,π)

— Ξενώνες δυναμικού έως 
20 κλίνες.

— Κτίρια εικπαίδευσης
— Κτίρια' κοινωνικής πρό­

νοιας.
— Κτίρια και γήπεδα στάθ 

με όση ς.
-—■ Παιδιικές χαρές
Εφόσον οι κατοικίες είναι 

μικρής κλίιμίακ’ας, επιτρέπονται 
επίσης:

—. Γραφεία και Επαγγελματι 
κά εργαστήρια.

—· Καφενεία, , ζαχαροπλα­
στεία, εστιαώόρια.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ
ΥΠΟΔΟΜΗ

Α,πό τοι πολεοδουικό σχέ­
διο πιροβλέίπονται οι παρακά­
τω χώροι:

— Ένα Γυμνάσιο —Λύκειο 
9.7W μ2; για 1200 μαθητές.

— Δυο Δηιμοτίίικά 3000 μ:2 
αιπό 3'60 μαθητές το καθένα.

— Δυο Δημοτικά 1'500 μ2 α 
πό Γ80 μαθητές Το καθένα. Ε 
πίσης έχει προβλεφθεί και το 
τωρινό Σχολείο (:10ο Δ.Ε.).

—1 Τρία Νηπιάγωγεία 600 
μ2 από 60 .παιδιά το! καθένα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Ξενιάκο, ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΛΥΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Λυπάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Γεωργία Λυπάκη, Γεώργιος και Ιω­
άννα Λυπάκη, Ελένη και Ιωάννης Ζαχαριάδης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 με τη συμπλήρωση ε­

νός έτους από το θάνατο του αγαπηιμένου μας πατέρα και 
παππού

ΜΙΧΑΛΗ ΒΡΑΧΑΣΩΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κατίνα Χριστοφακάκη, Γιώργος 
και Αθηνά Τζίκα, Μανώλης και Χρυσούλα Μακράκη.
Τα εγγόνια.

— Δυο Νηπιαγωγεία 400 μ2 
από 40 παιδιά το καθένα.

— Τρεις βρεφονηπιακοί στα 
θφοί 600 μ2 από 75 παιδιά.

— Ένας βρεφονηπιακός στα 
θιμός 400 μ2 από 50 παιδιά.

— Πάρκα πλατείες .20 στρεμ 
μάτων ενώ μακιροιιφόΙΘ'εσμα 
προιβλέπεται κατάργηση του 
νιεκιροταιφ'είοιυ (δηλ. συν 25 

σήρέμιματα).
— Αθλητικό Κέντρο 19.000 

μ2 που θα περιλαμβάνει ένα 
κλειστό γυμναστήριο, ένα στά 
διο και φιυσ.κώ εγκαταστάσεις 
όζυιπηιρέτησης.

— Προβλέπονται 20 περίπου 
μικρές παιδικές χαρές (εξαιρτά 
ται από την διαμόρφωση των 
δρόμων κατοικίας).

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Το σχέδιο προσαρμόστηκε 
κατά' μεγάλο ποσοστό' .στην ση 
μερινή ήδη δημισυργηθειίσα' και 
τάστάση (νέες διανοίξεις δρό 
μων, ρυμοτομήσεις κλπ έγι­
ναν σε περιορισμένο βαθμό).

Τα κτίσιατα. της περιοχής ο 
ργανώθηκαν σε μικρές γειτο­
νιές —θήλακες που ορίζονται 
από δρόμους κυκλοφορίας αυ 
τοκινήτου. Μέσα .στους θήλα 
κες αυτούς δηατηρεϊται η ση, 
μερινή δομή, αποκλιεΐεταιΐ όμωις 
η διερχόμενη κυκλοφορία αυτό 
κινήτων.

Οι δρόμοι αυτόν που ονομά 
ζονται «δρόμοι κατοιικιας» δια 
μορφώνονται και εξοπλίζονται 
έτσι ώστε να αποτελόσουν ήΐού 
χους χώρους κοινωνικών επα- 
φών και παιχνιδιού. Δεν είναι 
όμως α,π.οικλεΊστικά πεζόδρο- 
νοι. Επιτρέιπεται να ειισέρχον 
ται αυτοκίνητα αλλά να πηγαί 
νουν όμως στις καιθόρ'.ΐσμένες 
θέσεις πο υθα υπάρχουν.

Με τον τρόπο αυτό επιδιώ­
κεται η αναβίωση παλιών και 
νωνικών θεσμών και η; ανασυ­
γκρότηση της αιποδβοργανωμέ 
νης σήμερα Ελληνικής γειτο­
νιάς.

ΟΡΟΙ
ΔΟΜΗΣΗΣ

Με σαινεκτίμηση των δεδομέ 
νων της δταίμαρφωμίένης κατά- 
σταίόης οι όροι δόμησης που

χορωδία.
Οι σολίιστ, η πιανίστα και ο 

μαέστρος ψηλός, αγέρωχος, ε 
πι,βλητικός και υπερήφανος στο 
αναλόγιό του μιε τη μπακέτο 
του, έτοιμος να διβυιθύνει.

REQUIEM! Μια περίεργη α 
νατριχίλα και συγκίνηση, με 
διαπερνά.

Η διεύθυνση του μαέστροι» 
ήταν τρομαχτική. Σε ανέβαζε 
στον Γολγοθά μαζί με τον Ε 
σταυρωμένο.

Στα μπροστινά καιθίισιματα, 
ον αρχές είχαν καρφωθεί κύριο 
λιεικτικιά στα καθίοιματά τους, 
και παρακολουθούσαν με δέος 
το έργο. Το ΰδιο κι ο κόσμος.

Ο δήμαρχος μας είχε μια 
αλλιώτικη μορφή, μια μορφή 
που μόνο σε στιγμές χαράς και 
συγκίνησης παρουσιάζεται σε 
άνθρωπο

Μετά το τέλος του έργου οι 
αρχές κα.ι ο κόσμος είχαν γί 
νεν ένα. Κοίταζαν ο ένας τον 
άλλο, χειροκροτούσαν, φώνα­
ζαν μπράβο! BISS!

Ο μαέστρος, ον σολίιστ και 
η χορωδία φανερά συγκινημέ- 
νοι αιπό τη στάση του κόσμου 
άρχισαν κι εκείνοι να χειρο­
κροτούν μαζί τους, ενώ δυο 
παιδιά μοίραζαν στη χορωδία 
λουλούδια.

προιτείνονται στην περιοχή 
προβλέπουν χαμηλά μεγέθη αρ 
τ ότητας ώστε να περιοιριστούν 
εν μέρει τα στεγασ'τι·.ικά —<κ'οι 
νωνικά προβλήματα που έχουν 
ήδη δημιουργηθιεί.

Για τον πηρ .'ορισμό μελλοντι 
κών υπερβολικών τεμαχισμών 
των οικοπέδων προτείνεταιι δία 
φιαροποίηση μιε παρέκκλιση, 
στην αρτιότητα αλλά μόνο για 
τα οικόπεδα εκείνα που είχαν 
δημ,ιουργη'θεί μέχρι Της ί«3- 
1982 ημειροιμηνΐαι με βάση την 
οποία 'υπολογίζεται η εισφορά 
σε γη (άρθρο 8, παρ. 5 Ν. 
1337)8'3).

Αναλυτικότερα οι όροι δόμη 
σης που προτείνονται είναι:

ΤΟΜΕΑΣ Α
— Το· οικοδομικό σύστημα 

προβλέπει το ένα σπίτι δίπλα 
στο άλλο.

— Ελάχιστη πρόσοψη: 10 
μ. —παρέκλίση (10-3-82): 7 μ.

— Ελάχιστο βάθος: 15 μ. —· 
παράκληση (.10-3-82): ΙΟ μ.

'—- Ελάχιστο ιεύβαιδόν: 200 
τ.μ.—παρέκλίση (ΓΟ-3-82): 100 
τ.μ.

— Ο μεγαλύτερος αιριιθΙμός 
των ορόφων θα είναι δυο

— Το μεγαλύτερο επιτρεπάμε 

7η ΜΟΜΑ 
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η 7 η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη 

μοιπριαισίαι με σφραγισμένες προ 
σφορές με ποσοστό έκπτωσης 
μετά γενικού ορίου σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 1418) 
84 και τα Ν1Δ 1266)72 Π.ΔΪ75 
)76 και Π.Δ. 724)79 που εξακο 
λουθούν να ισχύουν σήμερα βά 
σει ταυ άρθρου 2,7 του Ν. 1418 
)84 για την κατασκευή Τεχνι­
κών Έργων του έργου: Κατα 
σκευή, οδού «Σπήλι —Γεραικά· 
ρι» Ν. Ρέθυμνου Προϋπολογι­
σμού δύο εκατομμ. επτακόσιες 
χιλιάδες (2.700.000) δρχ.

Η Δημοπρασία θαι γίνει την 
17η Απριλίου 1985 ηιμΙέρα Ta 
τάρτη και ώρα Μ.00 (λήξη) α 
πό αρμόδια επιτροπή σπα Γρα; 
φείμ της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπε 
δο Δασκαλογιάννη.

Στη Δημοπρασία’ γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις και εταιρείες εγγεγραιμμέ 
νες στο Μ.Ε.Ε.Π. A, Β, Γ, Δ 
τάξεως και. πάνω για έργα οδο 
ποί'ίας που έχουν δηλώσει την 
Τ. ΠΥ,ΔΕ που εκτελείπαι το έ 
ργο και Α' τάξεως λοιπών Τ. ■ 
ΠΥΔιΕόπως και οι κάτοχοι πα ! 
λαιών εργοληπτικών 'πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παραπάνω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παράγραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 14'18)84.

Το έργο χρηματοδοτείται α 
πό πιστώσεις Δημοσίων επενδύ 
σεων.

Εγγύηση συμμετοχής πενήν 
τα. τέσερις χιλιάδες (54.000) 
δρχ. δηλ. το 2ο)ο της προόπο 
λόγιζομιένης δαπάνης του έρ 
γσυ σε γραμμάτιο του Ταμείου 
Παραικαταθηικών και δανείων 
ή εγγυητική επιστολή του ΤΣ 
ΜΗΔΕ, ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι! μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και 
πληροφορίες για τους σχετι­
κούς όρους της δημοπρασίας 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟιΜΑ 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη. δημοσίευση' 
της Διακήρυξης καθώς και 
κάθε επανάληψη τής βαρύνουν 
τον ανάδοιχο.

Ηράκλειο Μάρτιος 1985

Αναγκάστηκε ο μαέστρος να 
επαναλάβ&ι το τελευταιίο κομμά 
τι του Α' μέρους «LACRIMO- 
SA». Δίνει το σήμα και φεύγει 
αιπό τη σκηνή. Η χορωδία ε- 
κτελίεί με εντέλεια jo κομμάτι 
χωρίς την διεύθυνση, του μαέ­
στρου της. Τελειώνοντας η χο 
ρωδία βλέπει το μαέστρο της 
να χειροκροτεί μαζί με τον κό 
σμο στα καθίσματα του Θεά­
τρου.

Μετά το τέλος της παράστα 
σης μας πλησίασε ο Σεβυσμιώ 
τατος λέγοντας μας ότι αυτό 
τοι έργο πρέιπετ να το.. ακούσει 
ολόκληρη ή Ελλάδα.

Έπειτα μας δεξιώθήικε η χο 
ρωιδία Χανιών στο κέντρο Και 
νάρια. Στο τραπέζι παράβρέθη 
καν επίσης ο νομάρχης Χανι­
ών κ. Λουκάκης, οι δήμαρχοι 
Ηρακλείου κ. Μ. Καρέλλης, 
Χανιών Κ. Γ. Κατσώνεβάίκης 
και ο αντιδήιμαρχος Ηρακλείου 
κ. Φ. Βαρδαβάς.

Οι δυο χορωδίες σκόρπισαν 
το κέφι τραγουδώντας.

Τέλος θα ήθελα να ευχάριστή 
σωι ιδιαίτερα τον I Ι'ρόεδ|Μ> της 
Χορωδίας Χανιών, και την χο 
ρωδία Χανιών που με τόση κα 
λωισύνη μα ςπκρίέβαλλαν.

Α. Φ.

νο ύψος θα είναι 7,50 μ.
— Συντελεστής δόμησης θα 

είναι το 0,8 (είναι: ο ανώτερος 
που προβλέπεται από τον Νό 
μο).

ΤΟΜΕΑΣ Β
—· ΟΊΚοδομικό σύστηιμία: ε 

λεύθερο.
—Ελάχ'ΐιστηι πρόσοψη 15 μ.

— Ελάχιστο βάθος 25 μ.
— Ελάχιιάτο εμβαδόν 400 

τ.μ·
—' Ο (μεγαλύτερος αριθμός 

των ορόφων θα είναι δύο
— Το μεγαλύτερο επ.ιτρβπό 

μενσ ύψος θα είναι 7,50 μ.
— Συντέλίστής δόμησης θα 

είναι το 0,6.
Για την δημιουργία του Ε 

μποιρικού Κέντρου καθορίζεται 
Ζώνη Ειδικών Κινήτρωνι με αυ 
ξήμένο συντελεστή δόμησης 
1,2.

Ολόκληρος ο όχι έΜτονα δο 
μηιμένος δυτικός τομέας β. προ 
τείνεται σα νζώνη Αστικού Α 
ναδασμού διότι οι διατάξεις 
των οικοπέδων είναι απρόσφο 
ρες γι'α πολεοδομ,ικό σχέδια^ 
σιμό και ειδικότερα για Την 
διαμόρφωση κοινοχρήστων και 
Κοινωφελών χώρων από Τις 
'εισφορές σε γη.

Πρασιές .προβλέπονται στον 
Τομέα Β και στίς οδούς Ιωνί 
ας, Παπαναστασίου, Μεγ. Αλε 
ξάνιδίρου και ΙϊερολΙβχιτών,

ΟΙ ΑΛΛΕΣ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ

Σε δυο (μήνες περίπου θα 
έχει ολσκληιρωθεί η πολέοδομι 
κή' μελέτη του σχεδίου πόλης 
για την .περιοχή ιΚαμινίών.

ιΣτήν περιοχή, Άη-Γιάννηι—· 
'ΜέσΟμιπελιές 'υπάρχει καθυστέ 
ρηση για την ένταξη, της για 
τί δεν έχουν έλθει τα κατάλ 
ληλα διαγράμματα από το Υ. 
Χ.Ο.Π.

Σ. Κ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Πάγκρήτιιο Βενιζέλέιο 

και Πανάνειο Γενικό - ΝοισοΚο 
μείο

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτι­

κό διαγωνισμό με σφ'ραγισμέ- ί 
νες προσφορές πού θα γίνει 
στις 8 Απριλίου 19815 ημέρα 
Δευτέρα και, ώ,ρα 1 μετά το με 
σημ'έρι στα Γραφεία του Νόσο 
κομείου για την προμήθεια ει 
δο>ν ιματισμού.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται, μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα 
φείο Προμηθειιών του Νοσοκα 
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα 
και <ϋρα.

Ο Πρόεδρος τορ Δ.Σ.
Μάνος Φραγκιαδουλάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήττο Βενιζέλειο 

και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
μείο

Προκηρύσσει
Τακτικό δηίμόσιο μειοδοτι­

κό διαγωνισμό μ® σφραγισμέ­
νες προσφορές που θα γίνει 
στις 25 Απριλίου 1985 ημέρα 
Πέμπτη και ώ,ρα 12.30 μετά το· 
μεσημέρι στα Γραφεία τόυ Νο 
σοκομείου για την ανάδειξη μέ 
χρι 3'1-12-1985 Συντηρητού μη 
χανημάτων ακτινολογικού ap- 
γαστη ρίου.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέροντιαι μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα 
φείο Προμηθειιών του Νοσοκο 
μείου κάθε εργάσιμη ηιμέραι 
και ώρα.

Ό Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΕΟΡΤΕΣ
ΜήΘαύριο εορτή του Ευαγγε 

λΐίΡίμρύ της Θεοτόκου δεν εορ­
τάζουν:
—ι Ο κ. Ευάγγελος Πατεράκης 
συντ)χος έμπορος
— Η δις Βαγγέλα Παπαδάκηι 
— Η κ. ΜάρίΚα Ιατράκη. καθη 
γήτρια Αγγλικών για τον σύ 
ζυγό της Βαγγέλη, λόγω απου 
σίας.
— Ο κ. Ευάγγ8λος και η, κ. 
Ευαγγελία Ταμνωλάκη
— Ο κ. Ευάγγελός Φρουδάκης 
λογιστής.
— Η κ. ΕΙυαγγελία Μαλαγαρδή 
— Ο κ. Ευ'άγγιελος Γεωρ. Βρέ 
ντζος

Η κ. Ευαγγελία Δασκαλο- 
Υΐαννάκη—ιΠαπαγιαννάκη Φιλό 
λογος
— Η κ. Ευαγγέλια Νικηφ. Πα 
παδάκη
—- Ο κ. Ευάγγελός Σπαματάκης 
ιατρός
— θ’ κ. Ειυάγγελος Καλλέργης 
δικηγόρος, λόγω απουσίας 
— Ο κ. Ευάγγελος Κεφαλογιάν 
νης οδοντογιατρός.
— Ο κ. Βαγγέλης ΚαλαΤτζώ 
κης, βουλευτής.
— Ο1 κ. Ψαράκης Ευάγγελος 
του Δ,η μη τριού.
— Η κ. Ελευθειρία Ψαλ)τάκή 
για τον σύζυγό της Εύάγγέλό
— Η κ. Ευαγγελία Κων. Ψα 
ράκη παιδιάτρου
— Ο κ. Ευάγγελος Τζαρδής
— Ο κ. Ευάγγελος Β. Κασαπά 
κης
— Οι κ. Ευάγγελος Χριιστοδου 
λακης οφθαλμίατρος

Οι κ.. Βαγγέλης Καρκαϊβά- 
τσος
— Ο κ. Ευάγγελος Μΐπαμ.ιεΙδά 
κης
— Ο κ. Ευάγγελος Αρ. Παπα 
δάκης εργολάβος.
— Η κ. Ευαγγελία Νικ. Σ^υ- 
ριδάκη
—1 Η κ. ΕΙυαγγελία I. Βο,γιαιτζά 
κη
— Η κ. ΕΙυαγγελία Παπιβάκη 
— Ο κ. Ειυάγγελος Σουργιάς 
— Η δις Εύα Σάλούσίτρου 
— Η δις Ευαγγελία ή| Βιβήι Πα 
παδάκη,
— Ο κ. Βαγγέλης Λέκκας
— Η κ. Ευαγγελία Γ. Αλεξάκη 
— Ο κ. Ευάγγελος Καρκανά 
κης, καθηγητής
— Η κ. Ευαγγελία Μιχ. Κα 
βουλάκη
— Η κ. Παπαδουράκη, Ευαγγε 
λία
— Ο κ. Ευάγγελος Θαλάσσι- 
νός ασφαλιστής.
— Η κ. Εύαγγελία Αθανασά 
κη;—Κουμιπενάκή.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ

ίΜΒλη και φίλοι της ΧΙΕΝ Η- 
ρακιλιεΐου παιραικοΑιαυιθιηιααν με 
‘8ν!διια|φέρσν μαθηίμιατα' μαγειρι 
κής ιπΌμ δΙόΙΘΙηίκαιν στο ξενοίδο· 
'χίείο «GALAXY» -αιτίά tw μαιτρ 
του κ. Λεντάρη. Περιλαμβίανον 
ιοτ|ρω>σιιμο τιριαιπεζίΌν και συινιδυ 
ασμό φαγητών.

Το ιΔΙΣ τήις ΧίΕΝ ευχαίριιισΤεί1 
τους αδελφούς 'Οικονόμου', τον 
Δ)ιντή του ξενοίδόιχιείρυι κ. Κια- 
ψιή, τον κ Λεντίαμή για τιην ποο 
οίφορά too ξενρδιοχβϊ',ουι τους 
κλ την βοιήθειά τους ίστην πρα 
ιγμάτωσή της ιεκδήΐλωσης αυτής

ΕΟΡΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ | 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Την Δευτέρα 25 Μαρτίου πα 
νηγι. ρίξει ο Ναός
Ευαγγελισμού της Παναγίας ί

στο Νέο Στάδιο Ηρακλείου. '
Την Κυριακή το βράδυ ώ,ρα 

5.30 θα γίνει ο Εσπερινός και 
θα χοροστατήσει ο Σέβασμ. Α 
ρχΐέπίισκόπος Κρήτης κ. Τιμό 
θεός. ί

Την Δέυτέρα το πρωί 7 η 
ώρα ο Όρθρος και η θεία λει , 
τουργία.

Από το Εκκλ. Συμβούλιο

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ
ΛΑ Ο ΓΡΑΦΙ ΚΟΣ ΣΥΛΛΟ ΓΟΣ 
ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
Σύνδεσμος Λαισιθιωτών 
Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαίλούιμε στην ομιλία 

που οργανώνουν οι Σύλλογοί 
μας στη Βασιλική του Αγ. Μάρ­
κου αύριο 24 του Μάρτη, Κυ 
ριακή, και ώρα 7 μ.μ.

θα μιιλήιο'ει ο ίΠρόεδρΰς του 
Συλλόγου κι. Γιώργος Παναγιω- 
τάικης με θέμα:

«Το Λασϊβι στο μύθο, την ι­
στορία και τις λα Γκές παραδό­
σεις».

θα προβληθούν έγχρωμες δια 
φάνειες.

Κατά την εκδήλωση θα τιμή 
θεί η Εκκλησία Κρήτης και ο ιστό 
Ρ'ίοδίφης κ. Στέργιος Σπανάκης 
για τη ουμβολή τους στη διάισω 
ση και διατήρηση των ιστορι­
κών στοιχείων του Λασιθίου.

Παρακαλούμε να τιμήσετε με 
την παρουσία σας την εκδήλωση 
αυτή των Συλλόγων μας.

Τα Διοικητικά Συμβούλια

ΕΛΛΗΝ1ΚΙΙ ΔΗΜΙΟίΚΡΑΤΙΙΑΐ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Πανειπιστήίμιο Κρήτης 

προκηρύσσει Δημόσιο μειοδοπι 
κό διαγωνισμό την Δευτέρα 22 
Απριλίου 1985 και ώρα 10 π.μι. 
στα γραφεία του Πάνεπιστημί 
ου Κρήτης στο Ηράκλειο (Νέα 
κιτθρια Αμπελόκηποι) για την 
ανάθεση του έργου χειρισμού 
φρέζας και τόρνου του μηχα^ 
νουργείου σε ένα μηχανουργό.

Αναλυτικές διακιυρήξεις και 
άλλες λείπτομίειρείς πλη^ροφορβ- 
ε; μπορούν να παίρνουν οι εν 
δϊάφερόμενοι τις εργάσιμες η1 
μέρες και ώρες των Δημοσίων 
υπηρεσιών από τα γραιφείαι του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στο Η 
ριάΙκλίΒία τη,λ. 23'50114.
Ο Πρόεδρος της Διοικοϋσας \ 

Επιτροπής
Γ. Μ. Σηφάκης

Πολλές «μάχες» οιά τοπικό
• ΕΝΑ ματς «υπόλοιπο» της 
Α' Κατηγορίας, εφτά ματς 
Β' Κατηγορίας και δώδεκα 
Γ’ Κατηγορίας συνθέτουν το 

, πρόγραμμα της αγωνιστικής 
κίνησης των τοπικών πρώτα 
βλημάτων. Ακόμη υπάρχει 
και ο αγώνας μπαράζ για τον 
οποίο γράφομε σιε άλλη στ ή 
λη;
Α' Κατηγορία
Κυριακή
Α’ Όμιλος

Εθνικός — Κόρακας γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 4 με διαιτητή τον κ. 
Κουκαυλάκη και επόπτες τους κ,. 
κ. ΚουλΕντάκη και ΣαΎτόκη. Γυ 
μνασίάρχος ο, κ. Σπιθάκης. Από· 
τέλΕσιμα α' γύρου 4—0.

Β' Κατηγορία
Σάββατο

Δειλινά — Ολυμπιακός Η,ρ. γή 
πεδο ΠΟΑ ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Τσα'ί'νη κοί επόπτες τους 
κ.,κ. Χανίωτάκη και Καζαντζιάν. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Λουκαδάκης. 
Αποτέλεσμα α' γύρου 2—4.

Κυριακή
Ατρόμητος — Κ. Ασϊτες γήπε 

δο1 Ελιάς ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Λαγουδάικη και επόπτες 
τους κ.κ. ΤσαΊ'νη και Βασιλειά- 
δη. Γυμνασίαρχος ο κ. Μωυσά- 
κης. Αποτέλεσμα σ' γύρου Τ—2.

Τύλισσος — ΠΆΟΚ γήπεδο Τυ 
λίσσου ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. θέμελη και επόπτες τους 
κ.κ. Χανιωτάκη και· Βιτώρο. Γυ 
ιμνασίαρχος ο κ. Κουμπενάκης. Α 
ποτέλεσμα α' γύρου 2—<2.

Δαμάστα — Μαραθώνας γήπε 
δο Τυλίσσου ώρα 10,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Ευαγγέλου και ε 
πόπτες τους κ.κ. Μπαλτατζίδη 
και Σικουτέλη. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Φ'ερετζάικης. Αποτέλεσμα σ’ γύ 
ρου 1—4.

Ασπίδα — Ολυμπιακός Χερ. 
γήπεδο Βενεράτου ώρα 4,30 με 
διαιτητή τον κ. Φουκάκπ κιαι ε- 
,πόπτες τους κ.ικ. Διβινή και Σκου 
τέλη. Γυμνασίαρχος ο κ. Γεωργα 
λής. Αποτέλεσμα σ' γύρου 1—2.

Κόροιβος — ΠΟΑΛ γήπεδο Αγ. 
Παρασκτώ,ν ώρα 4,30 με διαιτη 
τή τον κ. Κωνιωτάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Καπελάκη και Κα 
βροχυρισνόι. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Λουκαδάκης. Αποτέλεσμα1 α' γύ 
ρου 0—2.

Απόλλων — Μπεντεβή γήπεδο 
Λιγορτϋνου ώρα 4,30 με διαιτη 
τή τον κ. Γσρεφαλάκη και επό­
πτες τους κ.κ. ΚΙαζαντζιάν και Ρα 
πΤάίκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Καίραν 
τεμαϊρης. Αποτέλεσμα α' γύρου 
1—1.

Γ Κατηγορία
Σάββατο
Α' Όμιλος

Αμουργέλλες :— Αρκαδία γήπε 
δο Λινορτύνου ώρα 4,30 με διαι

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
ΓΙΑ τα πρωταθλήιματα Μπά 

σκετ Κρήτης άτους Παιίδ&ς, Ε 
φήβονς και στις ΓυναίΙκές θα 
γίνουν σήμερα και αύριο τα a 
ξής παιχνίδια:

Πρωτάθλημα Παϊδων—
Εφήβων

Σάββατο
Όμιλος 1—4
Σητειακός—Ηρόδοτος, Παιδί 

κό ώρα 4 μ.μ με διαιτητές τους 
κ,.ικ. Μ. Χαλκιαδάκη και Σκα 
νδσλόκη. Εφηβικό ώρα 5.30 μ. 
μ. με διαιτητές τους ίδιους του 
Παιδικού.
Κυριακή

Όμιλος 1—4
Κύδων—ΓΕ,Η, Παιδικό ώρα 

7 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ1. 
,Νάλετάκη κια Μάγγανά καν Ε 
φηβιικό ώρα 8.30 μ.μ. με διαι 
τηίτές τους ίδιους του Παιδικού

Όμιλος 5—8
Δειλινά—Αρκάδι, Παιδικό ώ 

,ρα 3 μ.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Παρλαμά και Κατσέλη. Ε!φη

Σιρκουί ποδπλοοίας
ΔΙΕΘΝΕΣ σιρκουί ποδηλασί 

ας θα, διεξαχθεί σήμειρα σίτη,ν 
πόλη μας με διοργανωτή τον 
Ποδηλατικό Όμιλο «ΚάΙσιτρο»-

ΣΤΟ σιρκουί θα πάρουν μέ 
ρος 15 Γερμανοί ποδηλάτες 
καν 5 Γερμανίδες, θα είναι δε 
10 χλμ. για τους Παιίδες, και 
τις γυναίκες και 50 χλμ. για 
τους Έφηβους και τους Άν- 
δρές.

ΤΟ σιρκουί ,θα γίνει στη δια 
δρομή: Πλατεία Κύπρο·υ —Λ. 
Ν. Πλαστήιρα —Κομμένο Μπε 
ντένι —Λ. Γεωργιάδη —Πλ. 
Κύπιρο,υ.

Τό πρωτάθλημα μπόουλιγκ

5—0
4—1

Συνεχίστηκε το πρωτάθλημα 
Μπόουλιγκ κι αυτή την εβδομά 
δα με μεγάλη 'επιτυχία. Τα αποτε 
λέσματσ αυτής της εβδομάδας 
έχουν ως εξής:
ΣόιβοΊ δάκης - Τζούνιορς 4—1
Χού ις Χου - Μπέλλο Γκίρλς 5—0 
Μπέλλο - Κάστρο· 
(M R. Μπούρκερ - Κόσμος 
Ηρόδοτος - Φλας 
Λινέα — Νιβέα 
Γαλανός — Ταξί

Η βαθμολογία μετά την 2'2η α 
γωνιοτική έχει ως εξής:

Νιβέα 91 . Μπέλλο 90. Γαλανός 
85.1)2. Κάστρο 82. Ταξί 67. Λι- 
νέα 65,1)2. Φλας 64,1)2. Μπούρ 
κερ 42,1)2. Τζούνιορς 40,1)2. Η­
ρόδοτος 39,1)2. Κόσμος 36,1)2. 
Χού ις Χου 30. ΣαβσΊ'δάκης 19, 
1)ι2. Μπέλλο Γκίρλς 16.

Καλύτερο παιχνίδι Βοσκό,κης 
266 Κορίνες. Καλύτερο σετ Κυ- 
πριωτάκης 655 Κορίνες.

Η επόμενη αγωνιστική έχει ως 
«ξήί: 

τητή τον κ. Κουλεντάικη και επό 
πτες τους κ.κ, Καπελάκη και Βι- 
τώρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Σφα- 
κιανάκης.

Σωκα,ράς — Ανθεοτίων γήπεδο 
Ασημιού ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Μπαλτατζίδη και επόπτες 
τους κ,κ. Παπαδόβασιλάκη και 
Σκουτέλη. Γυμνασίαρχος ο κ. Δε 
μέζος.

Β' Όμιλος
ΟΦΑΜ — Πυργσΰ γήπεδο Ε- 

ΓΟΗ ώρα 4,30 με διαιτητή τον 
κ. Καβροχωριανό και επόπτες 
τους κ.κ. Γαρεφαλάκη και Κοκκι 
νίδη. Γυμνασίαρχος ο κ. Ανοστα 
σάκης.

Γ Όμιλος
Αστέρας Μ. — Πετροκεφάλι, 

γήπεδο Μορρών ώρα 4,30 με δι­
αιτητή τον κ. Μερκουλίδη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Ραπτάκη και Ζα 
ρωνάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Kou 
μπενάκης.

Κυριακή
Α' Όμιλος

Πύργος — Τριτωνία γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 10,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Χανιωτάκη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Καψετζάκη και 
Βιτώρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Ευθύ 
μιιάδης.

Χουδέτσι — ϋΦΑ γήπεδο Αγ. 
Παρασκιών ώρα 10,30 π.μ. με δι 
σιτητήτονκ. Μόατορίδη και επό' 
πτες τους κ.κ. Ραπτάκη και Κοκ 
κινί'δη. Γυμνασίαρχος ο κ. Δεμέ 
ζος.

Β’ Όμιλος
Έαύκος — Αστραπή γήπεδο Βε 

νεράτου ώρα 10,30 π.μ. με διαι 
τητή τον κ. Καζαντζιάν και επό 
πτες τους κ.κ. Καβροχωριανό και 
Κωνιωτάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κουμπενάκης.

ΙΙ^εραυνός — Αυγενική γήπεδό' 
Ανωπόλεως ώρα 10,30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Χυντηράκη και 
επόπτες τους κ.κ. Βασιλειάδη και 
ιΚαπελάκη. Γυμνασίαρχος ο κ. Α 
ΥασΤασάκης.

Γ Όμιλος
Μοίρες — ΑσΤερούσιια γήπεδο 

Μακρών ώρα 4,30 με διαιτητή' 
τον κ. Ξαγοραράκη και επόπτες 
τους κ.κ'. Χυντηράκη. Γυμνασϊαρ 
χος ο κ. Κώτης.

Δόξα Γ. — Ασήμι γήπεδο Πόμ 
πιας ώρο 4,30 με διαιτητή τον 
κ. Καφετζάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Κσκκινίδη και Ζαρωνάκη·. Γυ 
μνασίαρχος ο κ. Σφακιανάκης.

Ζαρός — Αυγερινός γήπεδο 
Ζαρού ώρα 4,30 με διαιτητή τον 
,κ. Παπανδρίίου. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Δεμέξος.

Τετάρτη
Β' Όμιλος

Αστραπή — Δόξα Η,ρ. γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 4,30 με διαιτητή 
τον κ. Ραπτάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Μάστορίδη και Κουλεντάκη.

βικό, ώρα 4.30 μ.μ. με διαιτη 
τές του ςκικ. Ράλλη και Κατσέ 
λη.

Όμιλος 9—12
Αναγέννηση—ΌΦΗ, Παιδι­

κό ώρα 10.30 π.μ. ,με διαιτητές 
τους κ.κ,. Τούτουδάκη και Σα 
χλαμπάνη. Εφηβικό ώρα 12 με 
διαιτηιτές τους ίδιους του Παι 
δικού.

Νεώποληι—ΙΟΑΧ, Παιδικό ώ 
ρα 3 μί.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Σκανίδαλάκη και ΣακούΤη,. 
Εφηβικό ώρα 4.30 μ.μ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Σακούτη: και 
Κούρκου νάκη.

Πρωτάθλημα Γυναικών 
Κυριακή

Λ’ Όμιλος
Ηρόδοτος —Εργοτέλης ώρα 

11 π.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Ναλέτάκη, και Κουρκουνάκη1.

Β' Όμιλος
ΓΕΗ—Σητειακός ώρα 3 μ.μ 

με διαιτητές τους κ.κ. Μ'. Χα 
λκιαδάκη και Αντωνακάκη.

Η ΕΚΚΊΝΗΣΗ του σιρκουί 
θα δοθεί στις 4 μ.μ.

ΤΟ βράδυ ο Δήμος θα δεξιω 
ιθεί την Γεριμιανική αποσίτολήι 
(είναι 54μελής) και τους πο 
δηλάτες μας στο Δημοτικό Πε 
ρίπ,τερο του Λιμένος.

ΕΘΑΛΛΟΥ αθλητές του «Κά 
ίστιρα» κΐαι του «ιΚώδωνά» θα· 
πάρουν μέρος σε ποδηλατικούς 
αγώνες που θα γίνουν την Δευ 
τέρα στις Μοίρες. Στους αγώ 
νες αυτούς θα πάρουν μέρος 
και δυο Γερμανοί ποδηλάτες ά 
νευ συναγωνισμού.

Τρίτη: Ηρόδοτος - Κάστρο, 
Γαλανός - Μπέλλο Γκίρλς. Νιβέα - 
Ταξί.

Τετάρτη: Φλας - Χού ις Χου, 
Τζούνιορς - Κόσμος, Μπούρκΐρ 
-Μπέλλο, ΣαβοΈδάκης - Λινέα.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΎΤΌ· 
ΑΘΗΝΏΝ
ΠΑΡ)ΜΑ ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ

Τό Γαλλικό Ινστιτούτο σας 
πρόσκαλεί στο ρεσιτάλ κλασσι 
κού τραγουδιού της σοπράνο 
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ 
συνοδεύει στο πιάνο ο

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΥΤΣΗΣ

Θα δοθεί: στις 28 Μαρτίου 
1985 ημέρα Πέμπτη' και ώρα 
8.30 το βράδυ, στην αίθουσα 
«Θεοιτσκόιπουλος» (Βικελαία).

Στο πρόγραμμα: ΣΙκαρλάττι, 
Σόύμπερτ, Σούραν.

Είσοδος ελεύθερη.
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ΔΙΑΦΟΡΑ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΣΤΡΟΦΗ»

< Ε ΑΝΑΛΑΜΑΝΩ την φΰλχίξηί

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24

3 όμορφα κορίτσια τραγουδούν για σας.

ΣΥΛΒΑΝΑ — ΤΖΟΒΑΝΝΑ — ΖΩΗ
Χορεύει για σας ανατολίτικους χορούς 

η διεθνούς φήμης χορεύτρια

ΑΊ’ΣΑ
Μαέστρος: Λουκόπουλος
Μπουζούκι: Στεφανάκης.

ΝΟΜ!ΜΟΠΟ!ΗΣΕΙΣ
ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΟΜΑΔΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΟΥ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥ ΣΑΣ.
Εξυπηρέτηση άμεση, και υπεύθυνη.

Πληροφορίες:
στο Τηλ.: 225-256 (πρωί - απόγευμα).

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ

ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΕΙΣ

Η ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΑΡΧΗ

ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΕΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Από σήμερα

ΣΤΟ LIDO
και κάθε μέρα

Ο ανεπανάληπτος
ΜΑΝΩΛΗΣ ΠΑΤΣΑΤΣ

Η δίκιά σας
ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ

ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ
ΝΙΤΣΑ ΔΗΜΑ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΑΝΝΟΥΛΑ ΔΗΜΟΥΛΑ
ΡΕΖΕΡΒΕ ΤΗΛ. 287674, 2839S7

ΤΑΠΊΕΙΗΚΕΖ.. Ο.Η^ΠΕΣ] ■ 
Βία επα^ε^ματίες & ξενο&οχέια" 
αντα3»ακτίKa-C’3303ψs-SERVIfΕ

.UUUUUiHUU.UUUUU LU U IHHUinHlllLlllU

Τ..: .
’Ίί KWWn μ ^τ1·-

ΐίΜΤι&κΐ&ΠΕ;

ΟΟΛΟΥΝΤΑί
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ..  ΚΑί

ΓΓΑΜΑΝΔΟΥΡΛ κα. £ΙΑ Ο.Ε
Πληροφορίες- Γ. ΤΣΑ^ΑΝΔΟΥΡ/,

Αρχιτέκτονα Μηχανικό Γηλ
""ραφείον* κ Μιχόλπ ''

(Πλατεΐο Λάσκο.: η;

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η ωραιότερη εξωτική περιπέτεια της τελευταίας ΙΟετίας 
ΣΗΝΑ Η ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ 

Κατάλληλο, Α’ Προβολή. Με την γοητευτ. Τάνια Ρόμπερτς

«ΑΣΤΟ ΡΙΑ»
ΡΑΔΙΟ ΑΡΒΥΛΑ

Νίκος Ρίζος

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205
Α’ Προβολή

Η ΜΙΚΡΗ ΤΥΜΠΑΝΙΣΤΡ1Α
Κλαουντ Κίνσκι — Τεάν Κήτον

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ » 
Ωρα ίναρξηε 4 

ΠΟΝΑΩ ΑΛΛΑ Μ’ ΑΡΕΣΕΙ

«KRETA DRIVE IN »
Κινίφος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ
ΗΤΑΝ ΚΑΠΟΤΕ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

Ελληνικό φιλμ

1

ί
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Τηλ. 283733 
ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ 

Με τον Στάθη Ψάλτη

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΚΟΡΗ ΜΟΥ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ί
 μικρού παιδιού στο σπίτι μου. 

Δ)νση οδός Μεραιμβέλλου 12 
—11’6 (πιο κάτω από την Αστό 
ρια) . Τηλ. 284482.

Ι
(Δ376) 1—6

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Γαλλι­
κών σε χαμηλές τιιμές. Πληροφ 
τηλ. 231729 από 12—2 μ.μ.

(Λ377) 1—6

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ αυτοκινήτων
Ρίζογλου Ιωάννης 

Τηλ. 241596J ΜεταφερΟήκαμε από Κνωσού 
ί 4 στην Κνωσού 26.
5 (Δ352)

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γρα 
φείο βνοικιάσεως αυοτκινήτων. 
Προσόντα: Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως και γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Πληροφ. τηλέφ. 
241321 από 9.30—11 π.μ και
18.30—21.00. 

(Ζ212) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλ® 
κτά χειροποίητα—μηχανής, εί 
δη προικός. Ελληνικά και ει 
σαγόμενα. Επίσης εσσώρουχα 
ανδρικά —γυναικεία —παιδικά, 
νυχτικά και πυζάμες και είδη’ 
οικιακής χρήσεως με μεγάλα 
ποσοστά. Πληιροφ. τηλ. 284383

(Ζ251) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλίερς μ® μ® 
γάλο ποσοστό κέρδους. Τηλ, 
μετά τις 3 μ.μ. στο 284721.

(Ζ3Ο0) 1—3

5

ί
ί

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙ ΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, 
Μ-ελέτες - Κατασκευές 
Τακτοπ οίηση αύ θαιιρέτων 
κλπ., Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ορήρόλη) τηλ.: 289 
518, Ηράκλειο.

(Δ338) 1—14

GENERALI

Η μεγαλύτερη Ασφαλιστι 
κή και Αντασφαλιστική Ε­
ταιρεία. Ασφάλειες: Ζω­
ής, Ατυχημάτων, Πυρός, 
Κλοπής, Διεθνών Μεταφο 
ρών, ΧρηιματαπσστΔλών, 
Αυτοκινήτων, Πλοίων, Αε 
ροσκαφών.

Κεντρικό Πρακτορείο 
Κρήτης

Κώστας Πλευράκης 
Ηράκλειο - τηλ. 221269

(Δ353) 1η—15

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ 

Στην Αισθητικό 
κ. ΚΛΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΑΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυραιφντωνάκϊις 
Κοσμάς

Έκθέιση — εργοστάσιο
Α. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ 373) 1—<25

ΚΑΛΑΜΩΤΑΙ

κατάλληλες για ξενοβ» 
χ’εια εξοχικά κέντρα κλπ 
(από καλάμι ολόκληρο 
3π. πάχος) περίπου 2000 
-μέτρα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε 
καλή τΐίμή. Πληροφ. βιο 
τεχνία BAMBOO οδός 
Μάυσώλου 136 Ν. Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 223456

(Δ372) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομϊ: Πόσης φίι 
σΐως οποθίσε'ς Κμπορ 
«ίί, διβμηχανίϊές, «ΑσαΖί, 
Κμπρισμούς, Επανγελμα- 
τιϊιΛ, Οικογηιιοκά, Λιβζί 
La, Κειιχείες, Αισβηματτ 
«ά, ΙΙαρακολουΟήσεις, ac

«αι Tirpf φύλαξη Cw® 
δοχειαχών μονάδων. Τηλ,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για οικιακή 
απασχόληση, καθημερινώς από 
7.15 π.μ. έως 4 μ.ιμ. εικτός Σαβ 
βάτου και Κυριακής. Μισθός 
ικανοποιητικός. Συστάσεις απα 
ραίτητες. Τηλ. 289234 απόγευ 
μα 6—8 Περιοχή Θερίσου.

(Ζ297) 1—6
ΖΗΤΩ κυρίά από 35 ετών και 
άνω ως οικιακή βοηΈό για οι 
κογ'ένεια. Τηλ. 235434.

(Ζ298) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ , ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΖΗΤΑ:
Για το λογιστήριο της απόφοτ 
το Ανώτατης Σχολής, με προ 
υπηρεσία. Πληροφ. τηλ. 286645 
από 8.00—16.00.

(Ζ299) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μπουλτό 
ζας με καλό χαραχτήρα για 
να εργαστε ίστο Παλαίκαστρο 
Σητείας. Μισθός ικανοποαητιι- 
κός. Πληιροφ. τηλ. 0843-61274 
από 6—8 μ.μ.

(Ζ277) 1ί-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Συστάσεις 
280219 από

(Ζ287)

οικιακή
απαραίτητες. 

6—8 μ.μ.

1—10
βοηθός.

Τηλ.

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ 
ιμώτρια μόνο πεπειραμένη 
ροφ. τηλ.. 288813.

1—3
καμ· 
Πλη

(Ζ217) 1—10
’ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ και έμπει­
ροι εργολάβοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από τεχνική Είταιρεία για την 
ανάληψη και κατασκευή μεγά 
λων οικοδομικών έργ’ων εντός
ή εκτός Ηρακλείου, 
τηλ. 284155 Δευτέρα 
,ρασκευή 9—12 π.μ.

(Ζ295)

Πληιροφ. 
μέχρι Πα

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την. κα 
φετέρια ΕΛΛΗ. Πληροφ. ενπος^ 
Δ)νση Σμύρνης 4 (έναντι ξ’ε 
νοδ. Μέντιτβράνια) μέτΙά τις 
5 μ.ιμ.

(Ζ293) 1-^4
ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλα απόφοι­
τη Λυκείου για να εργαστεί πω 
λήτρια σε εμπορικό κατάστημα’ 
Ηλεκτρικών ειδών. Τηλέφ. 
282686

(Ζ292) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο 
μαύρο με μεγάλο τρίχω 
μα στην περιοχή Αγίου 
Τίτου. Όποιος το βρ®ί 
θα αμο’ίφθέί 20.000 δρχ.
Τηλ 287879 

(Δ354) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παν­
τός είδους χρυσαφικά 
— Κοσμήματα 
— δόντια 
— νομίσματα
— Επίσης δίνονται δά­
νεια με ενέχυρο’. Απόλυ 
τη εχεμύθεια Τηλέφ.
221965

(Δ327) 1—25

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ' 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

□ ί.^Γ. ΘΕΟΔΩΡΑ Κ Η Σ ο.

Τ Ε X Ν ί Κ Η ΕΤΑΙΡΕ!
ΕΥΚAIΡ ϊ ΕΓ £ΠENSYSE9N! 

ιωΛοΟνται: ΓΡΑΦΕΙΑ ■■ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
a IAMEF1ΣΜΑ ΤΑ ΠΡΟΝΟΜ ϊ ΟΥΧΑ.

Αάνβ» Πληροφορία τηΛ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΑΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

£

« 1
ί

ΜΑΓΕΙΡΑΣ και Ααντζέρισσα 
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ για να εργα­
στούν στο εστιατόριο EVIVA..
Τηλ. 231672.

(Ζ278) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για δη> 
μιουργία επικερδούς επιχείρη­
σης καφετέριας, Μπαρ, ενοίκια 
ζεμένων δωματίων σε περιοχή 
πάνω αιπό το Λιμάνι του Ηρα 
«λείου. Κεφάλαιο 500.000 καν 
δυνατότητα υποθήκης διαμερί­
σματος ή οικίας αξίας 2.000.000 
για λήψη δανείου ενός εκατομ 
μυρίου. Πληροφ. 8-—10 τηλέφ.
224559 και 286709 8—2 και 5
—8 μ.μ. 

(Ζ290)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοωίίαση

■3
α

πό 1 Απριλίου μέχρι 31- Οκτώ 
βρίου 1985 διαμέρισμα 2 δω 
ματιών ε πιπλωμένο και με τη
λέφωνο. ΑΚΑΜΙΣ 
τηλ. 283820—284820.

(Ζ263)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες

TOURS

1—6
αλουμί1

νοκατασκευών και σιβηροκατα 
σκευών από την ΤΕΑΕ Γ. Αν 
δρουλάκης και Σία Ο.Ε. ωρά
ριο συνεχές πίενΟήμειρο.
234771—233247.

(Ζ163)

Τηλ.

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο δια οικία με 
νούμερο 28 ή 24.' Πληι 
τηλ. 222252 ώρες γρα-
φείου.

(Ζ275) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Σερβιτόροι 
και βοηθοί Σερβιτόρων, 
για ξενοδοχείο στα Μά- 

λια. Τηλ. 224980 και 0897)
31363.

(Ζ260) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από­
φοιτη Λυκείου, με πείρα 
σε πωλήσεις για να έργα 
σθεί σε κατάστημα ειδών 
υγιεινής. Τηλ. 232320.

(Ζ294) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπίειραμένη 
πωλήτρια με γνώσεις 

μοδιστιρικήις για κατάστη 
μα ετοίμων ενδυμάτων. 
Α,ταραϊτητες συστάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 282063 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1-8

Ο Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Ρ. Σ.Π.Ε. 
(Σύνδεσμος Υδραυλικών 
που εδρεύει στο Ρέθυμνο 
ζητά να προσλάβει υπάλ­
ληλο για μόνιμη απασχό­
ληση στη θέση του δια- 
χειριστού με ικανοποιητι­
κό μισθό. Προσόντα: Προ 
υπηρεσία σε συναφή εί­
δη με τα υδραυλικά και χω 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις. Πληροφ. τηλ. 0831 - 
27100 κ. Πούλια.

(Ζ254) 1—10

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία 
σε είδη σχεδίου, ζωγιρα 
ψικής, χαρτοπωλείου, 

ΖΗΤΑ συνεργάτη που 
να αναλάβει την λήψη 
παραγγελιών αιπό τα κα 
ταστήματα (χαρτοπωλεία 
κλπ) την περιοχών Κρή 
της και Δωδεκανήσου. 
Τηλ. 051-222830.

(Ζ301) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την 
ιΚαφετέρια (PUB) LAPRIMA: 
(Χρυσό Αστέρι) Ολύμπου 30 
Πατέλλες. Τηλ. 222439 πληιροφ 
3—10 μ.μ.

(Ζ289) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός ή κορί 
τσι που να έχει ξαναεργαστεί 
σε καλλυντικά, για κατάστημα 
καλλυντικών Πληροφ. τηλέφ. 
285276.

(Ζ288) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για πολυτελίές ε 
στιατόριο στο Λιμ. Χερσονή­
σου, σερβιτόροι και βοηθοί 

. και ένας βοηθός μαγείρου, άν 
δρες ή γυναίκες. Τηλ. 223873
ώρες 8—10 και 3—6. 

(Ζ296) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ΑΡΚιΑΛιΙ Α 
ιγροιτοβιαφηχανικίό συνείταιιρι- 
σμό περιοχής Αρκαλοχωρίου 
Διπλωματούχοι χειριστές γεωρ 
νικών μηχανημάτων. Ηιμερομί 
σθιο 2500 και 400 δρχ. η ώρα. 
Πληιροφ.. τηλ. 0891-23234.

(Ζ291) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύ­
ριοι για αξιοποίηση δυο έβδο- 
μαδιαίως απογεύματα ως ντή 
λερς. Κέρδη 40.000 έως 60.000 
μηνιαίως. Πρωτοίτυπα είδη, ευ 
χάριστη 'συνεργασία. Προΰπηρε 
σία δεν χρειάζεται. Ώρες Μ­
Ι π.ιμ. και 5—7 μ.ιμ. ΚΑΛΛΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BUTI 
QUE UNI SEX σε κεντρικό 
μέρος του Ηρακλείου με εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Πληροφ
τηλ. 224124
και 6—10 μ.μ.

(Π34Γ)

ώρες 10—2

1—10

τηλ. 224908. 
(Ζ272) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες μο 
δίστρες σε ραπτομηχανή για 
μόνιμη εργασία. Πληροφ. Προ 
μηίβευτική Πατρός Αντωνίου 8 
πίσω απ ότην Τράπεζα της Ελ 
λάδος ώρες εράσιμες.

(Ζ273) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα υπό ανέγερ­
ση στην περιοχή Άγιος Ρωμα 
νός με οικοδομική άδεια και 
πρόσωπο επί της επαρχιακής ο 
δού . Ηρακλείου — Επισκοπής. 
.Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Τηλ. 223244—289509—
287393 ώρες γραφείου. 

(Π351)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις

1—6

υαλο-
πωλείου και ειδών οικιακής 
χρήσεως (TOPAZ) στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις γίνονται δεκτές και 
μέχρι 30 Μαρτίου ε.ε. Πληροφ
τηλ. 283223.

(Π352) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ΤΑ1 επιχείρηση’

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

Πιτσαρΐας
SNACK—BAR στου Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 0892-43343.

(Π349) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες.
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας MITSUBLCHI GALAND 
1600 C.C με μειωμένο τεκμή­
ριο μοντ. 1979 σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 222065 ώ 
ρες καταστημάτων και 220525

(Π278) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με διαμέρισμα στο Ηράκλειο 
παραθαλάσσια οικία 5 δωματί 
ων, φως νερό, τηλέιφώνσ, ά- 
φιθονα δένδρα εις 'θέσιν αετός 
Κάρ ιστός. Επίσης κτήμα ’20 
στρεμμάτων και πάλαιά οικία1 
στο χωιριό Σκοτεινό Πεδιάδας 
τιμή ένα εκατομμύριο. Τηλ. 
222065 ώρες καταστημάτων 
287218 και 01-9926603 Αθήνα.

(0354) 1—5
SEAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέ­
λο 79 σε άριστηι κατάσταση με 
τρητοίς. Τηλ. 236026.

(ΠΒ57) 1—6
ΜΕαΤΜΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Χανιόπορτα Τηλ. 286403 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αρίστης κατασκευής και υ 
πό κατασκευή των 1, 2, 3, 4 
και 5 δωματίων στο κέντρο 
και στα προάστεια σε συμφέ- 
ρουσες τιμές και ευκολίες πλη 
ρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευήν στο κέ 
ντρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ­
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
ώαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέρουσες αγοραπωλησίιες 

Τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY μον.
SUZUKI 1000 μον.
SUZUKI 600 μον. 
S1MGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
VW κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής. Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

79
74
S3
82
84
81
77

76
79
77
65
65
80
62

77
77
77

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Άνετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

8ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκίυήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΚΠΙΧΕΙΡΗΚΕΙΧ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλατ. Κορνάρον — 1888 γωνία)

<

ί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
; Εϊζ άνεγε!ρομέναζ πολυκατοικίας
; ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
! Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
: Τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασία καί ή 
; τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ «ΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολπίϊάν Μηχανι«Δν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία στην 
οδό Χάνδαικος. μισθωμένη σαν 
ταβέρνα (ενοίκιο >20.000) σε 
καλή τιμή. Πληιροφ. τηλέφ. 
0897-22234.

(Π353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΙ καθαριστήριο στηώ 
θέρισο σε τιμ ήευκαιρίας τιμή 
250.000 δρχ. ιμέτρητοίζ. Τηλ. 
241136 από 11—1 και 6—8 μ.μ

(Π342) . 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβίχιτζί&ικο με 
καινούργια μηχανήματα, λόγω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD παλιαιιό 58 μοντ. 5θέ 

σιο σε καλή' κατάσταση 70.000 
δρχ. Τηλ. 234348.

(Π348) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SE­
LLE SERVICE για εστιατόρια 
—ξενοδοχεία —Κάμπιγκ, παρα 
λιακές ταβέρνες. Τηλ. 237167 
όλες τις ώρες.

(mil) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο δωμά 
τιο με κουζίνα και W.C 50 τ.μ 
στην οδό Καλλιπόλεως 13
(Πλ. Ατσαλένιου). 
τηλ. 223644.

(Π335)

Πληροφ.

1—5

α/νλαγής
287300.

(ιΠ343)

©παγγΐίλιμιατος. Τηλ.

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ’δυο (2) γρώ- 
φείά συνεχόμενα εμβαΰοϋ 60 
τ.μ. ενοικιασμένα, προς 25.000 
τον μήνα, στον. 3ο όροφο σε 
μέγαρο γραφείων στην Πϊλατ. 
Αγ. Δημητρίου. Πληροφ. τηλ. 
236172.

(Π346) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέ- 
σπα καινούργια 50 κυβ. με 
1300 χλμ. άστρωτη, λόγω ανά 
γκης. Τηλ. 234816.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας στο κέντρο της πόλεως λό 
γω αναχωρήσεως στο εξωτερι 
κό. Πληροφ εντός Κοραή 12 
(παράλ. Δαιδάλου).

(Π3Ο6) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό .73 τ.μ. ισόγειο υπερυ 
ψωμένο στην οδό Βύρωνος 20 
κατάλληλο και για επάγγελμά 
τική στέγη. Πληροφ. στο τηλ. 
0843-23966 από 2—10 μ.μ.

(Π291) 1—9
ΠΩΑΕΙΤΑΙ εξοπλισμός παντο
πωλείου. Τηλ. 283972. 

(Π319)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση, 
RED LION Τηλ. 222041 
5—8 μ.μ.

(Π321)

1—6
PUB
από

1—5

(Π332) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDI­
TION, σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 224413.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα·— σουβλά 
τζίδικο ή ο εξοπλισμός της 
στον Πόιρο, οδός Κονίτσης 18
τηλ. 230069. 

(Π366) 1—10

(Π317) 1—10

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ» 
Πωλήσεις 

Διαμερισμάτων. 
Τηλ.:: 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελιμαΐτιικές 
στέγες με .πυλώτήι σίτη περιοχή 
του Μουσείου. Πληροφ. τηλ'.
283150 και 220679.

(Π362 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

1—6 
διαμέ|>ι-

(Π360) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τψ. 
εντός πόλεως. Πληροφ. 
τηλ,.: 236848 ή 221384.

(Π323) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις Κα 
φετέριας - εστιατορίου - 
πιτσαρίας στο κέντρο της 
πόλης. Πληροφ., Δικηγό­
ρο κ. Ρονδάκη, τηλ. 223- 
523 από 18.00—21.00.

(Π365) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τα εστιατό 
ριο «Η ΣΤΑΕΗ» (Λ. 
Κνωσού —. διακλάδωση 
Φορτέτσας απέναντι από 
το Παν)ιμιο). Πληροφ. 
εντός 8.00 π.μ·—7.00 μ.ιμ

(11334) 1—5

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ια» 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέσα στο 
Αρκαλοχώρι 1) ένα α 
γρόκτημα 1200 τ.μ. πε­
ριφραγμένο με σταύλο, 
νερό από to δίκτυο, ο- 

πωραφόρα δέντρα κ.ά. 
2) . Ένα οικόπεδο1 470 τ. 
μ. Γίνονται μεγάλές ευ 
(Κολ8ες. Πληροφ. Αρκά 
λρχιώρι τηλ. 0891-22463 
και Αθήνα 2285169 ώρες

(Π,3 85) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ALLEGRO AUSTIN 

μοντέλο 1978 με 1300 
μηχανή σε αρίστη’ κατά 

στάση μαζί με συρόμενη 
μίπαγκαζιέρα, καινούργιια 
εισαγωγής, σκεπαστή, 

με φλας —STOP ·ι:<ρ::
δρικό τροχό, ανάρτηση 
450.000 δρχ. με 150.000 

δρχ.. προκαταβολή. ΕΙπί- 
σης πωλείται φορτηγάκι 
TOYOTA με ωφέλιμο 
φορτίο 1250 κιλά, αρί- 
στη κατάσταση, 300.000 
δρχ. με 100.000 πρόκα 

τσβολή. Τηλ. 221269.
(Π389) 1—3

σιμά 4άρι 110 τ.μ. οδός Πολύ 
ξίγκη, 12 (100 μέτρα δεξιά του 
Εργοστασίου Γερμανού) τιμή 
4 εκατομμύρια καθαρά. Τηλ. 
235483.

(Π37Ο) 1Μ ο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικία ’παλιά 
108 τ.μ. εντός πόλεως Ηρα­
κλείου. Επίσης στο Μεγάλο 
Χωριό Χερσονήσου οικόπεδο 
500 τ.ιμ. κοντά στην πλατεία ε 
ντός σχεδίου. Πληιροφ. κ. Ε 
λευίθέριο Δασκαλογιάννη. Τηλ 
280556. 8—2 μ.μ.

(Π3ι67) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν «Μεγά­
λος Λάκκος» Γάζι πλησίον ξ® 
νοδοχείων Αγάπη — Ακτή 
Ζέυς κλπ Αντλιοστάσιον Τοιπο 
θετημένρ εις μικρό σπίτι 30 τ. 
μ. ,με: 1) ένα ηλεκτροκινητή­
ρα 30 KW μάρκας SIEMENS. 
2) Μια αντλία νερού κεντρό 
φυγο. 3) Ένα πίνακα διανομής 
ηλεκτρικού ρεύματος. Πληιροφ. 
τηλ. 287576.

(Π151) 1—20
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
ZONDIAC ΜΚ1 GT με άλού 
μινένιο πάτωμα και μηχανή Ε 
B1NRYDE 15 HP ώρες λειτου 
ργίας 8 με τη σχάρα φορτώσε 
ως του 210.000. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφ. κ. (Φλώρο
τηλ. 243865—242888.

(Π347) 1—5
ΠΩΑΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Κομ­
μωτηρίου. Πληρ. τηλ. 221119.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ —ΣΠΙΤΙΑ

Εβανς 74 τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα 460 μ2 στις Πάιίέλ 
λες μόνο 10 χιλ. το μ2, 525 ιμ!2 
στη Κηπούπολη γωνιακό 7 εκατ 
305 μ2 γωνιακό, στην θέρισο 
4,7 εκατ., 565 μ2 γωνιακό σίτα 
Τρία Πεύκα μόνο 17 χιιλ. το 
μ.2, 200 μ2'/207 μΐ2 και 227 μ2 
στα Καμίνια από’ 17 χιλ. το
μ2.

Διαμερίσματα 
δοτά)
— Πόρος 108 μ2 
οράφου διαμπερές

(ετοίμοπαρά-

1ου καί’ 2ou 
σε τιιμή ευ

καίριας και γκαιρσονιέρα 30
μ2 σε .καλή τιμή.
— Μασταμπάς 50 μ2 
60 μ2 2ου ορόφου σε 
μηλές τιμές και 78 μ2

ισόγειο 
παλϋ χα 
1ου ορό

φου με πάρκιν και αποθήκη’ 4 
εκατ.
— GALAXY 90 ,μ2 2ου ορό 
φου με αποθήκη’ και ποσοστό 
επί της πυλωτής μόνο 4,6 έκατ. 
και 85 μ2 ισόγειο μόνο 3,5 
εκατ.
— Εργατικό Κέντρο 7ι2 μ2 Ιου
και 2ου ορόφου

Διαμερίσματα 
σκευή) στα Τρία 
σταμπά, θέρισα.

(υπό κατα-
Πεύκα, Μα- 

Ρωμαντίκή
Γωνιά αρϊστης κατασκευής και 
με δάνεια όλων των Οιργανι- 
σμών.

Καταστήματα - στο κ(έντρο> 
και- τα' προάστεια σωστές επ» 
νιδύσεις.

Γραφεία στην Πλ. ΕλευθεΡί 
ας σε μοντέρνα οικοδομή- μόνο 
58 μ2 απολύτως μιετρηΐτοίς.
241145

Πληροφ. Αλεξάκης τηλέφ. 
(Π378) 1—6

« ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ »
ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Εσείς που έχετε ακίνητο, ελάτε να μας γνωρίσετε 

και να μας συγκρίνετε.

Δημιουργήσαμε για σας, μιά πολύ ενδιαφέρου­

σα καινοτομία.

Τηλ.: 243865 — 285812

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
e— Αποθήκη — γκαράζ.
·— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

3



Σάββατο 23 Μαρτίου 1985 ■ ΠΛΤ ΒΙΣ» ΣελΙς 5η

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗ.ΤΡΙΑ Μαθηματικών 
τταραδίδει μαθηματικά όλων 
των τάςκων Γυμνασίου Λυκεί 
ου. Επίσης παραιδίΰει μάθημα 
τικώ Δ' Δέσμης. Τηλ. 223843

(Μ.124) 1—2
'ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ιπαραδίδεΊ 

μαθήματα σε μαθητές γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τηλ. 235908.

(Μ123) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραοιδον- 
ται σε μαθητές γυμνασίου —λυ 
κείου καθώς και σε υποψήφιους 
ανωτάτων σχολών από πεπειρα 
μένο καθηγητή. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 235094.

(Μ122) 1-^
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Πανεπιστημί­
ου Καίιμπριτζ παραδίδει Αγγλΐι 
κά όλων των βαθμιδών στο 
σπίτι της. Τηλ. 231299 κ. Mwa 
καλή.

(Μ121) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΣ —Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής, Χημεί 
ας. Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Τέλεια 
προετοιμασία για τις εξετάσεις 
Τηλ. 281316.

(Μ120) 1— 3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καιθηγήτιρια 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές και μαθήτριες Γυμνασίου—■ 
Λυκείου. Προετοιμασία στην 
1η και 4η Δέσμη. Τηλ. 235556

1—10 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών πα- 
ιραδίδει μαθήματα 500 δρχ. η ώ 
μα. Τηλ. 224401.

(ΜΙ 19) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΑΝ εν&αφβρειστει για ένα επι 
τυχημένο γάμο, ελάΙτε σε μας.

Γραφείο Συνοικεσίων— 
Γνωριμιών.

οδός Ντένίτηδάκηδων 31 τ(ηλ. 
286623. Ανοικτά όλες τις μέ 
μες και την Κυριακή ιμειτώ τις 
2 μΙ.μ.

(Δ378) 1—4
ΠΡΟΣΟΧ Η—Π ΡΟΣΟ ΧΗ!

ΠΑΡΑΛΑΒΑΜΈ την περίφημη1 
ανθρωπόμορφη' ρίζα GINSENG 
ανώ'τερη· απ όταν βασιλικό πολ 
τό. Ανανεώνει τον οργανισμό, 
κατάλληλη: για ατονίες, σεξουα 
λική ανεπάρκεια, αδυναμία, εέ'ά 
νιτληση, στες, κατά του γήρα­
τος, ανορεξία, νεμροφιυΐτικά συ 
μπτώματα, διαβήτης, αναιμία, 
άγχος, πίεση κλπ. Γενικά στην 
Ανατολική Κίνα, Κορέα πιστεύ 
εται ότι είναι ένα φυτό που δί 
νει ζωή1. Πωλείται στα καλά 
φαρμακεία και στα καταστήμα 
τα ειδών υγιεινής διατροφής. 
Αποκλειστικός «ντ)πος Κρήτης 
KALOMEDICA ΟΑ. HP. ΚΑ 
ΛΟΓΕΡΑΚΗ. Τήλ. 223620 — 
285660.

(Δ379) 1—5
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς τους κ.κ. ιατρούς, ιδιώ 
τες. ...... .. ,, , ...
Είηχιαρίιστως σας γνωστοποιού­
με ότι αντιπροσωπεύουμε' τον 
περίφημο ηλεκτρονικό υπολογι 
στή: σακχάρου αίματος CLUGO 
TEST II Ιαπωνίας σε λίγα λ® 
όά, και με απόλιυτα ασφαλή 
τρόπο' έχετε την ένδειξη' του 
σακχάρου του αίματος σας με 
κόστος 100 δριχ.

Αποκλειστικός αντιπρόσωπΌς 
Κρήτης KALOMEDICA Ο.Η. 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ Πλ. Αγ. Αι 
Κατερίνης 1—3' Ηράκλειο τηλ. 
223620, 285660.

(Δ3Ι8Ο) 1—δ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για μικρά 
και φορτηγά αΜτοκιίνηΐτα. Τη,.λ 
282655.

(Ζ310) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηιθοίί σερβιπ® 
ροι Πληραφ. τηλ. 287667

(Ζ3Ο9) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
πλασιέ για ιπωλήσεις στην επα 
ρχίά ιμιε έξοδά μεταφοράς πλη> 
ρωμιένα και ποσοστά. Για πλή 
ροφ. και ραντεβού τηλ 225222 
κον Λιναριδάκη.

(Ζ3Ο8) 1“—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω' των 19 
ειτών για να εργαστεί στην Πι 
τσαιρίά DELICIA. Θα πρότιμη 
θεΐ ο έχων γνώσεις μαγειρικής 
Πλήροφ., τηλ. 241491.

(Ζ305) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ 
«πηρεσιίά και να γνωρίζει του 
λάχιιστον μια ξένη· γλώσσα για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελαγία 
Τηλ. 286227—285617— 222936 

(Ζ3Ο6) 1Μ8

ΓΥΝΑΙΚΕΣ και άνδρες αν εν 
διαφέρεστε, παρά Εταιρείας προ 
ιόντων ευρείας. καταναλώσεως 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ και 
πλασιέ για την πόλη και για 
την επαρχία. Αν είστε άνθρω 
πος που έχει ώρα να εργαστεί 
και να αμοΊ'φίθεΐ, τηλΊχρωνήσατέ 
μάς στο τηλ. 225222 Λινάρδά- 
κη- Μίιχάλή.

(Ζ307) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα (όχι απο 
θήκη) από 400 τ.μ. και' άνω 
ισόγεια, ή και 2 ορόφων κά 
λυψη στο κέντρο της πόλεως. 
Τηλ. 284482.

(Ζ3Ο3) 1—6
ΑΠΟ' Γραφείο ενοικιάσεως αυ 
τοκινήτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:'
1) Νέος με δίπλωμα αυτοκινή 
του, ομιλών γαλλικά και
2) Λογίστρια με μικρή: προύπη 
ρεσία Πληροφ. τηλ. 243931, 
284827.

(Ζ300) 1—3

Από τον Σ.Ε.Μ.Α. (Συν)σμός Επισκευαστών 
Μηχανικών Αυτοκινήτων)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Λογιστής πτυχιούχος ανώτατης Σχολής με προ- 
υ’πηρεσία. Επιθυμητή η γνώση ηλεκτρονικού υ­

πολογιστή. Πληροφ. τηλ. 281023 κ. Ζαχ. Καλλέρ 
ΥΠ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας. Τηλέφ. 
284871—222426.

(Ζ3Ο2) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πτυχίο 
σχολής στελεχών επιχειρήσεων 
και 2ετή προύπηρεσία σε λογι 
στήριρ με βιβλία Δ' Κατηγορί 
ας. Τηλ. για ραντεβού 234251 
ώρες 8—9 μ.μ.

(Ζ3Ο5) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τζιπά- 
κι SUZUKI S3 410 επάγγελμά 
τικής ή ιδιωτικής χρήσης σχε 
δόν καινούργιο ή ελαφρά με 
ταχειρισμένο. Το αντίτιμο θα 
καταβληθεί απολύτως μετρη- 
τοίς. Τηλεφωνήστε 283046 από 
8 το πρωί ως 4 το απόγευμα.

(Ζ246) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νΐδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλ® 
γιου, πιζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ37) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσι­
μη από 18—25 ετών να έργα 
στεί σε καφετερία Γυναικών 
πολυτελείας επί της οδού Κό 
σμων 6 5ος όροφος κοιτά προτί 
μηση να γνωρίζει από BAR ή 
να έχει βγάλει τη Σχολή τουρι 
στικών επαγγελμάτων. Εργα 
σία θερινή και χειμερινή σαι­
ζόν. Πληροφ. καθημερινώς από 
τις Ο8.3Ο—<21.ΟΟ στο τηλέφ. 
288489.

(Ζ284) 1—5
ΕΧΩ Βιοτεχνία παραγωγής εί 
δους μεγάλης κατανάλωσης, 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση 
της κατανάλωσης. Απαραίτητη 
προϋπόθεση να είναι κάτω των 
40 χρονών. Τηλ. 235408 από 
.30—*8.30 ημέρες καταστημά­
των.

(Ζ242) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι επαιγ 
γελματίες να γνωρίζουν αγγλι 
κά, Γερμανικά. Επίσης λαντζέ 
ρισσα ή λαντζέρης. Μισθός ι- 
καναποιητικός. Τηλ. 237167.

(Ζ264) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια 
στον Άγιό Ιωάννη οικιακή βο 
ηθός σοβαρή με πείρα και νοι 
κοκυρά και με συστάσεις για 
καθημερινή απασχόληση. Μι 
σθός πολύ καλός. Τηλ. 236451 
—288297.

(Ζ286) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μ® γνώσεις 
αγγλικής για τουριστικό κατά 
στημα στον Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 236752.

(Ζ28Ο) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι 
στικό κατάστημα που να μιλσ 
γερμανικά ή αγγλικά. Θα προ 
τιμηθεί η ομιλαώσα. γερμανικά. 
Τηλ. 286296.

(Ζ281) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί στο σου 
βλατζίδικο «ΠΙΝΟΚ1Ο» στα 
Λιοντάρια. Πλήιροφ. στο κατά 
στημα.

(Ζ282) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστικό κατάστημα με γνώσεις 
Αγγλικής —Γερμανικής ή έ- 
χόυσα 'προύπηίρέίσία. Τηλέφ. 
280530.

Ζ283 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ____ —_____ ■ λ:·'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο: ,(2) 
γραφεία επί της Πλ. Καρνάίρου 
β· και' γι’ ορόφου 3'8 τ.μ. και 
22 τ.μ. αντίστοιχα. Τηλ. ΕΠΕ 
ΝΙΔΥΤΙΚΗ 243865—285812.

(Ε687) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
πλήρως εξοπλισμένη στην Νέα 
Αλικαρνασσό οδός Δωδεκανή- 
σου. Τηλ. 223639.

(Ε688) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός 
Αντιόχειας 35. Τηλ. 282751.

(Ε678) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

64 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
ή χωρίς αυτό στην οδό Μίνω. 
ος 32. Πληροφ. τηλ. 241415

(Ε686) 1—115
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσ­

σια μονοκατοικία στην Γέφυρα 
Παντάνασσας. Τηλ. 821593.

(Έ685) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 καινούρ 
γιες γκαρσονιέρες ανεξάρτητες 
πολυτελείας, με λουτρό, κουζί 
να, ντουλάπες και κοινό τηλέ 
φωνο, στην διακλάδωση της 
Φορτέτσας, περιοχή Πανεπι­
στημίου—Βενιζελείο». Π'εριίβΙάλ 
λον ήσυχο, ιδιωτικό πάρκιγκ. 
Πλήροφ. τήλ. 282045—287163

(Ε68Ο) Γ—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Έβανς. Πλη 
ροφ. τηλ. 235076.

(Ε629) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος} όροφος 
Κυρίλου Λουκάρεως —Κατεχά 
κη. Τηλ. 289655—281385 ώρες 
8—10 π.μ. και 1—5 μ.μ.

(Ε674) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4 δωματίων στον πρώτο όρο 
φο (όλα ία 'δωμάτια στην Πρό 
σοψη) στην γωνία των Λεωφ. 
Δημοκρατίας —Γ. Παπανδρέου 
νανσι Κριτζά κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Πλη­
ροφ. τηλ. 230046 (ώρες 8—10 
π.μ. και 5—7 μ.μ.).

(£664) Ιι—ΙΟ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) μα 
γαζιά, ισόγειο και ημιυπόγειο 
έναντι ξενοδοχείου ARINA 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
221934—771205.

(Έ681) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 
τ.μ. για οιανδήποτε επάγγελμά 
τική χρήση στο δρόμο προς 
την θάλασσα περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 226406 
—225732.

(Ε646) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κάτίά- 
στημα 220 τ.μ. 4.20 στο 

ύψος με πολύ εκάλυ- 
πτο χώρο στην οδό Πα 

παναστασίου έναντι Οι­
κοτροφείου Μητροπόλε 
ως. Πληρ. τηλ. 232014

(Ε684) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισό­
γειος λουξ οικοδομή εις 
θέση ΙΕρίδη Μειτόχι 5 
χλμ. από το κέντρο της 

πόλεως με τεράστιο ακά 
λυπτο χώρο για PAR­
KING κιλκ πλαισιωμένο 

από ηλεκτρονικό συντρι 
βάνι, κατάλληλη για CA 
FETERIA, Ταβέρνα, DI 
SCOTEQUE κλπ. Δε­
κτοί όροι συνεργασίας 
για την λειτουργία. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 288548 ή 
223117.

(Ε681) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
πολυτελή κεντρικότατη 

καινούργια οικοδομή: 
α) Γραφεία — ιατρεία 
β) αίθουσα 60 τ.μ. 
γ) Πλήρης όροφος διαρ 

ρυθμισμένος σε γραφεία 
Τηλ. 287438 1—3 μ.μ. 
και 8—10 μ.μ.

(Ε679) 1 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ­
νου, γωνιακό 1ου ορόφου μόνο 
δια επαγγελματική στέγη (εν 
διαφέρει τουριστικά γραφεία, 
ασφαλιστικές εταιρείες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαφημι 
στικές επιγραφές επί της Πλ. 
Καλλεργών και Πάρκο Θεοτο 
κοπούλου Λεοντάρια. Πληροφ. 
τηλ. 01-7228305—280989.

(Ε668) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
150 τ.μ. με δυο προσόψεις: 
στην 62 Μαρτύρων 114 και 
στην Είλευθέρνης 9. Πληροφ. 
ήηλ. 0892-31243.

(Ε676) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 140 
τ.ιμ. με τον εξοπλισμό της, με 
μεγάλη αυλή. Μετά τη διακλά 
δίοση Σκαλανίου 300 μ. στην 
κεντρική λεωφόρο δεξιά. Τηιλ. 
731276 από 4—5 μ.ιμ. και 731 
293 από 7—8 πρωί.

(Ε677) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

40 τ.μ. έναντι Ιστορικού Μου 
σείου Καλοκαιρινού πλησίον 
Χανιώτικου Πρακτορείου. Πλη 
,ροφ. τηλ. 286523.

(Ε675) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 
τ.μ. κατάλληλη για αποιαδήιπο 
τε επαγγελματική χρήση στην 
περιοχή' Γιόφυρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 233330 κ. Δετοράκη.

(Ε653) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος ®παγ 
γελματική στέγη 62 τ.μ. οδός 
Κριιτοβουλίδου 21, δίπλα στο 
νέο θεραπευτήιρο του ΙΚΑ. 
Πληροφ. τηλ. 288663.

(Ε67Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
μεγάλο στην Αλεξ. Παπανα­
στασίου 28 στάση Περτσέλάκη, 
κατάλληλο για όλες τις χρή 
σεις. Πληροφ. εντός.

(Ε663) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟ'ΥΝΤΑΙ 70 μάροπα μο 
νοκόπαδα όλα γεννημένα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0832-31243 Κανάκης 

(Π397) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην περιοχή Αγ. Πε 
λαδιάς δίπλα στο, Ξενοδχείο 
Πανόραμα. Τηλ. 281638 από 6 
—10 μ.μ.

(Π398) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλέφ. 
284006

(Π225) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεο­
πωλείου περιοχή Μασταμπά ιμε 
εξασφαλισμένη πελατεία, λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 231050.

(Π327) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ε 
πί της οδού Σμπώκου 67 και Ie 
ρολοχιτών 4ος όροφος σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ 284621 

(Π269) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά 
2—1.30 μ.μ.

(Π939) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα1 ψυγείο για 
κρεοπωλείο 2X2. Ένα ψυγείο 
με κατάψυξη, μια ζυγαριά αυ 
τήματη των 30 κιλών, μια ζυ 
γαριά αυτόματη: των 12 κιλών 
κρεμαστή, ένα γραφείο ξύλινο 
ιμε συρτάρια, μια κρεατομηχα 
νή του κ μά, 2 ράφια των 2,5 
μέτρων, ένα πικάπ Φίλιπς των 
8 δίσκων, Βάλιτσάκι, ένα τρί 
κύκλο Ζαξ 50 CC. Πληροφ. 
τηλ. 242343.

(Π384) 1—.8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλΙτίανί 
600 κλήματα καθώς και χωρά 
φι για 200 μουρέλά στην π® 
ριοχή Κάτω. Αρχανών. Τηλ. 
751402.

(Π3®5) 1—2

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ 
εις θέσιν μεγάλος Λάκκος (Ερ 
γατικές κατοικίες Γαζιού). 
Πληροφ. τηλ. 225203—224812.

(Π369) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των 
Μινωικών Γραμμών. Πληροφ. 
τηλ. 221248 287998.

(Π322) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 κ.ε 
Πληροφ. τηλ. 288923 από 8 π. 
μ.—8 μ.μ.

(Π364) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανοιχτού 
τύπου 3Η κατάλληλο για σού 
περ μάρκετ κλπ. Τηλ. 223658 
ώρες καταστημάτων.

(Π388) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέpl1σίμα, με 3 
.κύρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό στην οδό Ιλ. Κατσού 
λη: περιοχή, Ακαδημίας. Δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δ. Καπε 
τανάκη. Τηλ. 221727.

(,Π13|87) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος ξηρών 
καρπών. Πληροφ. Κάσ!-ων 9 
ή στο τηλ. 230312 μετά τις 9 
το βράδυ.

(Π3ι87) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα έ 
να OPEL RECORD 1700 CC 
και ΤΡΑΟΜΦ 1300 CC. Πλη- 
,ροιφ. τηλ. 233516.

(Π38Ι1) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλησίον του Πα 
νεπιστημίου Αμπελόκηποι οικό 
πέδα>με3500 το τ.μ., ένας σκε 
λβτός, ένα οικόπεδο στην οδό 
Παπαναστασίου για μαγαζί, 
δυο αμπέλια και ένα ελα:όφυτο 
80 ρίζες, δυο μονοκατοικίες εν 
τός σχεδίου και ένα οικόπεδο 
5 στρέμματα για μάνδρα. Τηλ. 
220785 από 2—40 μ.μ.

(Π38Ο) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σνακ 
ιΜιπαρ— Ταβέρνα στην προκυ­
μαία Ρειθυμνης μέσα στο τουρι 
στικό κέντρο σε τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 0831)24962—28508.

(Π379) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ)το DATSIIA 
ισε πολύ καλή, κατάσταση. Πλη 
ροφ. οδ. Δωδεκανήσου 36 Αλί 
καρνασσός. Τηλ. 220742.

(Π382) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMP­
SON (ΕΝΤΟΥΡΟ) σε καλή 
κατάσταση, 28.000. Έλεγχος δε 
κτός. Επίσης μηχανάκι, SUZU 
KIT ER 50 (TS) σε άριστη κά 
τάσταση. Τηλ. 285274.

(Π383) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος ημι 
τελούς κατασκευής επί τής °* 
δού Εθνικής Αντιστάσεως 74 
έναντι Πυροισιβεστείού. Πλήρο 
φαρίες τηλ. 234581 ώρες 10—2 
μ.μ. και 5—8 μ.ιμ.

(ΙΠ368) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου 
βλατζίδικου στην πλατεία Καλ 
λεργών 7 (κοντά στα Λιοντά­
ρια). Πληροφ. εντός.

(Π339) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,χριΛοκίνηιτα μάρ­
κας RENAULT—5 μοντέλο 
1981 σε άριστη κατάσταση', μό 
νο μετίρητοίς. Τηλ. 242545 και 
242923.

(Π361) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Επί της ο 
δού Χερσονήσου 8 μονοκατοι 
κία δυόροφη. με υπόγειο και β) 
>επί της οδού Πρεκατσούνη, 1 
ηίμιτελής) μονοκατοικία. Πλη- 
ρόφ. καθημερινά στο τηλ. 236 
420 5—10 μ.μ.

(Π366) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ζαχαρο­
πλαστείου κατάλληλο και για 
οιανδήποτε άλλη χρήση. Πλη 
ροφ. τηλ. 287165.

(Π355) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζάκια και 
-ρέκλές καφετερίας σε άριστη· 
κατάσταση1. Πλήροφ. τηλ 233 
553 και 0897-31577.

1—3 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) φορτηγό ΜΕ 
RGEDES Ι.Χ ανατρεπόμενο 
1619 κ.ε. β) Κομπρεσέρ Λ*1' 
TEAS COPCO 160 κπ με κρου 
στικό πιστόλι, γ) Ξυλεία οικο 
δομών όλα σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Δεκτές ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 241554, 285715, 
224365.

(Π3Ο2) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας 
YAMAHA XT 600 ΤΕΝΕΚΕ 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 224635 από 5—9 μ.μ.

(Π265) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται αυ 
τόματη μηχανή παγωτού (χω 
νάκι τριών ειδών) τύπου GA 
PRICIANI σε άριστη κατάστα 
ση. Τηλ 0842-28090.

(Π312) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο εντός οικισμού παραλί 
ας Μιλήτου Μεραμβέλλου εφα 
πτόμενον θαλάσσης και Κοινο 
τικού δρόμου περίπου τριών 
στρεμμάτων. Πληροφ. τηλέφ. 
6426794 Αθηνών.

(Π232) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π163) |_15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα- 
ταστήιματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χάνο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175’.

(Π899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40. 
τ.μ. επί της οδού Απωλλονΐου 
Ροδίου παράλληλος της Α. Κα 
στρινάκη. Πληροφ. τηλ. 236- 
813—236016.

(Π393) 1—6
ΕΠΙ της Λ. Καλοκαιρινού ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ μαγαζί επιφάνειας 200 
τ,ιμ. Πληροφ. τηλ. 01-7520465.

(jni395) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων, δωματίων μετά κουζίνας 
και λουτρού Β’ ορόφου μέσα 
στα πεύκα στον Μασταμπά. 
Πληροφ. τηλ. 285462 9—>12 μ.

(Π396) 1—-10
ΛΟΓΩ πολλών απασχολήσεων 
ΠΟΥΛΩ επιχείρηση εστιατορί 
ου στην Νεάπολη ΜίεραμβέΛ- 
λου πλήρως εξοπλισμένη. Σί­
γουρο εισόδημα σταθερά κέρδη 
τιμή λογική. Πληροφ. τηλ. Η 
ρακλείου 235124 Νεαπόλεως 
0841-32392

(Π253) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή, ενοικιάζεται η ε 
πιχείρηση, του ξενυχτάδικου 
«ιτου κουτσού» στην Χανιόπορ 
τα (Λ. Ν. Πλαστήρα αρ. 1). 
Πλη,ροφ. τηλ. 286201.

(Π363) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε- 
νείου πλήρως εξοπλισμένη ή 
ο εξοπλισμός της οδός Βικέλα 
39. Πληροφ. τηλέφ. 235186— 
288304 ώρες εργάσιμες.

(Π226) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία περίπου 335 
τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
289157 στις ώρες 11 π.μ—5 μ.μ 

(Π39Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠ^γνοκαθαριιστή- 
ριο σε τιμή ευκαιρίας. Πελα­
τεία εξασφαλισμένη. Πληροφ. 
τηλ. 287638 ώρες 1—3 μ.μ.

(Π391) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

α) Φορτηγό MERCEDES Ι.Χ 
ανατρεπόμενο 1619.
β) Κομπρεσέρ ATLAS CO­
PCO 160 κ.π. ρυμουλκούμενο 
με κρουστικό· πιστόλι.
γ) Μπετονιέρα του 1 σάκκου 
τσιμέντου.
δ) Δονητής σκυροδέματος Βεν 
ζινοκίνητος. Όλα σε πολύ κα 
λή κατάσταση. Δεκτές ευκολί­
ες. Πληροφ. τηλ. 241554—285- 
715—225365.

(Π392) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ. Λόγω ασθένειας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα 170 τ.μ. 
αίθουσα πόλιυτελεϊας πλήρως ε 
ξοπλισιμένη και άλλα 170 τ.μ 
υπόγειο. 10 χρόνια πελατεία 8 
ξασφαλισμένη. Τιμή κόστους 
του εξοπλισμού. Τηλ. 821376 
μίειτά τις 5 μ.μ.

(Π394) 1.-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 16 
στρεμ. 12 χλιτ. από το Ηρά- 
Κλεο προς Άγ. Νικόλαο σε 
τιμή ευκαιρίας, κατάλληλο και 
για θερμοκήπιο. Πληροφ. Συ- 
ιμιανάκης Αγ. τηλ. 243566 

0Π375) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 39 
τ.μ. στην Λ. Ακαδημίας 116 
Α’ όροφος. Πληροφ. τηλέφ. 
0831)22809 —0831)29740 απο­
γευματινές ώρες.

(Π301) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

(Π40) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΤΕΡΟ υπό Γαλ 
λική σημαία με πανιά και μη 
χανή σε άριστη κατάσταση. 
Διαθέτει 5 κρεββάτια. Πληροφ. 
τηλ. 0891-22216 Αρκαλοχώρι.

(Π179) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MilRCENDES 200 
D με ξένα νούμερα μόνο για 
μόνιμο κάτοικο εξωτερικού. Τι 
μή 200.000 δρχ. Πλη,ροφ. τηλ 
284482.

(Π314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι δίπλα στην 
νέα κλινική του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1-25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YU­
GO μοντέλο ’83 , 26.000 χλμ. 
σε τιμή ευκαιρίας μόνο μετρη 
τοίς. Τηλ. 231355 και 236688 
μετά τις 2 το μεσημέρι.

(Π326) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο 300 τ.μ. αυτοτελές 
εις περιοχή Γιόφυρο οριστικό 
συμβόλαιο.
630 τ.μ. εις περιοχή Τσαλικά 
κι γωνιακό σε τιμή ευκαιρίας. 
Γίνονται μεγάλες ευκολίες πλη 
ρωμής.
198 τ.μ. εις περιοχή Αγ. Ιωάν 
νου αυτοτελές οριστικό συμβό 
λαιο.
Μονοκατοικία 68 τ.μ. εις περιο 
χή σταδίου με καθαρούς τί­
τλους 2.300.000 και 
Διαμέρισμα 78 τ.μ. εις το Κα 
μαράκι κατάλληλο για επαγγε 
λματική στέγη ενοικιασμένο 
17.000 δρχ. τον μήνα, στην τι 
μή -των 5.000.000 δρχ.
Πληροφ. τηλ. 222540 κ. Καλ- 
λέργη.

(Π32Ι4) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί 
πλήρως εξοπλισμένη, σε καλή 
πιάτσα (Πεδιάδος) σε στασερή 
πελατεία και εξασφαλισμένο 
εισόδημα, λόγω αλλαγής επαγ 
γέλίματος. Πληροφ. Καφέ - ου 
ζερί «Το Δίχτυ» Τριφύτσίου 44 
(κάθετος Πέδιάδος από 6 μ.μ. 
κα,ι μετά.

(Π376) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Σου 
βλατζίδικου στην Οδό Χαρ. 
Τρικούπη και Α. Χρυσοστό- 
ιμου Καινούργια Πόρτα σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 232286 από 
3—7 μ.μ.

(Π377) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχΊο 2 πε 
ρίποιυ στρεμμάτων μεταξύ παρα 
λίάς και χωριού Φόδελε. Τηλ. 
281431 απογευματινές ώρες.

(Π372) ' 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ στην Έ 
βάνς λόγω, αναχωρήσίεως. Τη 
λέφ. 289180.

(Π371) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CI­
TROEN βάτραχος 74 μοντέλο. 
Τηλ. 284611.

(Π331) 1—5

ΟΔΗΓΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ
ΑΕΙ από την ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Οδηιγίες στους υποψηφίους 
για τις ανώτατες Σχολές θα 
δοθούν σε δυο τηλεοπτικές ε 
κπομιπές.

Ει.βιικότερα σε ανακοίνωση 
του Υπουργείου Εθνικής Παι­
δείας και Θρησκευμάτων ανα 
φέρεται' ότι στην εκπομπή «διά 
λεξε το επάγγελμά σου» της 
ΕΡΤ 2 στις 4.30 τό απόγευμα 
της προσεχούς Κυριακής και 
στο δελτίο ειδήσεων των 9 
της ΕΡΤ1, την προσεχή Δεύτε 
ρα, θα δοθούν χρήσιμες πληρα 
φο'ρίες και οδηγίες για τις γε 
νιικίές εξετάσεις και για την ε 
πιλόγή του κλάδου εικποίβευ- 
σης.

ΠΑΜΒΛΑΗιΝΙΟΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΜΗΙΧΟΙΓΩΝ — ΗΛ)ΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

Συγκροτήθηκε σε σιώιμα το 
νέο Διοικιητ κό συμβουλί'Ο του 
συλλόγου ιμε την παρακάτω συ 
νθεση:.

Πρόέδ,ρ'ος: Γ. Κατσαράκης 
ΐΠραμιμαπιέας: Εμμ. Αλιφικρά- 

κη,ς
Ταμίας: Κ. Τσιιράκη
Μέλη: θ. Παπάζογλου, Έμμ. 

ΦΌίκουκακης
ΐΚιαλεί ρε όλους τους συναδέ 

λίφιορς σε έκτακτη γενική σννέ 
λευση την ΠΕ|.ιπτπη 2ι8—<3—86 
ωρο 7.:30 στα γραφείο του 
TEE—ΤΑΚ.

Ο Πρόεδρος
Γ. ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε πο 
λύ καλή κατάσταση από Δημό 
σιο υπάλληλο. Τηλ. 281557.

(Π300) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕ'ΖΩ 
404 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά αξεσουάρ και μαγνητό­
φωνο PIONEER. Πληροφ. τη 
λέφ. 286936 από 14.00—15.00

(Π336) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 510 τ.μ 
εις περιοχή Μασταμπά εντός 
σχεδίου, Πληροφ. τηλ. 285656 
—243585 κ. Ψιλομανουσάκη.

(Π337) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό στην 
Χερσόνησο λόγω άλλων ασχο 
λιών. Τηλ. 0897-22479.

(Π344) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Σταλίδα επι 
χείιρηση σουβενίρ —μίνι μάρ 
κετ. Πληροφ. τηλ. 233987 ή ε 
ντός του καταστήματος στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο ΑίΝ 
ΘΟΥΣΑ.

(Π356) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέντε μέλισσες 
μονόραφες κα ιδώδεκα κυψέ­
λες καινούργιες; Πληροφ .τηλ 
220471.

(Π373) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 4άρι καινού 
ργιο επί λεωφόρου περίπου 95 
τ.μ. σε ιδιόκτητη πολυκατοι­
κία με θέρμανση και ασανσέρ. 
ΠΡ.ηροφ. τηλ. 231018 οικίας 
και ώρες γραφείου 283349 κ. 
Βαγγέλη.

(Π294) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στο 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
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Λίγηάλλαγή 
οτήζωημας:»

Βεβαίως, στην'Ολλανδία
:4'' S

που είναι πανέμορφη 
- Χειμώνα / Καλοκαίρι»
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Μή χάσετε τήν μοναδική ευκαιρία νά γνωρίσε­
τε τήν 'Ολλανδία, τήν πανέμορφη καί φθηνή χώρα τού 
Εύρωπαϊκοϋ Βορρά.

Θά κερδίσετε διπλά περνώντας τις πιό όμορφες 
διακοπές σας - Πού θά σάς μείνουν πραγματικά αλη­
σμόνητες - καί κάνοντας τά ψώνια σας σέ πραγματικά 
πάμφθηνες τιμές. Μή ξεχνάτε ότι μόνο μέσα ατό ’Αερο­
δρόμιο του "Αμστερνταμ υπάρχουν 51 καταστήματα 
αφορολογήτων ειδών μέ 40.000 είδη. (Αηό διαμάντια 
καί ηλεκτρονικά μέχρι ποτά καί ρούχα).

Ζητήστε πληροφορίες άπό τόν ταξιδιωτικό σας 
πράκτορα στην Κρήτη ή το γενικό πράκτορα πωλή- 
σεων τής KLM στό Ηράκλειο ΣΜΠΩΚΟΣ ΤΟΥΡΣ 
25ης Αϋγούοτου 37 τηλ. 224.185 κάί 286.958.

Τί θά δείτε. Αρχίζοντας άπό τό καταπληκτι­
κό·· Άμστερνταμ μέ τά γραφικά του κανάλια, τά πολύ 
φημισμένα μουσεία του καί ιήν... χωρίς όρια... νυχτερι­
νή του ζωή (ό,ιι θέλετε, οπώς ιό θέλετε), μπορείτε νά 
δείτε όλόκληρη ιήν κα«ιπ(χίσινη Ολλανδία κάνοντας 
τόν ΜΕΓΑΛΟ ΓΥΡΟ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ.

Διαλέξτε, άν προτιμάτε, άπό μιά σειρά όργανοι- 
μένων έκδ|'χ>μικών προγραμμάτων αύτό πού σάς ται­
ριάζει. Ρωτήστε καί συμβουλευθεϊτε ιό ταξιδιωτικό σας 
γραφείο.

• gig <9

The Reliable Airline iCLM
Royal Dutch Airlines

Θά καταβληθεί από 27 Μάρτη

ΕΚΤΑΚΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΕ ΟΙΚΟΔΟΜΟΥΣ

Αηό την Περιφίκή Δ)νοη ΟΑ- 
ΕΔ Κρήτης ανακοινώνεται ότ'ΐ α 
πό 27-3-85 θα αρχίσει η καταβο 
λή της έκτακτης οιικοναμιικής ενί 
σχυοης ατούς άνεργους εργατοτε 
χνιτιες σικαδόμους, λατόμους και 
σσβεοτΟ'ΓίΟΐαύς που έχουν τις πα 
'Ρακάτω προϋ ποθέσεις:

1) Να έχουν πραγματοποιήσει 
σε οικοδομικές εργασίες ή εργασί 
ες λατομείων και ασβεστοποιείων 
από 70 ημιερομίσθια στην ασφά­
λιση ανεργίας σε καθένα από ra 
έτη 1983 και 1984.

2) Να μην έχουν πραγματο­
ποιήσει σε οποΊοδήποτε απασχό 
ληση περισσότερα από 45 ηιμερο 
μίσθια από 1-11-84 μέχρι 3ΓΓ85

3) Να μην επιδοτούνται από 1- 
4-86 και εφεξής, ούτε να έχουν 
Π'ρο'υ'ποθέσεις για τακτική επι­
δότηση.

4) Οι οικοδόμοι από το επάγ 
γελμα τους το έτος 1984

α) να μην έχουν εισπράξει κα 
θαρό εισόδημα μεγαλύτερο από 
530.000 δρχ. και

β) να μην είναι εργολάβοι ή υ- 
περγολάβσι που απασχολούν πά 
νω από τρία (3) άτομα.

Τα ανωτέρω θα αποδεικνύον- 
ται με υπεύθυνη δήλωση του 
Ν.Δ. 105)69.

Σαν ημερομίσθια νοούνται τα 
πραγματικά ημιερομίσθια και οι 
ημέρες αδείας και εφεδρ κής επι 
δότησης των αβικοιδόμων, λατό­
μων και ασβεστοποιών.

Την έκτακτη επιδότηση δικοί 
ούνται και όσοι συμπλήρωσαν 
τα 15ο έτος της ηλικίας τους και 
δεν υπερέβπσαν το 650· έτος.

Στους δικαιούχους γνωστοποι

ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΑΝ 01 ΤΙΜΕΣ
ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΣΤΑ ΟΠΟΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ

Ομάδα εργασίας που συγκρο 
τήθηκε. ύστερα από απόφαση 
του Υπουργείου Εμπορίου καιθό 
ρισε τις ανώτατες ενδεικτικές 
χονδρικές τιμές των οπωροκη- 
πευτικών που θα ισχύουν από 
25 Μαρτίου για τα οπωροκιηπευ 
τικώ στην περιφέρεια τοφ Νο 
μού μας.

Οι τιμές αυτές έχουν ως ε 
ξής:
— Αγγί'νάρες το κιλό 90 δρχ 
— Αγγουράκια, το κιλό 50 δρχ 
— Καράτα το κιλό 55 δρχ.
— Καρότα τυποποιημένα κα: 
συσκευασμένα σε νάιλον σακί 
δια I κιλού 65 δρχ.
— Κολοκυθάκια το κιλό 85 
δρχ.
— Αχλάδια κριι.ττάλλια 100 δρ. 
— Λάχανα το κιλό 35 δρχ.
— Μαρούλια το καμμιάτι 25ίδρχ 
— Μελιτζάνες Φλάσκες το κι 
λό 125 δρχ.
—. Ραδίκια ήμερα: Ιταλικά το 
κιλό 40 δρχ.
—■ Πιπεριές χονδρές 125 δρχ.
—■ Σπανάκια 45 δρχ.
— Ραδίκια άγρια βουνού 80 δρχ 
— Κρεμμύδια ξερά 38 δρχ.
— Κρεμμύδια στιφάδου 45 δρχ 
— Λεμόνια 30 δρχ.
— Πατάτες 35 δρχ,.
— Τομάτα Α' ποιόΛ 70 δρχ.
—' Τομάτα Β' ποΛότ. 40 δρχ,
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είται ότι η πληρωμή του βοηθή 
ματος θα γίνει από την Υππρε 
σία μας Πλατ. Αγ, Αικατερίνης, 
4ος όροφος.

Δικαιαλογητικά:
α) Ασφαλιστικά βιβλιάρια ΙΚΑ 

και ειδικά φύλλα μηχανογράφη 
σης που περιέχαυν τα ημερομί­
σθια των ετών 1982, 1983, 1984 
και 1985.

β) Δελτίο Αστυνομικής Ταυ ιό 
τητας.

γ) Έντυπο υπεύθυνης Δήλω­
σης του Ν.Δ. 105)69.

δ) Οικογενειακό Βιβλιάριο α­
σθένειας.

Η καταβολή θα γίνεται τις κα 
τωτέρω ημέρες και ώρες από 8, 
30 π.μ. — 13.30 μ.μ. με τη σει 
ρά των ψηφίων του επωνύμου 
των δικαιούχων, η οποίο θα τη 
ρηθεί απαρεκλήτως και η οποία 
έχει ως εξής:

Όσων το επώνυμο1 αρχίζει α­
πό τα γράμματα Α - Β την 27-3- 
85 ημέρα Τετάρτη. Γ, Δ, Ε, Ζ, 
Η,Θ,Ι την 28-3-85. Κ την 29-3- 
85. Κ-Λ την 1-4-85. Μ την 2-4- 
85. Μ-Ν την 3-4-85. ΞΌ-Π την 
4-4-85. Π. την 5-4-ι85. Ρ-Σ 
την 8-4-85. Τ-Υ-Φ την 9-4-85. 
Χ-Ψ-Ω την 10-4-85.

Η σύμπτυξη των δικαιούχων 
έγινε με σκοπό να δικαιωθούν οι 
,ασ'φ)ναι προ του Πάσχα.

Το βοήθημα όμως αυτό θα 
καταβάλλεται μέχρ'ΐ την 25-4-85 
οπότε οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν να το διεκδικήσουν μέχρι 
της ημερομηνίας αυτής προσερ- 
χόιμενοι χωρίς σειρά όποια μέρα 
επιθυμούν.

— Πορτοκάλια ομφαλοφόρα 40 
δρχ.
— Μήλα πΟτότης' EXTR A 60 
δρχ.
— Μήλα ποιότης Α' 45 δρχ.
— Μήλα ποιότης Β' 30 δρχ.

ΑΤΜΟΠΛΟΊ'ΚΗ 
ΣΥΝΔΕΣΗ
ΛΥΩΝΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ

Το Εμποριικό ΕπιμεληΤήιρ'ΐο 
γνωστοποιεί ότι από το περα­
σμένο έτος λειτουργεί ναυτι­
λιακή γραμμή, που συνδέει τη 
Γαλλική πόλη Λυών με τον Πει- 
ραιά. Η γραιμμή αυτή ιδρύθηκε 
από το γαλλικό όμιλο SANARA 
με σκοπό να καλύψει τις ανάγκες 
μεταφοράς εξαγςμένων προΤόν 
των από την Ελλάδα απ’ ευθείας 
προς την Κεντρική Γαλλία.

Η γραμμή εξυπηρετείται από 
ένια ειδικό σκάφος πατάιμιας και 
θαιλάσσιας ναυο,πλαΊ'ας, με σύν 
δέση Λυώνος — Πειραιώς μέσω 
του ποταμού Ροδανού.

Αποτέλεσμα της απ' ευθείας αυ 
τής συνδέσεως είναι η μείωση 
του κόστους μεταφοράς λόγω κυ 
ρίως του περιορισμού των δαπα 
νών, λιρενιομών. Η παραπάνω 
σύνδεση πρανματσποιείται ανά 
20ήμερο, με παραμονή μιας εβδο 
μόδας στον Πειραιά.,
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ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΟΕΚ

Κληρώδηκαν χθες 150 χιλιάδες
ρΐ] Χθές Σήαεοα Aupio^J

0 Πρόεδρος ΟΦΗ Οά ουνοντηΟεϊ μέ τόνΓΓΑ
δικαιούχοι στεγαστικών δανείων

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ θ’ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΟΥΝ ΣΥΝΤΟΜΑ
ΜΕ τον Γ.Γ.Α. κ. Κουλούρη 

θα συναντηθεί την προσεχή ε­
βδομάδα ο Πρόεδρος του Διοικη 
τικού Συμβουλίου της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
κ. Πιαπαμστθαιάκης από τον ο­
ποίο θα ζητήσει επέμβαση προκει 
μιένόύ να λυθούν διάφορα προ­
βλήματα που απασχολιούν την Η 
ρακλειώτικη ΠΑΕ. Το θέμα αυτό 
συζητήθηκε και προχθές το βρά 
δυ στο Διοικητικό Συμβούλιο.

δηιμΌΟίευμα της Τ9ης Μαρτίου, 
σχετικά με το θέμα Αγιομα·μίτη.

ΟΠΩΣ είμαστε σε θέση να γνιυ 
ρίζαμε το παράπτωμα του Αγιο 
μαιμίτη δεν έχει σχέση με την τε
χνΐ'κή ηγεσία του ΟΦΗ (ρε
κ. Μπαιυλη ή κάποιο 
συνεργάτες του).

ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση 
χων της ΠΑΕ-ΟΦΗ θα·

από

τω.ν

τον 
τους

μετά

σφαιριστές ταυ ΟΦΗ προπονή­
θηκαν στο βοήθητικό γήπεδο 
του Συλλόγου, υπό την επίβλεψη 
των κ.κ. Παρασύρη και Βασιλεί 
ου. Ο κ. Μπαιυλη αναχώρησε 
χθες το πρωί γτα το Λονδίνο.

ΟΣΟΝ αφορά τους ποδοσφαι 
ριστές (τραυματισμοί, απουσίες 
κλπ.) τα νεώτερα είναι τα εξής:

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ)—
Η καταταξη της σειράς των 

1500:010 δικαιούχων στεγαοτι 
κων δάνειων από τον οιργανι- 
Όμό ·εργ.ατικής κατοικίας έγινε 
Όήμειρα με ικίληιρωση σε αιθηινα 
κό θέατρο. Στην ·κλπ3ωσή ήταν 
'παρόντες ο υπουργός εργαοίας

ρες και ανάπηροι γονείς που 
Προστατεύουν παιδιά. Από τις 
1®0.000 'αιτήσεις της αιποίγιρα- 
φής για δάνειο ικανοποιήθηκαν 
1Q000 δικαιούχοι και ιγια κατοι
ΧΙΟ 2.500 και εντίός του 1.935

ικ. Ευάιγίνέλα!

ΠΡΟΣΤΙΜΟ
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗ

ΜΕ απόφαση της Διοίκησης 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ τιμωρήθηκε με 
πρόστιμο 50.000 δρχ. ο ποδο- 
σφαι.ρΐΌΤής Ανιομαμίτης για πα- 
ράβίαση του εσωτερικού κανόνι 
σμσύ.

ΣΤΟ μεταξύ η ΠΑΕ-ΟΦΗ έ­
στειλε ΤΕΛΕΞ διαμαρτυρίας στην 
αθλητική εφημερίδα των Αθη­
νών «Αθλητική Ηχώ» με το ο­
ποίο διαμαρτύρεται για αναληθές

πραγματο
ποιηθεί στις 29 Απριλίου με θέμα 
την τροποποίηση τού καταστα 
τικού.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ το θέμα ανα 
φέρεται στη μείωση του αρι­
θμού των μελών της Διοίκησης 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ. Σήμερα είναι 15 
(10 από την ΠΑΕ και 5 από τον 
Ερασιτέχνη) ενώ θα ζητηθεί να 
γίνουν 9 (6 από την ΠΑΕ και 3 
από τον Ερασιτέχνη).

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο-

— Δεν προπονήθηκαν Γκουλής 
Τσιριμώκος, Κων)νίδης σι οποίοι 
όμως θα προπονηθούν σήμερα.

— Μόνος προπονήθηκε ο Νιό 
πλιας.

— Γύρισε από την θεσίικη ο 
Μητσέας ενώ σήμερα θα γυρίσει 
ο Καργιώτης.

— Έβγαλε τον γύψο και άρχι 
σε κινηισίΌθεραπεία ο Πετράκης.

— Άρχισε κανονικά προπονή 
σεις ο Κόβης.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
θα προπονηθούν και σήμερα το 
πρωί, ενώ αύριο θα έχουν ρεπό.

ιΠΓ τον υπΌΐυιργειου 
ικ.κ. Παπαναγιωτου.

Γ 'αιννιόπουλος ο
εργασίας 

οι πιρόεδ-
ico'i τού ΟΑΘΔ, της ηργατιχής 
ικατοικίιας, της ερΎατιικήΐς έυ π­
ας και της ΓΣΕΕ κ.κ. Θ. ιΚα- 
τσανέβας, Γ. ιΜπ.ιρδιμίιρης, Α. 
ΠαπαΙλέξης, Γ. Ραφτόπουλος, 
•καθώς και ειχιπραοωποι συνδικα 
λιιοτικών Ό3γαινωσεω·ν και πλη 
Έος δικαιουιχων.

Τα αποτελέσματα της κληρω 
σης Θα δοθούν στο τέλος της 
επόμενης εβδσιμάίδος σε λεξικό 
γραιφηιμένους καταλόγους «ατά 
ναμα στα κατα τόπους ®ργατι
ικιά

0 Ηρόδοτος αντιμέτωπος τού Αίαντα
ΤΗΝ ομάδα της Σαλαμίνας 

τον Αίαντα αντιμετωπίζει αύ- 
ρ ο στη ν Αλικαρνασσό ο Ηρό 
δοιτος στα πλαίσια του πρωτα- 
θλήματος της Γ' Εθνικής,

Ή Ο'ΜίΑΔΑ της Αλικαρινασ- 
σού ,με αρκετά ι ψηλά το ηθικό 
μετά μάλιστα από τον εκτός έ 
δρας βαθμό που απέσπασε την 
Κιριακή, είναι κοντά στην νί 
κη που θα την βγάλει από τώ 
μα από κάθε μελλοντί'κό κίάδυ 
νο.

Ο Α.1ΑΝΤΆΣ βέβαια δεν θα 
πέσει αμάχητος αφού βρίσκε- 
ταεστη ν ζώνη του υποίβιβασμο'ύ 
και έχει άμεση ανάγκη, βαθμών 

ίΠΡΌΒΛιΗίΜΑιΤΑ στις τάξεις 
του Ηράδότου δεν .υπάρχουν. 
Θα απουσιάσουν βέβαια και πά

ο τιμωρημένος Μιχιαλάκης
κα; ο σ'τρατευμένος 
ράκης.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ 
νταιλόπουλος κάλεσε

ΠιρωΐοΓ/ε-

ο κ.
τους

κάτω ποδοσφαι ριατές να 
σκονται αύριιο το μεσημέρι: 
αποδυτήρια του σ'υλλ.'όγαυ.

Μα 
πιο 

βρί- 
στα

•Γιαμαλάκης, Κακόλης, Σε
’κέρης, ΓΙίύτε',Λτζίής, 

■σχάκης, Μαργέτως, 
νης, Αποστ'ολάκης, 
ρας, Φουστανάκης,

Πάρα- 
Ασλά- 

Κοιλιά 
Κορω-

II ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΕΛΑΦΡΑ προπονήθηκαν 

χθες οι ποδοσιφαιριστές του Η 
•ροδότου στο στίβο γύροι από 
το χορτάρι του σταδίου της Α 
λικαρνασσαύ για ια μην κατα 
στραφεί ο αγωνιστικός χώρος 
•που ήταν πολύ βαλτώθης λόγω 
της καταιγίΐδας που προηγήθη 
κε της προπόνησης.

κέντρα' και ιστις επιθεωρη

νάνης, Κεφαλούκος, Λά- 
/μπροσ, Βαργιώς, Κώτιτης, 

Τσιρώκος.
ΣΤΙΣ 4 μ.μ. θ’ αρχίσει η συ 

νάντηιση αυτή, που θα την διβυ 
θύνει. <> κ. Γκσιχτιος του Συν 
δέσμου Διαιτηίτκύν Πατρών.

ΑΠΟ την προπόνηση αιπουσί 
αζαν οι Κορωνάκης που· είναι 
άρρωστος, ο Πατεμ.τζής που « 
ναμένβται να έλιθει σήμερα α 
πό την Αθήνα όπου υπηρετεί, 
ο Μαργέτας και Αποιστολύικης 
που είχαν υπηρεσία και μάθη­
μα ανόσίτοιχα.

0 ΈργοτέΛπς παίζει μέ τήν Δραπετσώνα
• ΜΕ τις συναντήσεις της 
27ης αγωνιστικής ημέρας συ 
νεχίζεται αύριο το· πρωτά­
θλημα Εθνικής Εραισιτ'εχνι- 
κής Κατηγορίας και ο Εργο 
τέλης παίζει στο γήπεδό 
του με την Δραπετσώνα, ε­
νώ ο Ποσειδώνας εκτός έ­
δρας με τον Α.Σ. Ποντίων.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΟ κυνήγι του τίτλου πάντα 

ο Εργοτέλης θα τεθεί αντιμέτω 
πος της πάντα επικίνδυνης Δρα­
πετσώνας, την οποία φιλοδοξεί 
να κερδίσει.

ΟΙ κιταϊνόμαυροι χωρίς προ 
βλήματα θα παρατάξουν μια ι-

οχυρή 11άδα ικανή να πάρει την. 
νίκη.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπόνησε τους 
παίκτες του αυτή την εβδομάδα 
ο κ. Παποδόπουλος, θ' οποίος 
τους .μίλησε χθες πριν από την 
προπόνηση καήτους τόνισε ότι 
πρέπει να προσέξουν ιδιαίτερα 
το αυριανό ματς.

ΣΤΟΝ αγώναΕργοτέλη—Δοα 
πετσώνα θα σφυρίξει ο κ. Πα- 
παί’ωάννου του Συνδέσμου Δι­
αιτητών Βοιωτίας.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΔΥΣΚΟΛΗ έξοδο πραγματο­

ποιεί ο Ποσειδώνας στον Πειραιά 
όπου θα αναμετρηθεί μιε τον Α. 
Σ. Ποντίων.

ΠΑΡΑ τις απουσίες βασικών 
στελεχών του, c Ποσειδώνας έχει 
τα φόντα να πάρει ακόμη και 
την νίκη.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή διαιτη­
τής θα είναι ο κ. Πασπάτης του 
Συνδέσμου Αθηνών.

CI ΑΛΛΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ

ΤΟ πρόγραμμα συμπληρώνε­
ται με τους εξής αγώνες: 
Ολυμπιακός X. - Πέραμα'Γκός 
ΒαΤώντας - ΟΦI
Ατρόμητος - Ασπρόπυργος 
Ηρακλής - Άρης
Μοσχάτο - Αργοναύτης 
Α ναγέννηση' - ΑΟΑΝ 
Μινώταυρος - Κεραυνός

Σήμερα ιό μπαράζ μεταζά ΠΟΑ -ΑΟΤ

σεις εργασίας. Ειδιικιά για’ τηνΑ 
θηνα και την Θεσσαλονίκη' θα 
κυκλοφορήσουν χωριστό φυ- 
ιλάδια μ<ε τα ονοματσ των δι 
καΐ'Ούχων, ενω αυτοιΐ που κλη- 
ρωθηικαν να πάρουν δάνειο μέ 
ισο στο χρόνο θα ειδοποιηθοιυν 
με 'ατομικές προκλήσεις για να 
υποίβάλουν τα onaiTOupwa δι 
κιολογητικό.

Στην ομιλία’ του ο υιπσΐιιρνός 
ερίΥΟίσισς αναφήρθήκε στόν το 
ιμέσ της στέγασης των φγαζο 
ιμένων ικαι είπε μεταξιύ άλλων ό 
τι στο'υς ΑΌ μήνες που κυβέρνα 
το ΠΑΣΌΚ δαιπανηθηικαν από 
τον ΟΒΚ 63 δισ. δραχμές για 
τη, στέγαση 155.000 οικογενειών 
ενω στα προηγούμενα 27 χρό 
via στεγάίσθηκαν 55.009 σικθίγ'έ 
νεκς. Στρ διάστημά .αυτό των 
40 μηνών- δοόιανήθηκαν αυίνκε- 
κκΊμένα 12.'5 δισ. δρόχιμιές για 
την ανέγερση εργατικών κατοι 
«ιν, 10 δισ. via δάνειο οπαπε 
ράτωσης επισκευής ή επέκτα 
ρης υπαρχουσας κατοικίας και 
40,15 δισ για τη ιχορηγήση δα 
νείιων αυτοστεγάϊσεωις, ενω στα' 
27 προηγούμενα χρονιο δ ιστέ 
θηκε ποσο 95 δισ.

ΙΟ κ. ΓιαννόΙποιυλιας είπε στη 
σιυΥέΐχεια: ότι το κσλακαιιαι του 
33 ιέγινε γενικιή απογοαφιή των 
εργαζομένων και ,συνταξιούχων 
της χωράς και συγκεντρωθήκαν 
1180000 αιτήσεις. Από τις αιτή 
σεις αυτές που αφορούσαν δα· 
νεισ συ το στέγασης εξυπηρετη- 
θήσαν εκτοτε και μέχρι σήμερα 
κατα ποοτεραιότητα σιρισμένες 
ικατήΥΟριες δικαιούχων ικαι συ 
νκεκιριμένσ οι εργαζόμενοι και 
συνταξιοίυΐχοΊ των. παραιμεθορι 
ων πεοιοχών, οι πολιτΓκοιί πρό 
ισφυγες και όσοι αντιμετώπιζαν 
έντονες και πκεαπΊ'κές οικονομι­
κές ανάγκες δηλαδη, νέα ζευγά 
ιρα, ίδιαίζευγμίέινοι,, ιχιήροι ή χή

θα κληρωιθαυν 3500 κατοικίες 
ενω απαμενουν 14.0100 αιτιήαειίζ 
που θα ικαναποιήθοιυν σε δια 
στημα τεασάίρων χρόνων

ΙΜετιά τον ικ. Υπουργό μίλησε 
ο πρόεδρος της ΠΣΕΕ' ο οιποι 
ας χιαρακτηρισιε καθαρό και α 
Ιτίόίλιυτα τίμιο το νέο σύστημα 
•που καθιερώθηκε ιγια τη σειρά:

ότι 150.000 εργατικές οικογιένει 
'εις έχουν αυτό' σήμερα μια σί 
γουρη προαπτιικά για· το πότε 
το όνειρο τους 'να όιποκτησουν 
'ένα άνετο :και όυοοφο σπίτι θα 
γίνει πραγματικότητα1.

Με τα πρόγοαμυα αυτό θα
ικανοποιηιθεί ο 
των στεγαστικών 
φργάϊζαμένων που 
δάνειο από τον 
που Ιθα επιτρέψει 
σιμό να χαιοάξει

ιειροτεραιιότητας 
χων Ότενοστικων

των δικαίοϋ- 
ίδανειων με

νσεις στην πολιτική

κνριος όγκος 
αναγκών των 

δικαιούνται
ΟΙΒΚ γεγονός 
στσν οργανι 
νέες κατευθύ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ σύλλογοι του Νομού μας επιχορηγούνται με 
ποσό 1,4 εκατ. δρχ. Αυτό ανακοινώθηκε χθες από το Γραφείο του 
Νομάρχη κ. Γεωργιόδη. Το ποσό αυτό κ’άτανέμεται ως εξής: Από 
50.000 δρχ. παίρνουν οι Σύλλογοι: Αφρατίου, Πλώρας. Σκινιά Μα 
λεβιζίοϋ, Αγ. Μαρίνας Μαλεβ., και ο Σύλλογος «Ειρήνη» του Ατσα 
λένιου. Τ0Ο.Ο00 δρχ. παίρνει θ' Μορφωτικός και ΕξωραΥστικός 
Σύλλογος Αγίας Βαρβάρας Μιονοφατσίου. Από Τ50.000 παίρνουν 
ατ Σύλλογοί Γωνιών Μαλεβ., Άνω: Βτάννου, Μαλίων, Φορτέτσας 
και Κνωσού. Τέλος, 200.000 παίρνει ο Σύλλίαγος της Πόμπιας.

ΑΡΧΙΖΕΙ την ερχόμενη Τρίτη 26 Μαρτίου το σεμινόριίο για 
τους Αγροτικούς. Συνήσμούς που οργανώνει το ΕΛΚΕΠΑ, Όσοι 
επομένως έχουν επιλεγεί να το παρακόλουθήσσυν πρέπει, να βρί 
σκονται στην αίθουσα σεμ ναρίου του ΕΛΚΕΠΑ (Ζωγράφου' 7) 
στις 8 το πρωί της Τρίτης.

δηΜάσιά κλήρωσή! γέγσνός που 
εξασφαλίζει στους εργαζομε 
νους την δυνατότητα να ρυθμί 
άουν τα Όίικοιγενεί'αϊκάι τους 
σχέδια για την αΠόικτήση. στέ 
γης.

ΤΙέλος ο πρόεδρος ταυ ΟΙΕΚ 
κ 'ΜόιιρΙδιιμιιριης ·αναφέίρθηκιε στο 
έργο του οαγανιομου ειργατι- 
κής κατοικίας και ιυπογράίμμισε

την 
ικων

του yra
αντιμετώπιση των αναγ- 

•οι οποίες θα δπμίουιρ.γη
θου :αιπιό δυτ και ιυπρας. Και u 
πογρόμμισε ότι. είναι ιενίδεχομε 
νο να' καθιερωθούν και νέες 
(μορφές στεγαιστικής συνδρομής 
σε συνεργασίια’ με τους δήμους 
που θα αποβλέπουν σε μια με 
ιγαιλ,υτερη εναρμΌνιση της δοα 
στήριό-πητα'ς ταυ ΟΙΕΚ με τις 
ιηραγματικιές σιτεγαιστικές ανά­
γκες των εργαΐζοιμένων.

ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

ΔΙΕΚΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΚΗ

Άρχισε χθες το πρωί στο Μι
κτό Ορκωτό Κακαυργιοδικείο 
της πόλης μας, η εκδίκαση της 
•υπόθεσης ανθρωποκτονίας από 
πρόθεση.

Ο Γεώργιος Β. Κατσανεβάικης 
24 ετών σκότωσε τον Νοέμβρη 
του 1982 τον .Ιωάν. Καστονάκη 
με πολΐεμικό τουφέκι.

Πρόεδρος του Δικαστηρίου εί 
ναι ο κ. Α. Βλάχος (Πρόεδρος 
Πρωτοδικών), Εισαγγελέας ο κ. 
Δ. Κοσματόπουλος (Εισαγγελέας 
Ηρακλείου).

Σύνεδροΐι είναι ο κ. Α. Δουλγε 
ράκης (Πρωτόδικης) ,και η κ. Ειρ.

τον πυροβόλησε και αυτός αναγ 
'Κάστηκε να τον πυροβολήσει 
πρόκαλώντας του· τραύμα στο 
μηρό που είχε σαν αποτέλεσμα
να δήμιουργηθεί οψοραγία 
να πεθάνει.

Το αντίθετο προσπαθούν 
αποδείξουν οι συνήγαραι της 
λιτικής αγωγής.

Η συνεδρίαση διεκόπη το

και

ν
πο

με-

Τσουτσόγλου Πετρουλά'κη.
Γραμματέας είναι ακ. Κατσακός.

Μετά από' κλήρωση που έγινε 
ένορικοι ορ'ίσθησαν οι κ.κ. Σνου 
ρός Γ. ('υπάλληλος Εθνικής Τρά­
πεζας) Σκουλάς Μτλ'τ. (Διικηγό- 
ρός). Τρουλλινός Ιωάν, (υπάλλη 
λος ΑΤΕ) κοί Τακάκης Γ. (υπάλ 
ληλος Τράπεζας Ελλάδας).

Εξετάσθηκα ν οκτώ συνολικά 
μόρΤυρ'ες του κατηγορητηρίου.

Οι συνήγοροι υπεράσπισης 
προσπαθούν ν' αποδείξουν ότι ο 
Κ'ατίσανέβάικης προεκλήθη από 
τον ΚασΠανάικη. Ο τελευταίος

σημέρι (14,45) και θα επαναλη- 
φθεί την ΤρίΤη το πρωί.

Υπολείπονται να εξεταστούν 
3 μάρτυρες του ικατηιγορητηρί- 
ου κατ Τέσσερις υπερασπίσεως.

Ο κατηγορούμενος δεν ήΤιαν 
προφυλακισμένος αλλά ελεύθε­
ρος. Για τον λόγο αυτό μετά το 
πέρας της συνεδρίασης αφέθήκε 
ελεύθερος και θα παρουσιασθεί 
πάλι την Τρίτη.

Ν.
Δ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
22-3-85

Υόρκης 
Γερμανίας

**
ΤΗΝ σάτυρα του Κώστα Μουρίσελ'ά «Εκείινος κι εκιείνός» θα 

παραυσιάζει από σήμερα το θεατρικό· Εργαστήρι Ηρακλείου. Οι 
•παραστάσεις θα αρχίσουν από τις Αγ. Παρασκιές και θα συνεχι 
στούν την Δευτέρα στις Μοίρες. Συντελεστές τους είναι: Ο Γιώρ­
γος Κυπριωτάκης που έκανε την σκηνοθεσία, η Χρυσούλα Κοτζα 
ιμάνη που -είχε την μουσική επιμέλ-.εια και οι Μάνας Μανιάς, Εβίνα 
Πυτίιιχσύτη, Κώστας Παντι^άκης και Γιώιργης Κανάκης που ερμη­
νεύουν τους ρόλους.

------ ψ ------
·ΐ· ik

ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα την «Γυναίκα στο θεατρικά έργο του Γρη 
γόρη Ξενόπουλου» οργανώνει οΤις 28 Μαρτίου το Λύκειο Ελληνί 
δων. Το θέμα θα αναπτύξει η κ. θεοδώρα Παπάχατζάικη, Φιλόλο 
γος και Εκπ)ηκή Σύμβουλός Ν. Ηρακλίείου. Η διάλεξη θα δοθεί 
στην αίθουσα του Λυκείου (Βύρωνος 1 —ανώγειο Ιονικής Τρά­
πεζας) στις 8 το βράδυ.

*
ΡΕΣΙΤΑΛ κλασιικού τραγουδιιού της σοπράνο Κατερίνας Τζα 

γκαρίόκη οργανώνει το Παράρτημα Ηρακλίείου του Γαλλικού Ιν­
στιτούτου Αθηνών. Την Κατερίνα· Τζιαγκαρ'άικη Θα' συνοδεύσει στο 
πιάνο θ' Γιώργος Καλούτσης. Το ρεσιτάλ, θα' δοθεί την ερχόμενη 
Πέμπτη 28 Μαρτίου· στις 8,30 το βράδυ στην αίθουσα «θεοτακό 
πουλάς» και η είσοδος θα είναι ελεύθερη. Στο πρόγραμμα του πε 
Ρ'ΐλαιμβάνονταΊ έργα: Σκαρλάτη, Σούιμπερτ και Σούιμαν.

ΕΝΑ συμπαθητικό εφήμεριδάκι εξέδώσε το ΚΆΠιΗ του' Δήμου 
Ανωγείων. Το όνομά του είναι «ΙΔΑΙΌΣ» και γράφετϋί (το εφπμε 
ριδάικι) από όλα τα ,μέλη του ΚΑΠΗ. Σκοπός του «ο χώρος αυτός, 
όπως σημειώνεται από την συντακτική· επιτροπή να γίνει χώρας 
ιέκφρωοης των δυνατοτήτων των μελών μας που ακράδαντα πι- 
στέύουιμε ότι υπάρχουν. Χώρος έκφρασης της πολύχρονης πείρας 
τους, χώρος δημιουργίας, χώρος επικοι νωνίας μεταξύ των ανθρώ· 
πων της Γ' ηλικίας, όλης της Ελλάδας από τ' Ανώγεια στον Έβρο. 
Χώρος ενημέρωσής για θέματα που μας αφορούν άμεσα. Κι ακό 
μα η γνώμη μας, που πιισΤεύαυιμε ότι είναι αναγκαία' γιατί ’ναι «πολ 
λώ λογιΐώ» πλασμένη. Πιστ'εύουιμιε ό'τι θάχουμε την πολύπλευρη, 
συμπαράσταση και συμμετοχή όλων των μελών μας. Ολόψυχα το 
ευχόμαστε». Και μεις ευχόμαστε ευώδοση των σκοπών της.

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 3,15' 
το απόγευμα στο γήπεδο του Ερ 
γστέλη 6α διεξιαχιθεί c αγώνας 
.μπαράζ μεταξύ του ΠΟΑ και του 
Α.Ο. Τυμπακϊου.

ΑΡΙΣΤΑ πραετόιμαοιμένες και 
οι δυο ομάδες, πιοτεύεταΊ ότι Θα 
προσφέρουν ένα καλό θέαμα 
στους φιλάθλους που θα βριε- 
6·:0'ύν σπυερα στο γήπεδο ταυ 
Εργοτέλη.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ πεπειραιμένος 
ο ΠΟΑ θεωρείται το φαβορί της 
ουνάντησης, δεδομένου μάιλιστα 
ότι στο Κύπελλο είχε κερδίσει 
2—0 τον ΑΟΤ μέσα στο Τυμπά ' 
κι.

ΒΕΒΑΙΑ ένας αγώνας μπαράζ 
είναι πάντα δύσκολος, ιδιαίτερα 
αν λάβσυε υπ' όψη μας ότι στο· 
ποδόσφαιρο δεν υπάρχουν λογι 
κά προγνωστικά.

ΚΑΙ τα δύο· συγκροτήματα' θα 
παραταχθούν με τις καλύτεριες 
δυνατές συνθέσεις.

ΣΕ περίπτωση που το ματς λή 
ξει ισόπαλο θα· δοθεί παράταση, 
αν δε ικσι πάλι έχομε ισοπαλία θα 
χτυπηθούν πέναλΤυ.

ΤΟ μπαράζ θα διευθύνει ο 
Δ βινής, ενώ νυμναισίαρχος θα 
ναι ο κ. Χριστοφίδης.

κ. 
εϊ

Η δημοφιλής ομάδα του Π.Ο.Α., η οπαία 6σ διεκδικήοει σήμερα οπό τον Α.Ο. Τυμπακίου, 
τον τίτλο ταυ πρωταθλητή, που 6c: την οδηγήσει στην Εθνική Ερασιτεχνική Κατηγορία.

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
@ ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ του 
ναιΓκ.ού στο Κύπελλο 
Ολητριών Ευρώπης θα 
Λίβ®ριπουιλ, Ο πρώτος 
Ga γίνει στην Αγγλία

Πάναιθη' 
Πιρωίτα 

είναι η 
αγώνας 
στις 10

Απριλίου. Την ίδια η αέρα 6α 
παίξουν στο Τορίνο Γ.ουιβέν- 
τους—Μπορντώ. Στο Κύπελλο
Κυιεκλλοόχαν κληρώδΐηκαν Έ

θλήτρια Κρήτης) και του Λυ- 
•κεϋσυ (πρώταθλή τρία: του Νο­
μού) Αρχανών τιμήθηκαν χ&ς 
κοιτά την διάρκεια τείλκτής που 
έγινε στις Αρχάνες. Μ®ταξύ 
άλλων μίλησε ο Δήμαρχος Αρ 
χανών κ. Καιλρχρστ'.ανΐίκης.
• ΤΗΝ τεχνική ηγεσία του 

Δωρόα ανέλαβε 0 κ. Πωπαθα

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ

Τη Δευτέρα 25 Μια ραίου ' 
1985 εσρτά'ζει ο επί της οδού 
Μάρκου Μουσούρου Ιερός Ναός 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΘΕΟΤΟΚΟΥ I
Κυριακή 24 Μαρτίου ώρα 6,:

30 up. Μέχας Εσπερινός.
Δευτέρα 25 Μαρτίου 

6,30 π.μ. ο Όρθρος και η 
Λ ε ιτο υργί a, ι ερουργο ύντος

ώρα 
θεία
TOU

Σεβ. Αρχιεπισκόιπαυ Κρήτης κ.κ. 
Τιμοθέου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον
1—2

1ΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓ. ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 

ΜΥΡΩΝΟΣ 
ΤΟΥ ΕΞ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΕΙΣ Ι.Ν. ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΟΡΟΥ

Αύριο Κυριακή, 24 Μαρτίου 
1985, εορτή του
ΑΓΙΟΥ ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 

ΜΥΡΩΝΟΣ
ΤΟΥ ΕΞ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ θα εο 
ρτασθεί πανηγυρικά η μνήμη·
του
ΟΥ
που 
να.

•και

εις τον Ιερόν ΝΙα'όν ΑΠ- 
ΓΕΟΡΓΙΙΙΟΥ ΠΟΡΟΥ, ό- 

υπάρχει η. ιερά αυτού εϊκό

Σάββατον, 23 Μαρτίου, 
ώραν 5.00' μ.μ. θα α

ρχίσει ο Μύγας ΕΙσΜερινός.
Κυριακή, 24 Μαρτίου και ώ 

pa 7.Ο01' π,μ. θα α,ρχίσεΊ ο Όρ
θρος, στη 
θα γίνει η, 
των κα ιη 
τουργία.

συνέχεια του οποίου 
ευλόγησις των Άρ 

πανηγυρική θεία Λει

Παρίσι 
Λονδίνου 
ΕλΙβειταί 
Ολλανδίας 
Ιΐταίλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

31316,6129 140.791
412,040 43,320
1'3',74Ι2 14,160

1'58,0112 ιΐ 62,824
49,692 
37,209

6,462
11,705 

5,982
14,698 
Γ4,31511ι

511,206 
38,3123

6,7718 
ι12,061

6,164 
15,146 
15,049

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ 
Η ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ 
ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ

Η σημερινή ημέρα (23η Map
τΐοο) έχει ικαθιερωθέί σ' όλο· τον 
ικόσμο ως Παγκόσμια' Ημέρα της 
Μετ:εούρολογίας.

ΣΤην πόλη μας δεν έχουν προ­
γραμματιστεί εκδηλώσεις που ν' 
αφορούν το θέμα αυτό.

Στην Αθήνα και πιο συγκεκρι 
μένα στον Ανατ. Αερολιμένα, το· 
Κοινό- μπορεί να επισκεφίθεί τις 
εγκαταστάσεις της Μετεωρολογι 
•κής Υπηρεσίας.

ΣΕΥΦΑΝΗ
«Προμηθευτικός και Καταναλωτι­
κός Συν)σμός Εργολ. Υδραυλι­
κών και Φανοποιών Ν. Ηρακλεί­
ου».

ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Γνωρίζομε στους κ. συνεταί­
ρους μας, ότι η γενική συνέλευ 
ση τις 18-3-8'5, ανεβλήθη.

Η Γενική Συνέλευση θα επανα 
λιήφθεϊ σύμφωνα με το νόμο, τις 
26 Μαρτίου ημέρα Τρίτη και ώρα 
5 μ.μ. στα γραφεία του Σωμα-

βερτον—Μπάγιερν και Ραπίντ 
—Νι,ιναμιό, ενώ στο ΟΥΕΙΦΑ 
Ίντερ—Ρεάλ και Βιντέοντόν— 
Ζελ®σ:ν;τ:σάρ.

® ΣΤΟ Παγκόσμιο Πρωτά 
«λημα Ανωμάλοι δρόμου που 
Θα γίνει στην Ισπανία θα πάρει 
ίμερος και ο αΐΏλητής του ΟΦΗ 
Γιώιργο; Πετράκης, ο οποίος ό 
πως αποδείχθηικε δεν είχε κά 
νει χρήση αναβολικών (δεν ή 
ταν ντοπαοισμένος).

νασ·ιθΐυ, μετά την παραίτηση

® ΤΑ εκτελούμενα έργα 
στο Παγκρήτιο Στάδιο και στο 
κλειστό Αλικαρνασσού επίθετό· 
ρήσε χθες ο Νομάρχης Ηρα- 
κλείου κ. Γειωργιάδης.

του μέχρι τώρα προπονητή κ. 
Αν&ριανάκη.

® ΜΕΤΑ τον αγώνα Εργο 
τέλη—'Δραπιετσώνας θα·· γίνει α: 
νοιχτή. συζήτηση της Διοίκη­
σης με τους φιλάθλους των κι 
τρινόμαυρών, στο χώρο του 
μπάσίκετ.

© ΔΕΝ συζητήθηκε στην 
προχθεσινή συνειδρύαίση του Δ. 
Σ. της ΕΠιΣΗ το θέμα της πα 
ραί'τήσης ταυ ΠροιέδΙρου της κ. 
Μβαφώτιστον. ο οποίος μάλι­
στα προήΐδρευσε. Όπως πληρο 
φορούμαστ» το θέμα θα συζη

τήθεί την Τρίτη και το συμβού 
λιο δεν θα κάνει αποδεκτή την 
παραίτηση·, οπότε ο ·κ. Νεαφιώ 
τ.στος θα παραιμείνοι σίτην θέ 
ση του.
• ΤΟ Δ.ιΣ. της ΕιΠΕΗ τιμώ 

ρήσε τους εξής ποδασιφαιρισιτές 
Καιφινιδάκη (Δωριέα) με 4 αγ. 
Λογοθέτη (Ολυιμπ.:αικού Ηρ.) 
με 4 αγ., Ζαχσιριουτάκη (Κ. 
Ασιτών) με I αγ., Πρρβιδίάκη 
(Αστέρα’) με 1 αγ., Καμπρ'άτσς 
(Πασε δώνα) με 1 αιγ., Λατσού 
δη (ΤΤασε.διώνα) με 1 αγ., Βίλα 
χώκη (AOK) pe I αγ. ΕΙπίσος 
κάλεσε σε απολογία τον πρσπο 
νηιτή· του Ολυμπιακού Ηρ. Μα 
ραγκονδάκη, τον ποδοσφαιρτ- 
στή του ίδιου συλλόγου Μπο
ζάτζ’ίβίή και τον παράγοντα' 
Ασπίδας Ζερβάκη1.

Ο ΜΕ δυο αθλητές, τον 
ρζάκη Αδ. και ΔηιμόπουΙλο

της

Τε 
μ®

Φ ΟΙ μαθητικές ομάδός Βόλ 
Γυ' του Γυμνασίου (πρωτα-

AAAES ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ 3

τέιχει ο ΕΓίΟ'Η σίτους εαρινούς 
αγώνες κολύμβησης για τις κα 
τηγορίες Α' και Β που άρχι 
σαν .χθες και βα τελοιώσοιυν αύ 
Ρ'.ο στο κολυμβητήριο της Γλιυ 
φάδας.

Εν Πόρω τη 21-3-1985 
Το Εκκλ. Συμβούλιο 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

τείου μας με τα αυτά θέματα 
μερήσιας διάταξης.

Ηράκλειο 22-3-85
Από το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Πλευρίδης Γεώργιος

Ο Γεν. Γραμματέας
Παραβολιάσης Μαρίνος

π-

1—2

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕ 
ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑ

Περιοδεία πραγματοποίησε 
χθες το πρωί ο Νομάρχης κ. Γε- 
ωργιάδης επιοκεπτιόμενος έργα 
που βρίσκονται σε εξέλιξη γύρω 
από την πόλη μας.

Συιγκεκριμιένα επισκέφθηκε το 
ικλετστϋ γυμναστήριο της Αλικαρ 
νασίσού, το λιμάνι, το Παγκρή- 
ττσ Στάδιο, το Γάζι και τις Πα- 
τέλλες.

ΕΓΚΛΩΒΙΣΤΗΚΑΝ 
ΣΤΟ ΑΣΑΝΣΕΡ
ΤΗΣ ΒΙΚΕΛΑΙΑΣ

ίΧθες το πρωί τέσσερα άτομα 
εγκλωβίστηΐκίσν στο1 ασανσέρ' της 
Β ικελαίας Β ιβλιοθήκης.

Μετά από επέμβαση της Πυ- 
ροσβεο'τικής Υπηρεσίας ελευθερώ 
θηκαν χωρίς να πά'θ'ουν τίποτα

ιΕιΛΛΗιΝΙΚΚΙΗ ΔΗΜΟΚΕΑΤΙΑ 
ΤΕΙΧΙΝΙΙΙΚΙΟ ΙΕΠίΙίΜΙΒΛΗΤίΗΡΙΙΙΟΪ 
ΤΗΣ ΕΑΛΑΔΙΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΑΝΑΤΟΑΚΚιΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΙΛΗΠΤΙΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Τεχνικό ΕπιμΕλητιήρΐιΟ της 
ΕλίλάΙδος — Τμήμα’ Ανατολικής 
Κρήτης, Ηροκήρυσσει δημόσιο 
μειοδοτικό ιδιαίγιωνισμΙό σύμφω­
να' με το ΠΔ 71Ι5)'79, νΐ'α την 
'ανάδειξη μεοδότη που θα- την
αναλάΙβει την εκτύπωση
ΙπλΙηιραφιρρΊαικίοιυ δέλτίοιυ 
ηυιήματης για’ το ΊΙ985,

Ο διαγώνιισμιός θα γίνει 
ΊΟ Απριλίου 1Θ85: ωμα: 12
μιέιρι. στα γραιφειια μας 
ίρΙδιού 4, 2:ας ιόρόφος.

ΙΑναλιυιπΜή ιδιακήρυξή 
ΐραφοατές θα· lEiiSovtai 
ιΑρεΠή ΙΜέθΙμμάικιηι, Ρ
4. 2οις 'όροφος

ιΡ,

T0U
του

στις 
μέση 
Χού

ικια'ΐ
•απίό

πίλη 
την

ΧοίΛίδου
τη>Χ. 284431 η

1323776.
Ο πρόεδρος
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚιΑίΜΠΕΛΗΕ

ΕΑΛΗΜΙΙΚΗ ιΔΗΜίΟΚΡΙΑΓΠΙΑ 
ΜΟΜΑΙΡΙΧΙΆ ΗΡΆΚΑΕΙΙΟΥ 
ΚΕΝΙΤΙΡΌ ΠΡΟΙΣΤίΑΕΙΆΙΣ 
ΙΗΛίΙΚΙΙΩΜίΕΝΏΐΝ ΔΗΜΟΥ 
ΜΟΙΙΡΏΙΝ

ΠΡΟΕΚΑΗΣΗ 
ΒΚΔΙΗΙΛΩΣΗΣ — 
ΒΝΙΔΙΆΙΦΙΕΡΟΝΓΠΟΕ

Ό πρόεδροί!) του' ΚΑΠΗ 
ιΔίήμαυ Μορών ίΔίήΜσίρχΌί; Ίωάν 
νης ΙΡάμίποίγιαννίάΚης αναΐκΙσινω'- 
ν,ει· άτι θα ιπρΌσλιάιβεΊ για' τις α

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑ Τιμήματα Ποδόσφαιρου και ΜιΠάιακετ Του ΠΑΣΆ Η­

ΡΌΔΟΤΟΣ, προακαλούν τα μέλη και τους φιλάθλους τους 
στην χοροεσπερίδα’ που θα γίνει στο κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ»^ 
■αύριο Κυριακή στις 9 μι.μ.

ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΔΙΑΛΕΞΗ
Αύριο Κυριακή 24 Μαρτίου 1985 και ώρα 6 μ.μ. θα 

δοθεί διάλεξη στην αίθουσα της XE.iH. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» οδός Αμάλθειας με το επίκαιρο θέμα:

«Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ»

Ομιλητής θα είναι ο Δρ. Ηλιος Μ'ετοχιανάκης Καθηγητής 
της Παιδαγωγΐικής Ακαδημίας Ηρακλείου.

Είσοδος ελεύθερη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του Καταστή­

ματος μας

« ΚΟΛΩΝΑΚΙ»
στην οδό Μαλικούτη 20 Α 

(πλησίον Ξενοδ. «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»)
Ζαχαροπωλείο - Δώρα - Κάβα - 
Παιγνίδια - Είδη ΛαΤκής Τέχνης 
που θα γίνουν σήμερα Σάββατο 

23 Μαρτίου, στις 5,30’ το απόγευμα.
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΖΕΦΕΙΡΟΣ» 

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFYN» 

(στο δρόμο μετά το ΚΡΈΤΑ ΜΠΗΤΣ) 

— Εκλεκτοί μεζέδες 

— Πλούσια κουζίνα 

— Φρέσκο Ψάρι 

— Περιποίηση - Καθαριότης.

Είμαστε ανοικτά και το μεσημέρι.

Σας περιμένουμε.
Δεχόμαστε παραγγελίες για Γόμους, Βαπτίσεις κ.τ.λ.

Δ)νση
ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ ΤΑΚΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΣΤΕΛΙΟΣ» 

Κόκκινη Χάνι (έναντι Ξενοδ. «ΑΡΙΝΑ») 

Ανοίγουμε σήμερα Σάββατο 23 Μαρτίου 

Και όπως πάντα, με την εκλεκτή μας κουζίνα 

και την πλούσια ποικιλία μας. 

Σας περιμένουμε. 
Δεχόμαστε παραγγελίες 

για Γόμους, Βαπτίσεις κ.τ.λ.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α'
ΖΗΤΑ

ΜΑΓΕΙΡΟΥΣ

ΤΑΞΗΣ

Α'
ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΓΜΕΝΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ 

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ.
Τηλ. 0897)41211

(απο 16.00 —18.00 καθημερινώς)

νάγκες ταυ 
ιΠροστασας 
ΙΕπίσκίέπτίριία 
μια. Γία την

ΚίέντΏ'ου Ανοικτής 
Ηλιικίώίμιέινων, μιαι 
ή ιΑΙδελιφιή. Νοισοκό 
•πΑήιριωσηι της θέ-

σης ιαυτιής παυ θα είνα'ΐ διόρ 
ίκειΰςιπιέΥτε μηνών από την υπα 
γραφή της σύμβασης

ιΚΙΑΛΕΙ
ικΐάθε 'ενδ'αφεΙρίόμΣνο να «ποβάλ 
λει1 αίτηση: μέσα σε διέκό μήρες 
από την δηΐμόσιευαη τηςπαιρου 
•σας σε δυο ημερήσιες εκρημερί 
δες ταυ ΗραικλίΒίαυ, στα Διοιικη 
Τικό Ευιύβοσλια του ΙΚίΑΓΙΗ Μόι 
ρωγ, ιη οποία θα auvcKfeuCTai 
ιμε τα ποιαακάιτω δικαιολογητικάι

1. Δίπλωμα Επίισκ'έπταΐ’ας ή. 
ΑΒιύλφίής ίΝοσακιόμας ΆνωτιέΙρων 
ιΣχσλων, και ιάίδεισ άσκησης ε 
πα^ΊγΙέλματος

Ι2. Βιογοσφικό σήμείωιμα.
3. ΠιστοποΊπτικό της τυχόν 

ιπροΜπηιρεσιας της
ΙΜοήοες 19—3—85
Ό ΓϊοόέδοΌς του ιΚΙΑΠΗ 

ΡΟΜΠΟΙΓιΙΙΑΙΝίΝΑΚΙΗΣ IΩΑΝ.
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΟΙΡΩΝ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μιας σύζυγο, μητέρα, θυγατέρα, αδελφή 

και ανηψιά
ΦΩΦΩ ΠΟΛΥΧΡ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Ετών 38
κηδεύαμε σήμερα Σάββατο 23-3-85 στις 2,30 μ.μ. (οικία : ο­
δός Πρακτιικίδου 2). Η νεκρώσιμη αικόλουθία θα: ψαλεί στην 
εκκλησία Αγ. Σοφίας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Ό σύζυγος: Πολυχρόνης 'Κυπριωτάκης.
Τα Γιαιδιά: Μιχάλπς, Μαρία, Δέσποινα.
Ci γονείς: Μιχαήλ και Μόρια Κυπριιωτάικη.
Τα αδέλφια: Στέλλα κατ Γιώργος Πετιιμιεζάκης, Γεωργία και 
Κώστας Κιιτσόκης, Ιωάννης Κυπριωτάκης, Εύσ και Μιχάλης 
Κριτσωτάκης, Κατερίνα και Γιώργος Νοίκοκυράκης, Τούλα 
και Γιώργος Τσανάκας, Ματίνα Κυπριωτάκη.
Οι θεία, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΝΗΜΟΓΥΝΟ
Αύριο Κυριακή Δ των Νηστειών, τελείται εις τον ιερό 

ΜηΤροπολιτικό Ναό του Αγίου Μΐηνά, το καθιερωμένό ετή- 
σΐΌ Μνήμιάσυνο, υπέρ αναπαύσεως των ψυχών Των Αοιδί- ι 
μων

ΚΤΙΤΟΡΩΝ, ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ 
ΔΩΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΤΩΝ 

του Μητροπολιτικού Ναού του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ και των Πα- 
ρεκκλησίων αυτού.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Μηνά


